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    RESEARCH OVERVIEW

FIELD DATES  | 12 to 18 August 2016

SAMPLE  | 2,037 online interviews with UK adults

WEIGHTING  | Our sample has been weighted to reflect a nationally representative audience

SIG TESTING  | Our sample has been weighted to reflect a nationally representative audience

research@opinium.co.uk

30 August 2016

The following tables represent the results of research conducted by Opinium Research. If the base is not otherwise specified, then the

results in that table reflect the full sample.

In instances where the base size falls below 50 respondents, figures should be seen as indicative only. We advise against using

these figures when reporting, unless appropriate caveats are provided.

For more information or research related enquires please contact 

mailto:research@opinium.co.uk


The way Theresa May 

is handling her job as 

Prime Minister

The way Jeremy 

Corbyn is handling his 

job as Leader of the 

Labour Party

The way Nicola 

Sturgeon is handling 

her job as Leader of 

the SNP

The way Nigel Farage 

handled his job as 

leader of the UK 

Independence Party

The way Tim Farron is 

handling his job as 

leader of the Liberal 

Democrats

To what extent do you approve or disapprove of…

2037 2037 2037 2037 2037

100% 100% 100% 100% 100%

322 185 219 194 74

16% 9% 11% 10% 4%

642 256 335 297 190

32% 13% 16% 15% 9%

761 614 760 678 1196

37% 30% 37% 33% 59%

136 416 263 278 287

7% 20% 13% 14% 14%

176 566 461 591 289

9% 28% 23% 29% 14%

Net: Approve 47% 22% 27% 24% 13%

Net: Disapprove 15% 48% 36% 43% 28%

Back To Index

Strongly Disapprove

Leader Approval Summary

Base: all respondents

Strongly Approve

Somewhat Approve

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The way Theresa May is handling her 

job as Prime Minister

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

322 186 135 322 85 87 42 107

16% 19% 13% 16% 15% 12% 14% 23%

642 314 328 642 144 207 122 170

32% 32% 31% 32% 25% 30% 41% 37%

761 340 422 761 250 285 90 136

37% 34% 40% 37% 43% 41% 30% 30%

136 60 76 136 46 54 18 19

7% 6% 7% 7% 8% 8% 6% 4%

176 91 85 176 61 68 23 24

9% 9% 8% 9% 10% 10% 8% 5%

Net: Approve 47% 50% 44% 47% 39% 42% 56% 61%

Net: Disapprove 15% 15% 15% 15% 18% 17% 14% 9%

Back To Index

Leader Approval Ratings 0

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Gender Age

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve
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The way Theresa May is handling her 

job as Prime Minister

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 0

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

322 13 31 18 29 31 24 76 48 19 8 18 8

16% 15% 14% 11% 19% 17% 13% 29% 17% 11% 8% 10% 13%

642 28 62 64 40 54 65 91 94 60 34 34 17

32% 34% 27% 38% 27% 30% 34% 34% 34% 34% 35% 19% 30%

761 36 89 72 55 69 74 69 102 71 38 63 23

37% 44% 39% 42% 38% 39% 39% 26% 37% 41% 39% 37% 42%

136 3 18 4 9 13 14 12 17 13 8 21 4

7% 4% 8% 2% 6% 7% 7% 5% 6% 8% 8% 12% 8%

176 3 25 11 15 12 13 16 18 11 11 37 4

9% 4% 11% 7% 10% 6% 7% 6% 6% 6% 11% 22% 7%

47% 49% 41% 49% 47% 48% 47% 63% 51% 45% 42% 30% 45%

15% 7% 19% 9% 16% 14% 14% 11% 13% 14% 19% 34% 14%

Leader Approval Ratings 0

Region
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The way Theresa May is handling her 

job as Prime Minister

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 0

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

322 146 165 11

16% 17% 17% 5%

642 232 361 49

32% 27% 38% 22%

761 335 311 115

37% 38% 33% 51%

136 76 48 13

7% 9% 5% 6%

176 84 56 36

9% 10% 6% 16%

47% 43% 56% 27%

15% 18% 11% 22%

Leader Approval Ratings 0

EU Referendum Past Vote
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The way Theresa May is handling her 

job as Prime Minister

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 0

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

234 202 14 4 11 0 3

20% 45% 4% 6% 6% 0% 4%

374 193 70 27 64 5 14

32% 43% 21% 46% 37% 15% 15%

327 52 134 22 70 15 34

28% 12% 39% 38% 40% 40% 37%

93 3 45 6 15 8 16

8% 1% 13% 10% 9% 22% 18%

126 0 79 0 14 8 24

11% 0% 23% 1% 8% 23% 26%

53% 88% 25% 53% 43% 14% 18%

19% 1% 36% 10% 17% 44% 43%

Leader Approval Ratings 0

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The way Jeremy Corbyn is handling 

his job as Leader of the Labour Party

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

185 88 97 185 82 64 20 19

9% 9% 9% 9% 14% 9% 7% 4%

256 127 129 256 115 73 30 38

13% 13% 12% 13% 20% 10% 10% 8%

614 260 354 614 219 234 69 92

30% 26% 34% 30% 37% 33% 23% 20%

416 202 214 416 80 167 65 104

20% 20% 20% 20% 14% 24% 22% 23%

566 314 252 566 88 162 111 205

28% 32% 24% 28% 15% 23% 38% 45%

Net: Approve 22% 22% 22% 22% 34% 20% 17% 12%

Net: Disapprove 48% 52% 45% 48% 29% 47% 60% 68%

Back To Index

Leader Approval Ratings 1

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Gender Age

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve
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The way Jeremy Corbyn is handling 

his job as Leader of the Labour Party

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 1

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

185 3 19 17 12 11 10 57 10 11 7 16 11

9% 4% 9% 10% 8% 6% 5% 21% 4% 6% 7% 9% 19%

256 15 27 20 7 24 19 54 19 25 17 26 3

13% 18% 12% 12% 5% 13% 10% 20% 7% 14% 17% 15% 5%

614 28 58 59 43 58 54 62 97 53 31 53 19

30% 33% 26% 35% 29% 32% 29% 23% 35% 30% 31% 30% 34%

416 16 52 27 28 34 49 36 61 42 15 41 14

20% 19% 23% 16% 19% 19% 26% 14% 22% 24% 16% 24% 25%

566 21 68 45 57 52 57 56 91 44 28 37 9

28% 26% 30% 26% 39% 29% 30% 21% 33% 25% 29% 22% 16%

22% 21% 20% 22% 13% 20% 15% 42% 10% 21% 24% 24% 25%

48% 44% 53% 43% 58% 48% 56% 35% 54% 49% 43% 45% 41%

Leader Approval Ratings 1

Region
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The way Jeremy Corbyn is handling 

his job as Leader of the Labour Party

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 1

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

185 125 45 15

9% 14% 5% 7%

256 138 92 26

13% 16% 10% 12%

614 245 254 115

30% 28% 27% 51%

416 174 204 37

20% 20% 22% 17%

566 190 346 31

28% 22% 37% 14%

22% 30% 15% 18%

48% 42% 58% 30%

Leader Approval Ratings 1

EU Referendum Past Vote
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The way Jeremy Corbyn is handling 

his job as Leader of the Labour Party

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 1

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

125 13 91 2 3 8 8

11% 3% 27% 4% 2% 23% 8%

153 22 87 5 13 10 16

13% 5% 25% 9% 7% 26% 18%

268 87 78 19 44 8 32

23% 19% 23% 31% 25% 22% 34%

231 100 47 15 37 6 26

20% 22% 14% 25% 21% 16% 28%

377 228 39 18 77 4 11

33% 51% 11% 31% 44% 12% 12%

24% 8% 52% 12% 9% 50% 26%

53% 73% 25% 56% 66% 28% 40%

Leader Approval Ratings 1

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The way Nicola Sturgeon is handling 

her job as Leader of the SNP

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

219 132 86 219 99 57 23 40

11% 13% 8% 11% 17% 8% 8% 9%

335 151 184 335 110 108 54 64

16% 15% 18% 16% 19% 15% 18% 14%

760 323 437 760 251 279 103 128

37% 33% 42% 37% 43% 40% 35% 28%

263 126 137 263 45 104 37 77

13% 13% 13% 13% 8% 15% 12% 17%

461 260 200 461 80 154 79 147

23% 26% 19% 23% 14% 22% 27% 32%

Net: Approve 27% 29% 26% 27% 36% 24% 26% 23%

Net: Disapprove 36% 39% 32% 36% 21% 37% 39% 49%

Back To Index

Leader Approval Ratings 2

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Gender Age

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve
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The way Nicola Sturgeon is handling 

her job as Leader of the SNP

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 2

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

219 3 20 12 9 8 11 59 14 9 9 58 7

11% 3% 9% 7% 6% 4% 6% 22% 5% 5% 9% 34% 12%

335 20 37 27 20 33 23 48 40 24 16 39 6

16% 24% 16% 16% 14% 19% 12% 18% 14% 14% 16% 23% 11%

760 37 79 73 50 64 76 96 121 67 45 22 31

37% 45% 35% 43% 34% 36% 40% 36% 43% 39% 46% 13% 54%

263 8 30 16 18 26 28 27 49 29 15 10 6

13% 9% 13% 10% 12% 15% 15% 10% 18% 17% 15% 6% 10%

461 16 59 40 50 47 51 35 55 44 14 43 7

23% 19% 26% 24% 34% 26% 27% 13% 20% 25% 14% 25% 12%

27% 27% 25% 23% 20% 23% 18% 40% 19% 19% 25% 56% 23%

36% 29% 40% 33% 46% 41% 42% 23% 37% 42% 29% 31% 23%

Leader Approval Ratings 2

Region
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The way Nicola Sturgeon is handling 

her job as Leader of the SNP

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 2

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

219 167 40 12

11% 19% 4% 5%

335 202 104 29

16% 23% 11% 13%

760 331 300 129

37% 38% 32% 58%

263 88 154 21

13% 10% 16% 9%

461 84 343 33

23% 10% 36% 15%

27% 42% 15% 18%

36% 20% 53% 24%

Leader Approval Ratings 2

EU Referendum Past Vote
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The way Nicola Sturgeon is handling 

her job as Leader of the SNP

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 2

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

149 32 48 11 1 8 49

13% 7% 14% 18% 1% 23% 53%

194 50 87 14 12 6 25

17% 11% 25% 24% 7% 17% 27%

337 134 122 18 42 14 7

29% 30% 36% 30% 24% 37% 8%

146 71 40 7 23 4 0

13% 16% 12% 12% 13% 11% 0%

329 164 46 9 95 5 11

29% 36% 13% 15% 55% 13% 12%

30% 18% 39% 42% 8% 39% 80%

41% 52% 25% 27% 68% 25% 12%

Leader Approval Ratings 2

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The way Nigel Farage handled his job 

as leader of the UK Independence 

Party

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

194 126 67 194 54 56 33 51

10% 13% 6% 10% 9% 8% 11% 11%

297 154 143 297 77 100 43 77

15% 16% 14% 15% 13% 14% 15% 17%

678 308 369 678 204 240 93 140

33% 31% 35% 33% 35% 34% 32% 31%

278 129 148 278 67 104 45 62

14% 13% 14% 14% 11% 15% 15% 13%

591 273 317 591 183 201 80 127

29% 28% 30% 29% 31% 29% 27% 28%

Net: Approve 24% 28% 20% 24% 22% 22% 26% 28%

Net: Disapprove 43% 41% 44% 43% 43% 44% 43% 41%

Back To Index

Leader Approval Ratings 3

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Gender Age

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve
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The way Nigel Farage handled his job 

as leader of the UK Independence 

Party

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 3

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

194 16 28 17 11 13 11 39 22 16 6 5 9

10% 19% 13% 10% 8% 7% 6% 15% 8% 9% 6% 3% 16%

297 13 23 19 16 36 36 61 43 23 11 12 3

15% 16% 10% 11% 11% 20% 19% 23% 16% 13% 12% 7% 6%

678 29 75 66 51 60 64 61 105 69 35 37 27

33% 34% 33% 39% 35% 34% 34% 23% 38% 39% 35% 21% 49%

278 9 33 26 23 21 25 33 32 28 13 32 4

14% 11% 15% 15% 15% 12% 13% 13% 11% 16% 13% 19% 7%

591 16 66 41 45 49 53 71 77 39 34 87 13

29% 19% 29% 24% 31% 27% 28% 27% 28% 22% 34% 50% 22%

24% 35% 23% 21% 18% 28% 25% 38% 23% 22% 17% 10% 21%

43% 30% 44% 40% 46% 39% 41% 39% 39% 39% 47% 69% 30%

Leader Approval Ratings 3

Region
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The way Nigel Farage handled his job 

as leader of the UK Independence 

Party

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 3

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

194 54 134 6

10% 6% 14% 3%

297 63 218 15

15% 7% 23% 7%

678 205 365 108

33% 23% 39% 48%

278 138 110 30

14% 16% 12% 13%

591 412 113 65

29% 47% 12% 29%

24% 13% 37% 9%

43% 63% 24% 42%

Leader Approval Ratings 3

EU Referendum Past Vote
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The way Nigel Farage handled his job 

as leader of the UK Independence 

Party

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 3

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

119 30 10 1 73 0 5

10% 7% 3% 1% 42% 0% 5%

178 80 25 5 62 3 3

15% 18% 7% 9% 36% 7% 3%

325 168 83 15 35 3 20

28% 37% 24% 26% 20% 10% 21%

142 69 39 7 2 6 18

12% 15% 11% 12% 1% 17% 19%

391 102 184 31 2 24 48

34% 23% 54% 52% 1% 66% 52%

26% 24% 10% 10% 78% 8% 9%

46% 38% 65% 64% 2% 83% 71%

Leader Approval Ratings 3

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The way Tim Farron is handling his job 

as leader of the Liberal Democrats

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74 59 15 74 55 11 5 3

4% 6% 1% 4% 9% 2% 2% 1%

190 96 94 190 64 54 26 45

9% 10% 9% 9% 11% 8% 9% 10%

1196 512 684 1196 348 423 171 255

59% 52% 65% 59% 59% 60% 58% 56%

287 155 132 287 47 113 48 80

14% 16% 13% 14% 8% 16% 16% 17%

289 169 120 289 72 99 45 74

14% 17% 12% 14% 12% 14% 15% 16%

Net: Approve 13% 16% 10% 13% 20% 9% 11% 11%

Net: Disapprove 28% 33% 24% 28% 20% 30% 32% 34%

Back To Index

Leader Approval Ratings 4

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Gender Age

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve
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The way Tim Farron is handling his job 

as leader of the Liberal Democrats

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 4

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74 1 2 8 4 0 3 44 5 2 2 0 2

4% 1% 1% 5% 2% 0% 2% 17% 2% 1% 2% 0% 4%

190 8 22 14 14 21 15 42 15 20 7 12 0

9% 10% 10% 8% 10% 12% 8% 16% 5% 11% 7% 7% 0%

1196 54 124 100 80 108 115 120 182 101 62 107 43

59% 65% 55% 59% 55% 60% 61% 45% 65% 58% 63% 62% 76%

287 9 39 24 20 26 24 33 42 30 15 20 6

14% 11% 17% 14% 14% 14% 13% 12% 15% 17% 15% 12% 10%

289 11 37 23 29 24 32 26 35 22 12 33 6

14% 13% 16% 13% 20% 14% 17% 10% 13% 12% 12% 19% 10%

13% 11% 11% 13% 12% 12% 10% 32% 7% 13% 9% 7% 4%

28% 24% 34% 28% 33% 28% 30% 22% 28% 30% 27% 31% 21%

Leader Approval Ratings 4

Region
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The way Tim Farron is handling his job 

as leader of the Liberal Democrats

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 4

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

74 62 9 2

4% 7% 1% 1%

190 104 76 10

9% 12% 8% 5%

1196 514 527 155

59% 59% 56% 69%

287 99 164 24

14% 11% 17% 11%

289 93 164 32

14% 11% 17% 14%

13% 19% 9% 5%

28% 22% 35% 25%

Leader Approval Ratings 4

EU Referendum Past Vote
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The way Tim Farron is handling his job 

as leader of the Liberal Democrats

Net: Approve

Net: Disapprove

Back To Index

Leader Approval Ratings 4

Base: all respondents

Strongly Approve

To what extent do you approve or 

disapprove of…

Neither Approve nor Disapprove

Somewhat Disapprove

Strongly Disapprove

Somewhat Approve

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

31 17 7 7 0 0 1

3% 4% 2% 12% 0% 0% 1%

106 36 33 21 7 2 7

9% 8% 10% 35% 4% 6% 8%

638 257 197 25 89 21 49

55% 57% 57% 42% 51% 56% 53%

173 67 48 5 35 5 11

15% 15% 14% 9% 20% 15% 12%

206 73 57 2 42 8 25

18% 16% 17% 3% 24% 22% 26%

12% 12% 12% 47% 4% 6% 9%

33% 31% 31% 12% 45% 36% 39%

Leader Approval Ratings 4

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Which, if any, of the following people 

do you think would be the best prime 

minister?

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1004 519 485 1004 195 328 172 309

49% 52% 46% 49% 33% 47% 59% 68%

337 175 162 337 156 114 30 37

17% 18% 15% 17% 27% 16% 10% 8%

429 205 224 429 131 160 64 73

21% 21% 21% 21% 22% 23% 22% 16%

267 92 175 267 103 99 28 37

13% 9% 17% 13% 18% 14% 9% 8%

Back To Index

Jeremy Corbyn

None of these

Don't know

PM Choice 2 way

Base: all respondents

Theresa May

Gender Age
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Which, if any, of the following people 

do you think would be the best prime 

minister?

Back To Index

Jeremy Corbyn

None of these

Don't know

PM Choice 2 way

Base: all respondents

Theresa May

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1004 50 103 76 80 91 97 119 162 89 46 66 24

49% 59% 46% 45% 54% 51% 51% 45% 58% 51% 47% 38% 43%

337 12 36 28 20 29 17 90 19 23 21 28 15

17% 15% 16% 16% 13% 16% 9% 34% 7% 13% 21% 16% 26%

429 16 59 35 33 30 39 33 53 37 23 62 9

21% 19% 26% 21% 23% 17% 21% 12% 19% 21% 23% 36% 16%

267 6 26 30 14 29 36 23 45 25 9 17 8

13% 7% 11% 18% 10% 16% 19% 9% 16% 15% 9% 10% 14%

PM Choice 2 way

Region
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Which, if any, of the following people 

do you think would be the best prime 

minister?

Back To Index

Jeremy Corbyn

None of these

Don't know

PM Choice 2 way

Base: all respondents

Theresa May

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

1004 365 580 59

49% 42% 62% 26%

337 226 83 28

17% 26% 9% 12%

429 191 168 70

21% 22% 18% 31%

267 89 110 68

13% 10% 12% 30%

EU Referendum Past Vote

PM Choice 2 way
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Which, if any, of the following people 

do you think would be the best prime 

minister?

Back To Index

Jeremy Corbyn

None of these

Don't know

PM Choice 2 way

Base: all respondents

Theresa May

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

627 416 71 31 82 9 18

54% 92% 21% 53% 48% 24% 19%

222 15 164 3 4 13 23

19% 3% 48% 5% 3% 34% 25%

227 14 69 17 66 13 48

20% 3% 20% 29% 38% 35% 52%

79 5 38 8 21 3 4

7% 1% 11% 14% 12% 7% 5%

General Election VI

PM Choice 2 way
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Did you vote in the referendum on the 

UK’s membership of the EU held on 

the 23rd June?

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1222 634 588 1222 365 420 181 257

60% 64% 56% 60% 62% 60% 61% 56%

591 260 331 591 110 196 95 190

29% 26% 32% 29% 19% 28% 32% 42%

152 71 80 152 62 67 15 7

7% 7% 8% 7% 11% 10% 5% 2%

72 27 46 72 49 17 4 3

4% 3% 4% 4% 8% 2% 1% 1%

Back To Index

Yes – by post

No – I was registered to vote but did 

not do so

No – I was not registered to vote

EU1

Base: all respondents

Yes – in person

Gender Age
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Did you vote in the referendum on the 

UK’s membership of the EU held on 

the 23rd June?

Back To Index

Yes – by post

No – I was registered to vote but did 

not do so

No – I was not registered to vote

EU1

Base: all respondents

Yes – in person

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1222 37 131 102 76 119 104 188 167 98 56 102 42

60% 44% 58% 60% 52% 67% 55% 71% 60% 56% 57% 59% 74%

591 42 67 53 50 38 67 52 79 55 32 54 2

29% 50% 30% 31% 34% 21% 36% 19% 28% 32% 33% 31% 3%

152 5 15 13 17 13 14 11 22 15 7 12 8

7% 6% 7% 7% 11% 8% 8% 4% 8% 9% 7% 7% 14%

72 0 12 2 4 7 4 14 11 6 3 5 5

4% 0% 5% 1% 3% 4% 2% 5% 4% 3% 3% 3% 9%

EU1

Region
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Did you vote in the referendum on the 

UK’s membership of the EU held on 

the 23rd June?

Back To Index

Yes – by post

No – I was registered to vote but did 

not do so

No – I was not registered to vote

EU1

Base: all respondents

Yes – in person

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

1222 625 597 0

60% 72% 63% 0%

591 247 344 0

29% 28% 37% 0%

152 0 0 152

7% 0% 0% 68%

72 0 0 72

4% 0% 0% 32%

EU Referendum Past Vote

EU1
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Did you vote in the referendum on the 

UK’s membership of the EU held on 

the 23rd June?

Back To Index

Yes – by post

No – I was registered to vote but did 

not do so

No – I was not registered to vote

EU1

Base: all respondents

Yes – in person

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

737 285 224 37 105 22 63

64% 63% 66% 63% 60% 61% 68%

396 163 106 22 67 9 28

34% 36% 31% 37% 39% 25% 31%

19 2 11 0 1 5 0

2% 0% 3% 0% 1% 14% 0%

1 0 0 0 0 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

General Election VI

EU1
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

And how did you vote in the 

referendum?

1813 894 919 1813 475 616 275 447

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

872 439 433 872 304 285 115 168

48% 49% 47% 48% 64% 46% 42% 38%

941 455 486 941 170 331 161 279

52% 51% 53% 52% 36% 54% 58% 62%

Back To Index

Leave the European Union

EU2

Base: all respondents

Remain a member of the European 

Union

Gender Age
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And how did you vote in the 

referendum?

Back To Index

Leave the European Union

EU2

Base: all respondents

Remain a member of the European 

Union

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

1813 79 198 155 126 158 171 239 246 153 89 156 44

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

872 36 88 69 58 58 60 158 119 62 39 104 22

48% 46% 45% 44% 46% 37% 35% 66% 48% 41% 44% 66% 51%

941 43 110 86 69 99 112 81 127 91 50 52 21

52% 54% 55% 56% 54% 63% 65% 34% 52% 59% 56% 34% 49%

EU2

Region
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And how did you vote in the 

referendum?

Back To Index

Leave the European Union

EU2

Base: all respondents

Remain a member of the European 

Union

Total Remain Leave Did not vote

1813 872 941 0

100% 100% 100% 0%

872 872 0 0

48% 100% 0% 0%

941 0 941 0

52% 0% 100% 0%

EU2

EU Referendum Past Vote
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And how did you vote in the 

referendum?

Back To Index

Leave the European Union

EU2

Base: all respondents

Remain a member of the European 

Union

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1133 448 330 59 172 31 92

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

530 170 230 43 6 24 58

47% 38% 69% 72% 3% 76% 63%

604 278 101 16 167 8 34

53% 62% 31% 28% 97% 24% 37%

EU2

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Political leaning

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

52 23 29 52 17 27 4 4

3% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 1%

37 17 21 37 8 15 7 7

2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2%

117 47 71 117 43 40 13 22

6% 5% 7% 6% 7% 6% 4% 5%

163 80 83 163 51 57 28 27

8% 8% 8% 8% 9% 8% 9% 6%

145 86 59 145 28 56 29 32

7% 9% 6% 7% 5% 8% 10% 7%

913 379 534 913 277 323 129 184

45% 38% 51% 45% 47% 46% 44% 40%

176 112 65 176 41 57 32 46

9% 11% 6% 9% 7% 8% 11% 10%

176 107 69 176 43 48 26 59

9% 11% 7% 9% 7% 7% 9% 13%

150 82 68 150 34 52 15 48

7% 8% 7% 7% 6% 7% 5% 10%

66 39 26 66 30 14 6 15

3% 4% 3% 3% 5% 2% 2% 3%

42 21 21 42 14 11 4 12

2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3%

Back To Index

1 -

2 -

3 -

4 -

5 Centre

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

Q1C 0

Base: all respondents

0 Very left wing

Where are you on a scale of 0 to 10 

where 0 is very left wing and 10 is very 

right wing?

Gender Age
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Political leaning

Back To Index

1 -

2 -

3 -

4 -

5 Centre

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

Q1C 0

Base: all respondents

0 Very left wing

Where are you on a scale of 0 to 10 

where 0 is very left wing and 10 is very 

right wing? Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

52 1 6 2 6 7 3 6 4 2 2 9 4

3% 1% 3% 1% 4% 4% 1% 2% 1% 1% 3% 5% 7%

37 2 5 6 1 0 5 1 4 4 3 7 0

2% 2% 2% 4% 1% 0% 2% 0% 2% 2% 3% 4% 0%

117 4 17 11 10 3 8 18 12 7 8 17 2

6% 5% 8% 7% 7% 2% 4% 7% 4% 4% 8% 10% 4%

163 6 18 13 11 23 7 22 15 14 5 27 1

8% 8% 8% 8% 7% 13% 4% 8% 5% 8% 5% 16% 3%

145 10 13 20 6 7 11 20 17 15 10 12 4

7% 11% 6% 12% 4% 4% 6% 7% 6% 8% 10% 7% 7%

913 35 112 83 68 86 95 79 120 87 48 68 32

45% 42% 50% 49% 46% 48% 50% 30% 43% 50% 49% 40% 57%

176 9 14 8 19 8 16 25 34 12 12 18 3

9% 10% 6% 5% 13% 5% 8% 9% 12% 7% 12% 10% 5%

176 10 12 6 11 20 21 32 32 14 5 9 3

9% 12% 6% 3% 7% 11% 11% 12% 11% 8% 5% 5% 6%

150 5 18 11 9 15 16 22 30 12 3 3 5

7% 5% 8% 6% 6% 9% 9% 8% 11% 7% 4% 2% 9%

66 0 3 2 5 4 4 30 7 4 1 2 2

3% 0% 2% 1% 4% 2% 2% 11% 3% 2% 1% 1% 4%

42 3 6 8 2 3 3 10 3 3 1 0 0

2% 3% 3% 5% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 0% 0%

Q1C 0

Region
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Political leaning

Back To Index

1 -

2 -

3 -

4 -

5 Centre

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

Q1C 0

Base: all respondents

0 Very left wing

Where are you on a scale of 0 to 10 

where 0 is very left wing and 10 is very 

right wing? Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

52 23 17 12

3% 3% 2% 5%

37 20 12 6

2% 2% 1% 3%

117 85 21 11

6% 10% 2% 5%

163 107 51 5

8% 12% 5% 2%

145 88 46 12

7% 10% 5% 5%

913 324 434 154

45% 37% 46% 69%

176 66 100 10

9% 8% 11% 4%

176 53 120 3

9% 6% 13% 1%

150 48 92 9

7% 6% 10% 4%

66 39 26 1

3% 4% 3% 0%

42 19 21 1

2% 2% 2% 1%

Q1C 0

EU Referendum Past Vote
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Political leaning

Back To Index

1 -

2 -

3 -

4 -

5 Centre

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

Q1C 0

Base: all respondents

0 Very left wing

Where are you on a scale of 0 to 10 

where 0 is very left wing and 10 is very 

right wing? Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36 1 23 1 5 4 1

3% 0% 7% 2% 3% 12% 1%

30 0 24 0 0 1 4

3% 0% 7% 0% 0% 3% 5%

87 2 55 0 2 12 16

8% 0% 16% 0% 1% 34% 17%

109 4 71 11 3 4 15

9% 1% 21% 19% 2% 10% 17%

82 9 39 11 9 3 12

7% 2% 11% 18% 5% 8% 13%

408 143 104 29 89 12 31

35% 32% 30% 49% 52% 32% 34%

110 74 7 5 13 1 9

10% 16% 2% 9% 8% 3% 10%

123 97 5 2 16 0 3

11% 21% 2% 3% 9% 0% 4%

99 74 3 0 22 0 0

9% 17% 1% 0% 13% 0% 0%

36 24 5 0 7 0 0

3% 5% 2% 0% 4% 0% 0%

35 23 5 0 7 0 0

3% 5% 1% 0% 4% 0% 0%

Q1C 0

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

And would you say you’ve become 

more left wing or right wing over the 

past 10 years?

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

102 49 53 102 51 29 11 11

5% 5% 5% 5% 9% 4% 4% 2%

293 157 135 293 130 72 40 50

14% 16% 13% 14% 22% 10% 14% 11%

308 185 123 308 73 115 53 66

15% 19% 12% 15% 12% 16% 18% 15%

88 55 33 88 24 32 10 21

4% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 5%

866 431 436 866 145 319 141 261

43% 43% 42% 43% 25% 46% 48% 57%

381 115 266 381 162 132 39 48

19% 12% 25% 19% 28% 19% 13% 10%

Net: more left wing 19% 21% 18% 19% 31% 14% 17% 13%

Net: more right wing 19% 24% 15% 19% 17% 21% 21% 19%

Back To Index

N/A - My views haven’t changed over 

the past 10 years

Not sure

Q1D

Base: all respondents

Much more left wing

Somewhat more left wing

Gender Age

Somewhat more right wing

Much more right wing
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And would you say you’ve become 

more left wing or right wing over the 

past 10 years?

Net: more left wing

Net: more right wing

Back To Index

N/A - My views haven’t changed over 

the past 10 years

Not sure

Q1D

Base: all respondents

Much more left wing

Somewhat more left wing

Somewhat more right wing

Much more right wing

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

102 3 12 10 5 7 5 21 7 7 11 9 5

5% 3% 5% 6% 3% 4% 3% 8% 3% 4% 11% 5% 9%

293 11 20 25 18 21 14 70 34 25 9 38 7

14% 13% 9% 15% 12% 12% 7% 27% 12% 14% 9% 22% 12%

308 14 29 29 29 30 32 41 45 19 14 20 6

15% 16% 13% 17% 20% 17% 17% 16% 16% 11% 14% 12% 11%

88 4 10 6 5 12 7 16 18 7 2 2 0

4% 4% 4% 3% 3% 7% 4% 6% 6% 4% 2% 1% 0%

866 32 121 65 70 71 88 78 117 82 42 76 26

43% 38% 54% 38% 48% 40% 47% 29% 42% 47% 42% 44% 46%

381 21 34 35 20 36 43 38 57 34 22 28 12

19% 25% 15% 21% 14% 20% 23% 14% 20% 20% 22% 16% 22%

19% 17% 14% 21% 16% 16% 10% 34% 15% 18% 20% 27% 21%

19% 21% 17% 21% 23% 24% 21% 22% 23% 15% 16% 13% 11%

Q1D

Region
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And would you say you’ve become 

more left wing or right wing over the 

past 10 years?

Net: more left wing

Net: more right wing

Back To Index

N/A - My views haven’t changed over 

the past 10 years

Not sure

Q1D

Base: all respondents

Much more left wing

Somewhat more left wing

Somewhat more right wing

Much more right wing

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

102 64 31 7

5% 7% 3% 3%

293 192 74 27

14% 22% 8% 12%

308 122 164 22

15% 14% 17% 10%

88 13 67 8

4% 1% 7% 4%

866 348 427 91

43% 40% 45% 41%

381 134 178 68

19% 15% 19% 30%

19% 29% 11% 15%

19% 15% 25% 13%

Q1D

EU Referendum Past Vote
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And would you say you’ve become 

more left wing or right wing over the 

past 10 years?

Net: more left wing

Net: more right wing

Back To Index

N/A - My views haven’t changed over 

the past 10 years

Not sure

Q1D

Base: all respondents

Much more left wing

Somewhat more left wing

Somewhat more right wing

Much more right wing

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74 14 40 3 7 3 7

6% 3% 12% 6% 4% 8% 7%

167 15 90 13 7 10 32

15% 3% 26% 22% 4% 28% 34%

191 115 24 9 30 3 9

17% 26% 7% 16% 17% 8% 10%

64 41 4 0 18 0 0

6% 9% 1% 0% 11% 0% 0%

514 217 143 27 77 14 35

45% 48% 42% 46% 45% 38% 38%

145 48 41 6 34 7 9

13% 11% 12% 10% 19% 19% 10%

21% 6% 38% 27% 8% 36% 42%

22% 35% 8% 15% 28% 8% 10%

Q1D

General Election VI
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Conservatives Labour

Liberal 

Democrats UKIP Plaid Cymru SNP

The Green 

Party

SUMMARY TABLE

2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 233 53 65 41 103 139

1% 11% 3% 3% 2% 5% 7%

21 182 30 30 35 86 106

1% 9% 1% 1% 2% 4% 5%

23 258 89 34 99 156 186

1% 13% 4% 2% 5% 8% 9%

20 299 122 58 139 179 188

1% 15% 6% 3% 7% 9% 9%

33 182 235 51 149 166 177

2% 9% 12% 3% 7% 8% 9%

208 209 649 205 374 294 357

10% 10% 32% 10% 18% 14% 18%

172 61 142 92 80 92 50

8% 3% 7% 5% 4% 4% 2%

311 43 69 132 51 74 44

15% 2% 3% 6% 3% 4% 2%

348 50 53 224 40 46 33

17% 2% 3% 11% 2% 2% 2%

175 45 33 225 34 46 28

9% 2% 2% 11% 2% 2% 1%

269 30 36 418 34 78 42

13% 1% 2% 21% 2% 4% 2%

432 445 527 503 960 717 685

21% 22% 26% 25% 47% 35% 34%

NET: Left wing (0-2) 3% 33% 8% 6% 9% 17% 21%

NET: Centre left (3-4) 3% 24% 18% 5% 14% 17% 18%

NET: Centre right (6-7) 24% 5% 10% 11% 6% 8% 5%

NET: Right wing (8-10) 39% 6% 6% 43% 5% 8% 5%

TOTAL: Left (0-4) 6% 57% 26% 12% 23% 34% 39%

TOTAL: Right (6-10) 63% 11% 16% 54% 12% 16% 10%

Mean 7.2 3.2 4.8 7.2 4.6 4.3 3.8

Don't know

5 Centre

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

Q2 Summary

Where would you place the following parties on a scale 0 

to 10 scale where 0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

2 -

3 -
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Conservatives

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 15 10 24 9 11 4 0

1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0%

21 10 12 21 9 7 3 2

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

23 13 10 23 7 10 3 2

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

20 6 14 20 9 5 4 2

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

33 21 12 33 11 15 4 4

2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

208 108 100 208 79 75 23 31

10% 11% 10% 10% 13% 11% 8% 7%

172 135 37 172 55 60 26 31

8% 14% 4% 8% 9% 9% 9% 7%

311 180 132 311 83 105 52 70

15% 18% 13% 15% 14% 15% 18% 15%

348 178 170 348 71 116 47 114

17% 18% 16% 17% 12% 17% 16% 25%

175 90 85 175 45 61 28 41

9% 9% 8% 9% 8% 9% 10% 9%

269 107 162 269 56 85 46 82

13% 11% 15% 13% 10% 12% 15% 18%

432 129 303 432 151 150 53 76

21% 13% 29% 21% 26% 21% 18% 17%

NET: Left wing (0-2) 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 1%

NET: Centre left (3-4) 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 1%

NET: Centre right (6-7) 24% 32% 16% 24% 24% 24% 27% 22%

NET: Right wing (8-10) 39% 38% 40% 39% 29% 37% 41% 52%

TOTAL: Left (0-4) 6% 7% 6% 6% 8% 7% 6% 2%

TOTAL: Right (6-10) 63% 70% 56% 63% 53% 61% 68% 74%

Mean 7.2 7.0 7.4 7.2 6.8 7.1 7.3 7.8

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Conservatives

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London South East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 0 3 2 0 3 1 4 1 4 2 4 1

1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 2% 2% 2%

21 0 6 1 0 3 1 3 2 3 0 2 0

1% 0% 3% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0%

23 3 1 3 2 2 1 5 3 0 2 1 0

1% 4% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

20 1 3 1 0 5 3 4 1 1 2 0 0

1% 1% 1% 0% 0% 3% 2% 2% 0% 0% 2% 0% 0%

33 3 2 4 5 2 2 6 3 1 0 6 0

2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 0%

208 10 27 17 24 20 14 16 36 19 10 12 2

10% 12% 12% 10% 16% 11% 7% 6% 13% 11% 10% 7% 4%

172 2 18 17 19 14 13 26 30 10 5 13 6

8% 2% 8% 10% 13% 8% 7% 10% 11% 6% 5% 7% 10%

311 13 38 19 14 24 33 53 44 24 16 27 6

15% 15% 17% 11% 10% 14% 17% 20% 16% 14% 16% 16% 11%

348 16 32 34 35 37 28 44 54 29 12 18 10

17% 19% 14% 20% 24% 20% 15% 17% 19% 17% 12% 10% 19%

175 2 14 14 10 8 18 39 20 14 9 17 11

9% 3% 6% 8% 6% 4% 9% 15% 7% 8% 9% 10% 20%

269 16 36 19 15 24 20 27 33 20 11 39 7

13% 19% 16% 12% 10% 14% 11% 10% 12% 12% 11% 22% 12%

432 18 45 38 24 37 57 36 52 49 30 35 12

21% 21% 20% 22% 16% 20% 30% 14% 19% 28% 30% 20% 22%

3% 4% 4% 4% 1% 4% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 2%

3% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 1% 1% 2% 3% 0%

24% 18% 25% 21% 22% 21% 24% 30% 27% 20% 21% 23% 21%

39% 40% 36% 40% 41% 39% 35% 42% 38% 36% 32% 43% 50%

6% 8% 7% 7% 5% 8% 4% 8% 4% 5% 6% 8% 2%

63% 58% 61% 61% 63% 60% 59% 71% 65% 56% 54% 66% 71%

7.2 7.3 7.1 7.1 7.1 7.0 7.5 7.1 7.2 7.1 7.1 7.6 7.7

Q2 0

Region
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Conservatives

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

24 8 13 4

1% 1% 1% 2%

21 10 7 4

1% 1% 1% 2%

23 8 11 4

1% 1% 1% 2%

20 6 12 2

1% 1% 1% 1%

33 19 13 1

2% 2% 1% 1%

208 71 102 35

10% 8% 11% 16%

172 65 92 15

8% 7% 10% 7%

311 150 137 24

15% 17% 15% 11%

348 164 157 27

17% 19% 17% 12%

175 100 68 8

9% 11% 7% 3%

269 123 120 26

13% 14% 13% 11%

432 149 207 76

21% 17% 22% 34%

3% 3% 3% 5%

3% 3% 3% 1%

24% 25% 24% 17%

39% 44% 37% 27%

6% 6% 6% 7%

63% 69% 61% 45%

7.2 7.4 7.1 6.8

Q2 0

EU Referendum Past Vote
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Conservatives

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17 2 5 0 7 0 4

1% 0% 1% 0% 4% 0% 4%

10 3 5 2 0 1 0

1% 1% 1% 3% 0% 2% 0%

14 5 4 0 5 0 0

1% 1% 1% 0% 3% 0% 0%

3 1 2 0 0 0 0

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

12 4 3 0 1 1 3

1% 1% 1% 0% 1% 3% 4%

95 37 23 0 27 0 8

8% 8% 7% 0% 16% 0% 9%

102 60 18 1 20 1 2

9% 13% 5% 1% 12% 1% 2%

206 106 47 16 15 9 13

18% 24% 14% 27% 8% 26% 14%

220 98 63 22 22 5 9

19% 22% 18% 38% 13% 15% 10%

116 41 39 5 8 4 19

10% 9% 11% 8% 5% 12% 20%

189 38 89 4 25 8 24

16% 8% 26% 8% 14% 22% 25%

170 54 45 9 43 7 12

15% 12% 13% 15% 25% 18% 13%

4% 2% 4% 3% 7% 3% 4%

1% 1% 1% 0% 1% 3% 3%

27% 37% 19% 29% 20% 28% 16%

45% 39% 56% 53% 32% 47% 56%

5% 3% 6% 3% 8% 6% 8%

72% 76% 75% 81% 52% 75% 72%

7.4 7.2 7.8 7.6 6.7 7.9 7.9

Q2 0
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Labour

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

233 108 125 233 26 70 40 96

11% 11% 12% 11% 5% 10% 14% 21%

182 99 83 182 22 63 30 67

9% 10% 8% 9% 4% 9% 10% 15%

258 135 123 258 41 88 49 80

13% 14% 12% 13% 7% 13% 17% 18%

299 165 134 299 89 114 42 55

15% 17% 13% 15% 15% 16% 14% 12%

182 103 79 182 44 75 28 35

9% 10% 8% 9% 7% 11% 9% 8%

209 113 96 209 93 66 24 26

10% 11% 9% 10% 16% 9% 8% 6%

61 31 30 61 26 25 7 3

3% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 1%

43 26 17 43 15 15 8 5

2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1%

50 31 18 50 27 12 5 6

2% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 1%

45 33 12 45 34 8 3 0

2% 3% 1% 2% 6% 1% 1% 0%

30 14 16 30 14 11 4 1

1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0%

445 134 312 445 155 155 54 81

22% 13% 30% 22% 27% 22% 18% 18%

NET: Left wing (0-2) 33% 34% 32% 33% 15% 32% 40% 53%

NET: Centre left (3-4) 24% 27% 20% 24% 23% 27% 24% 20%

NET: Centre right (6-7) 5% 6% 4% 5% 7% 6% 5% 2%

NET: Right wing (8-10) 6% 8% 4% 6% 13% 4% 4% 2%

TOTAL: Left (0-4) 57% 61% 52% 57% 38% 58% 64% 73%

TOTAL: Right (6-10) 11% 14% 9% 11% 20% 10% 9% 3%

Mean 3.2 3.4 3.1 3.2 4.5 3.2 2.9 2.1

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Labour

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London South East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

233 9 31 18 13 25 22 19 44 23 8 15 5

11% 11% 14% 11% 9% 14% 11% 7% 16% 13% 8% 9% 10%

182 2 15 12 17 15 21 20 37 15 3 17 9

9% 3% 7% 7% 12% 8% 11% 7% 13% 8% 4% 10% 16%

258 13 25 25 28 21 27 29 41 21 14 11 3

13% 15% 11% 15% 19% 12% 14% 11% 15% 12% 14% 6% 5%

299 10 38 17 16 21 27 41 48 27 14 27 14

15% 12% 17% 10% 11% 12% 14% 15% 17% 16% 14% 16% 25%

182 6 22 29 11 17 11 24 17 13 11 18 3

9% 7% 10% 17% 8% 10% 6% 9% 6% 7% 11% 10% 5%

209 12 20 10 25 23 9 27 32 12 12 21 6

10% 14% 9% 6% 17% 13% 5% 10% 11% 7% 12% 12% 10%

61 3 9 7 6 4 7 8 4 4 2 9 0

3% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 5% 0%

43 2 3 2 1 6 3 13 0 3 3 5 1

2% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 5% 0% 1% 3% 3% 2%

50 7 12 3 0 3 0 14 2 3 0 3 2

2% 8% 5% 2% 0% 1% 0% 5% 1% 2% 0% 2% 4%

45 0 3 2 2 3 3 27 1 1 0 3 0

2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 10% 1% 1% 0% 2% 0%

30 2 2 7 0 0 2 7 1 3 2 5 0

1% 2% 1% 4% 0% 0% 1% 3% 0% 2% 2% 3% 0%

445 19 44 37 28 40 58 35 52 49 31 39 12

22% 22% 20% 22% 19% 22% 31% 13% 19% 28% 31% 23% 22%

33% 29% 32% 33% 39% 34% 37% 26% 44% 34% 25% 25% 30%

24% 19% 27% 27% 18% 21% 20% 25% 23% 23% 25% 26% 30%

5% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 8% 1% 4% 5% 8% 2%

6% 11% 8% 7% 1% 3% 3% 18% 1% 4% 2% 6% 4%

57% 48% 58% 60% 58% 56% 57% 50% 67% 57% 51% 51% 61%

11% 17% 13% 12% 6% 9% 8% 26% 3% 8% 7% 14% 5%

3.2 3.8 3.2 3.4 2.9 3.0 2.7 4.3 2.4 2.9 3.4 3.6 2.8

Q2 1

Region
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Labour

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

233 50 168 16

11% 6% 18% 7%

182 67 113 3

9% 8% 12% 1%

258 110 129 19

13% 13% 14% 8%

299 163 108 29

15% 19% 11% 13%

182 103 64 15

9% 12% 7% 7%

209 97 71 40

10% 11% 8% 18%

61 31 20 10

3% 4% 2% 4%

43 21 18 4

2% 2% 2% 2%

50 26 21 3

2% 3% 2% 1%

45 38 5 2

2% 4% 1% 1%

30 12 13 5

1% 1% 1% 2%

445 155 211 79

22% 18% 22% 35%

33% 26% 44% 17%

24% 31% 18% 20%

5% 6% 4% 6%

6% 9% 4% 4%

57% 57% 62% 37%

11% 15% 8% 11%

3.2 3.7 2.6 3.9

Q2 1

EU Referendum Past Vote
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Labour

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

174 98 23 4 44 2 3

15% 22% 7% 6% 26% 6% 3%

137 71 28 6 23 2 7

12% 16% 8% 10% 14% 6% 7%

181 96 48 12 13 4 9

16% 21% 14% 21% 7% 11% 9%

187 55 83 14 15 5 15

16% 12% 24% 24% 9% 14% 16%

110 29 52 5 4 7 12

10% 7% 15% 9% 2% 19% 13%

81 8 33 3 17 4 16

7% 2% 10% 6% 10% 11% 17%

33 10 11 4 3 1 5

3% 2% 3% 7% 2% 3% 5%

20 4 7 1 1 1 6

2% 1% 2% 1% 1% 3% 6%

18 3 7 0 4 2 1

2% 1% 2% 0% 2% 6% 2%

15 10 1 0 1 0 2

1% 2% 0% 0% 0% 1% 3%

19 7 3 0 6 0 4

2% 2% 1% 0% 3% 0% 4%

179 60 47 10 43 7 13

15% 13% 14% 17% 25% 18% 14%

43% 59% 29% 37% 46% 22% 20%

26% 19% 39% 32% 11% 33% 29%

5% 3% 5% 8% 2% 6% 12%

5% 4% 3% 0% 6% 6% 8%

68% 78% 68% 69% 57% 56% 49%

9% 8% 8% 8% 9% 11% 19%

2.8 2.2 3.2 2.8 2.5 3.5 4.2

Q2 1

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Liberal Democrats

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

53 33 20 53 19 20 6 9

3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2%

30 18 12 30 8 13 3 6

1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

89 48 41 89 33 23 11 22

4% 5% 4% 4% 6% 3% 4% 5%

122 67 56 122 19 52 19 32

6% 7% 5% 6% 3% 7% 6% 7%

235 130 105 235 52 91 30 62

12% 13% 10% 12% 9% 13% 10% 14%

649 336 313 649 152 222 105 171

32% 34% 30% 32% 26% 32% 36% 37%

142 75 67 142 29 53 20 39

7% 8% 6% 7% 5% 8% 7% 9%

69 30 38 69 26 18 16 9

3% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 2%

53 35 18 53 24 14 7 8

3% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 2%

33 21 11 33 21 6 4 1

2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 0%

36 22 14 36 18 10 5 1

2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 0%

527 176 350 527 183 177 69 97

26% 18% 34% 26% 31% 25% 24% 21%

NET: Left wing (0-2) 8% 10% 7% 8% 10% 8% 7% 8%

NET: Centre left (3-4) 18% 20% 15% 18% 12% 20% 17% 21%

NET: Centre right (6-7) 10% 11% 10% 10% 9% 10% 12% 11%

NET: Right wing (8-10) 6% 8% 4% 6% 11% 4% 5% 2%

TOTAL: Left (0-4) 26% 30% 22% 26% 22% 28% 23% 29%

TOTAL: Right (6-10) 16% 18% 14% 16% 20% 14% 18% 13%

Mean 4.8 4.7 4.7 4.8 5.0 4.6 4.9 4.5

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Liberal Democrats

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London South East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

53 2 4 8 2 4 3 7 10 3 3 5 1

3% 3% 2% 5% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2%

30 1 5 0 3 2 2 5 5 4 1 2 0

1% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 0%

89 5 8 7 9 9 6 9 13 7 4 10 1

4% 6% 3% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 6% 2%

122 2 4 15 8 11 9 10 24 14 5 17 4

6% 3% 2% 9% 5% 6% 4% 4% 9% 8% 5% 10% 7%

235 8 21 22 18 9 26 36 38 16 14 21 4

12% 9% 9% 13% 12% 5% 14% 14% 14% 9% 14% 12% 8%

649 20 89 48 48 63 52 78 102 50 28 51 21

32% 23% 40% 29% 32% 35% 27% 30% 37% 29% 28% 29% 37%

142 4 20 9 10 11 11 21 15 14 6 14 6

7% 4% 9% 5% 7% 6% 6% 8% 5% 8% 6% 8% 10%

69 3 11 7 2 6 4 11 10 4 3 7 0

3% 4% 5% 4% 1% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 0%

53 6 5 4 6 5 6 9 2 1 2 2 5

3% 7% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 0% 2% 1% 9%

33 1 1 1 2 1 0 21 1 3 0 2 0

2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 8% 0% 2% 0% 1% 0%

36 2 5 4 3 3 2 14 0 2 0 1 1

2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 0% 1% 0% 0% 3%

527 30 51 43 36 54 68 42 60 57 33 39 12

26% 36% 23% 26% 25% 30% 36% 16% 22% 33% 34% 23% 22%

8% 10% 8% 9% 10% 8% 6% 8% 10% 8% 8% 10% 4%

18% 12% 11% 22% 18% 11% 19% 17% 22% 17% 19% 22% 14%

10% 8% 14% 9% 8% 10% 8% 12% 9% 10% 9% 12% 11%

6% 11% 5% 5% 7% 5% 4% 17% 1% 3% 2% 3% 11%

26% 21% 19% 31% 27% 20% 24% 25% 32% 25% 27% 32% 18%

16% 19% 19% 15% 16% 15% 12% 29% 10% 14% 11% 15% 21%

4.8 5.0 4.9 4.5 4.7 4.8 4.7 5.3 4.3 4.6 4.4 4.4 5.0

Q2 2

Region
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Liberal Democrats

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

53 4 44 5

3% 0% 5% 2%

30 12 17 1

1% 1% 2% 1%

89 41 46 2

4% 5% 5% 1%

122 44 72 7

6% 5% 8% 3%

235 119 96 19

12% 14% 10% 9%

649 289 286 74

32% 33% 30% 33%

142 90 48 5

7% 10% 5% 2%

69 31 28 9

3% 4% 3% 4%

53 20 26 7

3% 2% 3% 3%

33 26 5 2

2% 3% 1% 1%

36 21 11 3

2% 2% 1% 2%

527 176 261 89

26% 20% 28% 40%

8% 7% 11% 4%

18% 19% 18% 12%

10% 14% 8% 6%

6% 8% 4% 5%

26% 25% 29% 15%

16% 22% 13% 12%

4.8 5.0 4.4 5.0

Q2 2

EU Referendum Past Vote
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Liberal Democrats

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

40 13 1 1 19 0 6

3% 3% 0% 1% 11% 0% 6%

20 13 0 0 6 0 2

2% 3% 0% 0% 3% 0% 2%

68 29 19 2 11 2 6

6% 6% 5% 4% 6% 5% 6%

86 52 16 1 10 2 4

7% 12% 5% 1% 6% 6% 4%

144 62 38 13 14 4 13

12% 14% 11% 22% 8% 12% 14%

387 151 125 26 42 15 28

33% 33% 37% 44% 24% 42% 30%

92 20 38 6 8 5 13

8% 5% 11% 11% 5% 14% 14%

32 10 12 1 5 1 4

3% 2% 3% 2% 3% 3% 4%

26 7 13 0 6 0 1

2% 1% 4% 0% 3% 0% 1%

15 10 2 0 1 0 2

1% 2% 1% 0% 0% 1% 2%

20 4 14 0 2 0 0

2% 1% 4% 0% 1% 0% 0%

224 79 64 9 50 7 15

19% 18% 19% 15% 29% 18% 16%

11% 12% 6% 5% 21% 6% 15%

20% 25% 16% 24% 14% 17% 18%

11% 7% 15% 12% 8% 17% 18%

5% 5% 8% 0% 5% 0% 3%

31% 38% 22% 29% 35% 22% 33%

16% 11% 23% 12% 13% 17% 22%

4.6 4.3 5.2 4.6 3.9 4.8 4.5

Q2 2

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

UKIP

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

65 26 39 65 22 17 6 20

3% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 4%

30 14 16 30 1 15 6 7

1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 2%

34 15 19 34 5 13 9 7

2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2%

58 29 29 58 9 14 13 22

3% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 5%

51 30 22 51 11 17 9 14

3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3%

205 101 105 205 59 70 28 49

10% 10% 10% 10% 10% 10% 9% 11%

92 59 33 92 21 33 11 27

5% 6% 3% 5% 4% 5% 4% 6%

132 77 55 132 28 47 18 39

6% 8% 5% 6% 5% 7% 6% 9%

224 154 69 224 63 73 38 50

11% 16% 7% 11% 11% 10% 13% 11%

225 120 105 225 69 82 29 45

11% 12% 10% 11% 12% 12% 10% 10%

418 206 212 418 136 144 66 71

21% 21% 20% 21% 23% 21% 23% 16%

503 162 341 503 161 175 61 105

25% 16% 33% 25% 27% 25% 21% 23%

NET: Left wing (0-2) 6% 6% 7% 6% 5% 6% 7% 7%

NET: Centre left (3-4) 5% 6% 5% 5% 3% 4% 7% 8%

NET: Centre right (6-7) 11% 14% 8% 11% 8% 11% 10% 14%

NET: Right wing (8-10) 43% 48% 37% 43% 46% 43% 45% 36%

TOTAL: Left (0-4) 12% 11% 12% 12% 8% 11% 15% 15%

TOTAL: Right (6-10) 54% 62% 45% 54% 54% 54% 55% 51%

Mean 7.2 7.3 7.0 7.2 7.5 7.2 7.1 6.6

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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UKIP

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London South East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

65 4 13 5 3 6 2 9 10 3 3 4 4

3% 5% 6% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 7%

30 1 4 4 3 5 2 3 4 1 3 2 0

1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0%

34 2 4 1 1 7 3 2 4 3 3 2 2

2% 3% 2% 1% 0% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3%

58 2 5 14 4 3 4 8 7 7 2 3 0

3% 3% 2% 8% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 0%

51 7 1 7 4 1 7 12 2 3 3 2 3

3% 8% 0% 4% 3% 0% 4% 5% 1% 2% 3% 1% 6%

205 7 26 15 17 29 25 11 40 14 9 11 3

10% 8% 11% 9% 11% 16% 13% 4% 14% 8% 9% 6% 6%

92 2 12 8 7 5 9 11 12 13 2 9 4

5% 2% 5% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 7% 2% 5% 7%

132 4 13 9 11 12 13 26 23 10 5 3 3

6% 5% 6% 6% 7% 7% 7% 10% 8% 6% 5% 2% 5%

224 10 24 14 16 18 22 36 37 17 10 14 6

11% 12% 11% 8% 11% 10% 11% 14% 13% 10% 10% 8% 11%

225 5 25 17 17 21 13 52 32 15 6 17 5

11% 6% 11% 10% 11% 12% 7% 19% 12% 9% 6% 10% 9%

418 16 46 36 26 30 29 56 51 30 21 65 12

21% 19% 21% 22% 18% 17% 15% 21% 18% 17% 21% 38% 21%

503 25 54 39 39 42 61 40 57 58 33 42 14

25% 30% 24% 23% 26% 24% 32% 15% 20% 34% 33% 24% 25%

6% 8% 9% 6% 5% 10% 4% 5% 6% 4% 9% 5% 11%

5% 11% 3% 12% 5% 2% 6% 8% 3% 6% 5% 3% 5%

11% 7% 11% 10% 12% 10% 12% 14% 13% 13% 7% 7% 13%

43% 37% 42% 40% 40% 39% 34% 54% 43% 36% 37% 55% 41%

12% 19% 12% 18% 10% 12% 10% 13% 10% 10% 14% 8% 16%

54% 44% 53% 50% 52% 48% 46% 68% 56% 49% 44% 62% 54%

7.2 6.8 7.0 6.8 7.2 6.8 7.0 7.5 7.1 7.1 7.0 8.2 6.9

Q2 3

Region
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UKIP

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

65 28 28 9

3% 3% 3% 4%

30 16 12 1

1% 2% 1% 1%

34 12 21 1

2% 1% 2% 0%

58 23 28 7

3% 3% 3% 3%

51 22 27 3

3% 3% 3% 1%

205 47 124 35

10% 5% 13% 16%

92 35 52 4

5% 4% 6% 2%

132 38 85 9

6% 4% 9% 4%

224 72 139 13

11% 8% 15% 6%

225 129 82 13

11% 15% 9% 6%

418 268 104 45

21% 31% 11% 20%

503 181 238 84

25% 21% 25% 37%

6% 6% 6% 5%

5% 5% 6% 4%

11% 8% 15% 6%

43% 54% 35% 32%

12% 12% 12% 9%

54% 62% 49% 38%

7.2 7.7 6.6 6.9

Q2 3

EU Referendum Past Vote
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UKIP

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36 15 13 1 5 0 2

3% 3% 4% 2% 3% 0% 3%

15 7 5 2 0 0 1

1% 2% 1% 4% 0% 0% 1%

21 10 4 1 4 1 1

2% 2% 1% 1% 2% 3% 1%

35 13 15 1 4 1 1

3% 3% 4% 1% 2% 4% 1%

24 8 7 0 7 0 2

2% 2% 2% 0% 4% 0% 2%

92 33 17 4 34 0 5

8% 7% 5% 6% 20% 0% 5%

53 28 11 1 11 0 3

5% 6% 3% 1% 6% 0% 3%

80 42 13 2 21 0 2

7% 9% 4% 4% 12% 1% 3%

139 68 28 5 25 4 8

12% 15% 8% 8% 14% 12% 9%

149 80 39 10 7 5 8

13% 18% 11% 17% 4% 14% 9%

291 71 125 21 15 18 41

25% 16% 37% 36% 8% 48% 44%

219 76 65 12 42 7 17

19% 17% 19% 21% 24% 18% 19%

6% 7% 6% 7% 5% 3% 4%

5% 5% 6% 2% 6% 3% 3%

12% 16% 7% 5% 18% 0% 5%

50% 49% 56% 61% 27% 75% 61%

11% 12% 13% 8% 12% 6% 8%

62% 64% 63% 66% 46% 75% 67%

7.4 7.2 7.8 8.2 6.4 9.0 8.1

Q2 3

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Plaid Cymru

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

41 23 18 41 7 9 7 19

2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 4%

35 19 16 35 4 15 6 10

2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

99 61 38 99 16 38 18 28

5% 6% 4% 5% 3% 5% 6% 6%

139 80 59 139 33 37 26 42

7% 8% 6% 7% 6% 5% 9% 9%

149 93 56 149 29 49 28 43

7% 9% 5% 7% 5% 7% 10% 9%

374 216 159 374 86 146 60 82

18% 22% 15% 18% 15% 21% 20% 18%

80 51 29 80 25 30 7 18

4% 5% 3% 4% 4% 4% 2% 4%

51 33 19 51 22 19 4 6

3% 3% 2% 3% 4% 3% 1% 1%

40 26 15 40 22 9 3 6

2% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 1%

34 25 10 34 27 3 2 1

2% 3% 1% 2% 5% 0% 1% 0%

34 22 12 34 17 8 3 6

2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1%

960 343 616 960 297 337 130 195

47% 35% 59% 47% 51% 48% 44% 43%

NET: Left wing (0-2) 9% 10% 7% 9% 5% 9% 11% 12%

NET: Centre left (3-4) 14% 17% 11% 14% 11% 12% 18% 19%

NET: Centre right (6-7) 6% 8% 5% 6% 8% 7% 4% 5%

NET: Right wing (8-10) 5% 7% 4% 5% 11% 3% 3% 3%

TOTAL: Left (0-4) 23% 28% 18% 23% 15% 21% 29% 31%

TOTAL: Right (6-10) 12% 16% 8% 12% 19% 10% 6% 8%

Mean 4.6 4.7 4.5 4.6 5.5 4.5 4.1 4.0

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Plaid Cymru

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London South East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

41 1 4 3 1 4 4 6 8 5 3 2 1

2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 2%

35 0 4 1 4 2 1 7 6 2 4 3 0

2% 0% 2% 0% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 0%

99 1 13 6 11 11 5 7 14 10 12 7 2

5% 2% 6% 4% 7% 6% 3% 2% 5% 6% 12% 4% 4%

139 5 14 8 5 9 13 15 23 9 11 20 8

7% 6% 6% 5% 3% 5% 7% 6% 8% 5% 11% 11% 14%

149 4 19 9 10 10 12 20 19 14 6 20 5

7% 4% 9% 5% 7% 6% 6% 8% 7% 8% 6% 12% 9%

374 10 50 29 33 43 25 42 58 24 21 34 5

18% 12% 22% 17% 22% 24% 13% 16% 21% 14% 21% 20% 9%

80 0 15 5 6 5 4 17 10 5 5 4 3

4% 0% 7% 3% 4% 3% 2% 7% 4% 3% 5% 2% 6%

51 5 2 4 1 8 5 13 6 4 0 2 1

3% 6% 1% 2% 0% 5% 3% 5% 2% 2% 0% 1% 3%

40 5 5 6 0 2 1 15 5 1 0 0 0

2% 6% 2% 3% 0% 1% 0% 5% 2% 1% 0% 0% 0%

34 1 1 2 2 1 1 18 0 0 0 7 2

2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 4% 4%

34 3 3 5 0 1 0 14 1 3 0 2 1

2% 4% 1% 3% 0% 0% 0% 5% 0% 2% 0% 1% 2%

960 48 95 90 74 83 117 90 129 97 37 72 27

47% 58% 42% 54% 51% 47% 62% 34% 46% 56% 38% 42% 47%

9% 2% 9% 6% 11% 10% 5% 8% 10% 10% 19% 7% 5%

14% 11% 15% 10% 10% 11% 13% 13% 15% 13% 17% 23% 23%

6% 6% 8% 5% 5% 7% 5% 11% 6% 5% 5% 3% 7%

5% 11% 4% 8% 1% 2% 1% 18% 2% 2% 0% 5% 5%

23% 13% 24% 16% 21% 20% 19% 21% 25% 23% 36% 30% 29%

12% 17% 12% 13% 6% 10% 6% 29% 8% 7% 5% 9% 13%

4.6 5.5 4.5 5.0 4.2 4.5 4.2 5.5 4.1 4.2 3.5 4.4 4.3

Q2 4

Region
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Plaid Cymru

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

41 8 30 3

2% 1% 3% 1%

35 9 24 2

2% 1% 3% 1%

99 37 57 4

5% 4% 6% 2%

139 72 59 9

7% 8% 6% 4%

149 88 47 14

7% 10% 5% 6%

374 149 186 40

18% 17% 20% 18%

80 40 30 10

4% 5% 3% 4%

51 28 19 5

3% 3% 2% 2%

40 23 15 3

2% 3% 2% 1%

34 25 9 0

2% 3% 1% 0%

34 24 8 2

2% 3% 1% 1%

960 369 457 133

47% 42% 49% 60%

9% 6% 12% 4%

14% 18% 11% 10%

6% 8% 5% 7%

5% 8% 3% 2%

23% 25% 23% 14%

12% 16% 9% 9%

4.6 4.9 4.2 4.7

Q2 4

EU Referendum Past Vote
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Plaid Cymru

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

30 16 4 1 7 0 2

3% 3% 1% 2% 4% 0% 2%

30 16 4 0 5 2 3

3% 4% 1% 0% 3% 5% 3%

73 41 12 5 8 4 4

6% 9% 3% 8% 5% 10% 4%

102 48 21 4 8 3 17

9% 11% 6% 8% 5% 9% 19%

93 36 26 7 8 3 12

8% 8% 8% 11% 5% 9% 13%

213 74 69 9 35 8 19

18% 16% 20% 15% 20% 21% 21%

42 13 19 0 4 2 4

4% 3% 6% 0% 2% 5% 4%

30 8 15 1 6 0 1

3% 2% 4% 1% 3% 0% 1%

17 7 7 1 1 1 0

2% 2% 2% 1% 0% 3% 0%

20 9 5 2 1 0 4

2% 2% 1% 3% 0% 0% 4%

18 7 6 0 4 0 0

2% 2% 2% 0% 2% 0% 0%

486 175 154 29 87 14 27

42% 39% 45% 50% 50% 39% 29%

12% 16% 6% 10% 12% 17% 10%

17% 19% 14% 19% 9% 17% 31%

6% 5% 10% 2% 6% 6% 5%

5% 5% 5% 5% 3% 3% 4%

28% 35% 20% 29% 21% 33% 41%

11% 10% 15% 7% 9% 8% 10%

4.3 4.0 4.9 4.3 4.4 4.1 4.1

Q2 4

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

SNP

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

103 54 50 103 13 39 16 35

5% 5% 5% 5% 2% 6% 5% 8%

86 40 46 86 5 26 18 36

4% 4% 4% 4% 1% 4% 6% 8%

156 87 69 156 34 59 27 36

8% 9% 7% 8% 6% 8% 9% 8%

179 107 72 179 32 61 33 53

9% 11% 7% 9% 5% 9% 11% 12%

166 95 71 166 33 59 28 46

8% 10% 7% 8% 6% 8% 9% 10%

294 159 134 294 82 117 44 50

14% 16% 13% 14% 14% 17% 15% 11%

92 55 36 92 35 31 11 14

4% 6% 3% 4% 6% 4% 4% 3%

74 48 26 74 30 21 7 16

4% 5% 2% 4% 5% 3% 2% 3%

46 32 15 46 18 10 6 13

2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 3%

46 28 18 46 28 9 3 7

2% 3% 2% 2% 5% 1% 1% 2%

78 46 32 78 34 16 9 18

4% 5% 3% 4% 6% 2% 3% 4%

717 241 477 717 240 252 93 131

35% 24% 46% 35% 41% 36% 32% 29%

NET: Left wing (0-2) 17% 18% 16% 17% 9% 18% 21% 23%

NET: Centre left (3-4) 17% 20% 14% 17% 11% 17% 21% 22%

NET: Centre right (6-7) 8% 10% 6% 8% 11% 7% 6% 7%

NET: Right wing (8-10) 8% 11% 6% 8% 14% 5% 6% 8%

TOTAL: Left (0-4) 34% 39% 29% 34% 20% 35% 41% 45%

TOTAL: Right (6-10) 16% 21% 12% 16% 25% 12% 12% 15%

Mean 4.3 4.5 4.1 4.3 5.4 4.0 3.9 3.8

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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SNP

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London South East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

103 3 8 7 5 16 9 13 19 10 3 11 1

5% 3% 3% 4% 3% 9% 5% 5% 7% 6% 3% 6% 2%

86 0 8 4 6 7 10 8 12 15 4 9 3

4% 0% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 9% 4% 5% 5%

156 7 13 7 15 14 15 15 25 5 11 22 7

8% 8% 6% 4% 10% 8% 8% 6% 9% 3% 11% 13% 12%

179 5 19 16 10 16 13 23 25 16 7 16 12

9% 6% 9% 10% 7% 9% 7% 9% 9% 9% 7% 10% 21%

166 4 22 10 15 10 14 25 23 13 5 20 5

8% 5% 10% 6% 10% 6% 7% 9% 8% 8% 5% 12% 10%

294 11 48 20 22 23 21 32 54 13 14 33 2

14% 13% 22% 12% 15% 13% 11% 12% 19% 7% 14% 19% 4%

92 2 13 5 7 9 6 23 8 8 5 5 1

4% 2% 6% 3% 5% 5% 3% 9% 3% 5% 5% 3% 2%

74 4 3 10 1 7 7 16 5 7 2 6 4

4% 5% 1% 6% 1% 4% 4% 6% 2% 4% 2% 3% 7%

46 2 6 4 4 2 2 11 5 3 2 3 2

2% 3% 3% 3% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 4%

46 2 2 2 3 4 0 15 7 4 1 7 0

2% 3% 1% 1% 2% 2% 0% 6% 2% 2% 1% 4% 0%

78 5 5 10 4 2 6 22 8 7 4 4 1

4% 5% 2% 6% 2% 1% 3% 8% 3% 4% 4% 2% 2%

717 39 76 75 54 67 86 63 88 73 42 37 18

35% 47% 34% 44% 37% 38% 46% 24% 31% 42% 43% 22% 32%

17% 12% 13% 11% 18% 21% 18% 14% 20% 17% 18% 24% 20%

17% 11% 18% 15% 17% 15% 14% 18% 17% 17% 12% 21% 30%

8% 7% 7% 9% 5% 9% 7% 15% 5% 9% 7% 6% 9%

8% 11% 6% 9% 7% 4% 4% 18% 7% 8% 7% 8% 5%

34% 23% 31% 26% 35% 35% 32% 32% 37% 34% 30% 45% 50%

16% 18% 13% 18% 13% 13% 11% 33% 12% 17% 14% 14% 14%

4.3 5.0 4.3 4.9 4.1 3.7 3.9 5.2 4.0 4.1 4.3 4.0 3.8

Q2 5

Region
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SNP

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

103 18 79 7

5% 2% 8% 3%

86 24 60 2

4% 3% 6% 1%

156 72 75 9

8% 8% 8% 4%

179 88 77 14

9% 10% 8% 6%

166 97 52 17

8% 11% 5% 8%

294 144 114 36

14% 16% 12% 16%

92 51 31 10

4% 6% 3% 4%

74 38 29 7

4% 4% 3% 3%

46 19 27 0

2% 2% 3% 0%

46 28 16 2

2% 3% 2% 1%

78 36 34 8

4% 4% 4% 4%

717 258 347 112

35% 30% 37% 50%

17% 13% 23% 8%

17% 21% 14% 14%

8% 10% 6% 8%

8% 10% 8% 4%

34% 34% 36% 22%

16% 20% 15% 12%

4.3 4.7 3.9 4.6

Q2 5

EU Referendum Past Vote
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SNP

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

80 48 6 0 22 3 1

7% 11% 2% 0% 13% 8% 1%

63 37 3 3 15 2 2

5% 8% 1% 6% 8% 4% 3%

115 49 26 9 12 4 15

10% 11% 8% 15% 7% 10% 17%

122 50 28 9 12 4 20

11% 11% 8% 14% 7% 10% 22%

105 36 38 8 6 5 13

9% 8% 11% 13% 4% 13% 14%

152 34 66 9 21 4 18

13% 8% 19% 15% 12% 12% 19%

46 16 24 0 3 2 0

4% 4% 7% 0% 2% 5% 0%

41 15 13 3 5 1 5

4% 3% 4% 6% 3% 4% 5%

22 9 9 1 2 0 2

2% 2% 3% 1% 1% 0% 2%

22 3 8 1 3 3 4

2% 1% 2% 1% 2% 9% 4%

50 29 9 3 9 0 0

4% 7% 3% 5% 5% 0% 0%

335 123 110 14 64 10 13

29% 27% 32% 24% 37% 26% 14%

22% 30% 10% 20% 28% 25% 19%

20% 19% 19% 29% 10% 25% 35%

8% 7% 11% 5% 5% 8% 5%

8% 9% 8% 8% 8% 8% 6%

42% 49% 30% 49% 39% 50% 55%

16% 16% 18% 14% 13% 17% 12%

4.0 3.6 4.7 4.3 3.6 4.2 4.0

Q2 5
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The Green Party

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

139 91 48 139 49 47 18 25

7% 9% 5% 7% 8% 7% 6% 5%

106 66 41 106 30 46 17 14

5% 7% 4% 5% 5% 7% 6% 3%

186 97 89 186 51 79 25 30

9% 10% 8% 9% 9% 11% 9% 7%

188 98 90 188 39 71 23 55

9% 10% 9% 9% 7% 10% 8% 12%

177 99 78 177 26 65 37 49

9% 10% 8% 9% 4% 9% 13% 11%

357 180 177 357 80 116 60 101

18% 18% 17% 18% 14% 17% 21% 22%

50 23 27 50 13 11 11 16

2% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 3%

44 27 16 44 19 13 4 8

2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 2%

33 25 8 33 24 4 3 3

2% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 1%

28 21 7 28 21 4 1 2

1% 2% 1% 1% 4% 1% 0% 0%

42 24 18 42 27 9 3 4

2% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 1%

685 240 445 685 207 235 93 151

34% 24% 43% 34% 35% 34% 31% 33%

NET: Left wing (0-2) 21% 26% 17% 21% 22% 25% 20% 15%

NET: Centre left (3-4) 18% 20% 16% 18% 11% 19% 20% 23%

NET: Centre right (6-7) 5% 5% 4% 5% 5% 3% 5% 5%

NET: Right wing (8-10) 5% 7% 3% 5% 12% 2% 2% 2%

TOTAL: Left (0-4) 39% 45% 33% 39% 33% 44% 41% 38%

TOTAL: Right (6-10) 10% 12% 7% 10% 18% 6% 7% 7%

Mean 3.8 3.7 3.8 3.8 4.3 3.4 3.7 3.8

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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The Green Party

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London South East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

139 7 18 16 8 14 7 17 20 14 7 10 3

7% 8% 8% 9% 5% 8% 4% 6% 7% 8% 7% 6% 5%

106 4 13 9 10 3 7 13 19 8 2 14 3

5% 5% 6% 5% 7% 2% 4% 5% 7% 4% 2% 8% 5%

186 7 18 15 8 14 19 28 30 16 7 19 5

9% 9% 8% 9% 6% 8% 10% 10% 11% 9% 7% 11% 9%

188 6 11 15 18 15 12 25 28 18 7 27 7

9% 7% 5% 9% 12% 8% 6% 9% 10% 10% 8% 15% 13%

177 4 17 9 12 14 17 29 28 17 10 20 1

9% 4% 7% 5% 8% 8% 9% 11% 10% 10% 10% 11% 1%

357 6 49 31 26 41 29 35 55 22 20 28 15

18% 7% 22% 18% 18% 23% 15% 13% 20% 13% 21% 16% 27%

50 2 15 5 1 3 4 8 4 6 3 1 0

2% 2% 7% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 0% 0%

44 4 5 3 4 2 2 13 4 3 0 2 1

2% 5% 2% 2% 3% 1% 1% 5% 1% 2% 0% 1% 3%

33 4 4 5 1 0 0 15 2 1 0 0 1

2% 5% 2% 3% 0% 0% 0% 6% 1% 0% 0% 0% 3%

28 0 1 0 2 4 0 12 3 0 0 4 2

1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 4% 1% 0% 0% 2% 4%

42 2 4 4 1 1 0 21 1 2 1 2 4

2% 2% 2% 2% 1% 0% 0% 8% 0% 1% 1% 1% 7%

685 38 70 58 57 67 92 50 85 68 40 45 14

34% 45% 31% 35% 39% 38% 48% 19% 31% 39% 41% 26% 25%

21% 21% 22% 24% 18% 17% 17% 22% 25% 22% 16% 25% 20%

18% 12% 12% 14% 20% 16% 15% 20% 20% 20% 17% 27% 14%

5% 7% 9% 5% 3% 3% 3% 8% 3% 5% 3% 2% 2%

5% 7% 4% 5% 3% 3% 0% 18% 2% 2% 1% 3% 13%

39% 33% 34% 38% 38% 34% 33% 42% 45% 42% 33% 52% 34%

10% 14% 13% 10% 6% 6% 3% 26% 5% 7% 4% 5% 14%

3.8 3.8 3.9 3.7 3.6 3.7 3.4 4.7 3.4 3.4 3.5 3.4 4.4

Q2 6

Region

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 69



The Green Party

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

139 39 88 12

7% 4% 9% 6%

106 56 44 6

5% 6% 5% 3%

186 111 62 13

9% 13% 7% 6%

188 97 69 23

9% 11% 7% 10%

177 91 72 14

9% 10% 8% 6%

357 136 180 41

18% 16% 19% 18%

50 22 26 3

2% 2% 3% 1%

44 22 18 4

2% 2% 2% 2%

33 19 12 3

2% 2% 1% 1%

28 19 9 0

1% 2% 1% 0%

42 32 6 4

2% 4% 1% 2%

685 228 356 101

34% 26% 38% 45%

21% 24% 21% 14%

18% 22% 15% 17%

5% 5% 5% 3%

5% 8% 3% 3%

39% 45% 36% 30%

10% 13% 8% 6%

3.8 3.9 3.6 3.8

Q2 6

EU Referendum Past Vote
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The Green Party

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Mean

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q2 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

Where would you place the following 

parties on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

100 42 20 1 28 4 4

9% 9% 6% 2% 16% 12% 4%

79 29 23 3 7 7 10

7% 6% 7% 6% 4% 19% 10%

122 35 47 15 11 5 9

11% 8% 14% 25% 7% 14% 9%

133 54 31 12 12 6 19

12% 12% 9% 20% 7% 16% 20%

112 37 46 8 7 5 9

10% 8% 13% 14% 4% 13% 10%

199 93 55 4 28 3 15

17% 21% 16% 7% 16% 7% 17%

26 10 13 0 2 1 0

2% 2% 4% 0% 1% 2% 0%

23 5 10 0 7 0 1

2% 1% 3% 0% 4% 0% 1%

9 2 3 0 3 0 1

1% 0% 1% 0% 2% 0% 2%

6 2 0 0 0 0 4

1% 1% 0% 0% 0% 0% 4%

23 16 7 0 0 0 1

2% 3% 2% 0% 0% 0% 1%

321 126 88 16 66 6 20

28% 28% 26% 27% 38% 16% 22%

26% 24% 26% 32% 27% 44% 25%

21% 20% 23% 34% 11% 31% 30%

4% 3% 7% 0% 5% 3% 1%

3% 4% 3% 0% 2% 0% 6%

47% 44% 49% 66% 38% 75% 55%

8% 8% 10% 0% 7% 3% 8%

3.4 3.6 3.6 2.8 3.0 2.5 3.5

Q2 6

General Election VI
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Theresa 

May

David 

Cameron

Philip 

Hammond

George 

Osborne

Boris 

Johnson

David 

Davis

Michael 

Gove

Liam 

Fox

Amber 

Rudd

John 

Major

SUMMARY TABLE

2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

21 22 12 25 13 19 19 22 15 29

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

14 24 14 12 7 10 5 6 14 10

1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

12 15 7 14 26 8 22 18 11 19

1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

31 40 20 37 43 27 32 18 17 29

2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

33 37 38 41 45 45 35 41 36 47

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

266 242 244 209 222 256 195 204 226 285

13% 12% 12% 10% 11% 13% 10% 10% 11% 14%

206 195 170 147 186 141 162 135 127 229

10% 10% 8% 7% 9% 7% 8% 7% 6% 11%

347 254 223 194 270 138 204 172 139 238

17% 12% 11% 10% 13% 7% 10% 8% 7% 12%

246 268 138 248 249 139 220 152 104 200

12% 13% 7% 12% 12% 7% 11% 7% 5% 10%

135 181 87 203 160 60 164 104 52 119

7% 9% 4% 10% 8% 3% 8% 5% 3% 6%

192 244 100 250 222 95 194 131 66 140

9% 12% 5% 12% 11% 5% 10% 6% 3% 7%

533 513 983 657 593 1097 784 1035 1229 695

26% 25% 48% 32% 29% 54% 39% 51% 60% 34%

NET: Left wing (0-2) 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3%

NET: Centre left (3-4) 3% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 4%

NET: Centre right (6-7) 27% 22% 19% 17% 22% 14% 18% 15% 13% 23%

NET: Right wing (8-10) 28% 34% 16% 34% 31% 14% 28% 19% 11% 23%

TOTAL: Left (0-4) 5% 7% 4% 6% 7% 5% 6% 5% 5% 7%

TOTAL: Right (6-10) 55% 56% 35% 51% 53% 28% 46% 34% 24% 45%

Don't know

5 Centre

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

Q3A Summary

And where would you place the following politicians on 

a scale 0 to 10 scale where 0 is very left wing and 10 is 

very right wing?

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

2 -

3 -
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Theresa May

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

21 12 9 21 12 7 2 0

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

14 11 3 14 8 3 3 0

1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%

12 6 6 12 1 8 1 1

1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

31 12 19 31 19 8 1 2

2% 1% 2% 2% 3% 1% 0% 1%

33 18 15 33 8 12 6 7

2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

266 150 116 266 95 88 33 50

13% 15% 11% 13% 16% 13% 11% 11%

206 133 73 206 36 61 41 68

10% 13% 7% 10% 6% 9% 14% 15%

347 201 147 347 78 129 56 84

17% 20% 14% 17% 13% 18% 19% 18%

246 127 119 246 48 80 42 76

12% 13% 11% 12% 8% 11% 14% 17%

135 61 74 135 36 47 19 32

7% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 7%

192 77 116 192 50 67 26 50

9% 8% 11% 9% 8% 10% 9% 11%

533 184 350 533 194 190 64 85

26% 19% 33% 26% 33% 27% 22% 19%

NET: Left wing (0-2) 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 0%

NET: Centre left (3-4) 3% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 2%

NET: Centre right (6-7) 27% 34% 21% 27% 19% 27% 33% 33%

NET: Right wing (8-10) 28% 27% 30% 28% 23% 28% 30% 35%

TOTAL: Left (0-4) 5% 6% 5% 5% 8% 5% 4% 2%

TOTAL: Right (6-10) 55% 60% 51% 55% 42% 55% 63% 68%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Theresa May

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

21 0 4 2 0 2 0 3 1 1 0 5 3

1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 3% 5%

14 1 1 0 0 2 0 8 0 1 0 0 1

1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 2%

12 0 4 2 0 0 1 2 1 1 2 0 0

1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0%

31 2 5 0 0 4 7 5 4 1 1 1 0

2% 3% 2% 0% 0% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 0%

33 1 2 6 2 6 1 6 3 1 4 2 0

2% 1% 1% 4% 2% 3% 0% 2% 1% 0% 4% 1% 0%

266 13 32 20 28 26 19 17 44 29 14 15 9

13% 16% 14% 12% 19% 15% 10% 7% 16% 17% 14% 8% 15%

206 8 20 16 12 20 15 32 46 18 4 11 4

10% 9% 9% 9% 8% 11% 8% 12% 17% 10% 4% 7% 7%

347 19 32 33 25 26 37 63 37 24 14 25 11

17% 23% 14% 19% 17% 15% 19% 24% 13% 14% 15% 14% 20%

246 5 25 14 25 25 25 24 41 17 10 26 8

12% 7% 11% 8% 17% 14% 13% 9% 15% 10% 10% 15% 14%

135 4 11 9 8 8 8 31 15 11 9 20 3

7% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 12% 5% 6% 9% 11% 5%

192 7 25 20 9 9 21 26 24 13 7 25 6

9% 8% 11% 12% 6% 5% 11% 10% 9% 8% 7% 14% 10%

533 23 63 49 38 51 57 46 63 56 33 43 12

26% 27% 28% 29% 26% 28% 30% 17% 23% 32% 33% 25% 21%

2% 1% 4% 2% 0% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 3% 7%

3% 4% 3% 4% 1% 6% 4% 4% 3% 1% 5% 2% 0%

27% 32% 23% 29% 25% 26% 28% 36% 30% 24% 18% 21% 27%

28% 19% 27% 25% 29% 24% 29% 31% 29% 24% 26% 41% 30%

5% 5% 7% 6% 1% 8% 5% 9% 3% 3% 7% 5% 7%

55% 51% 50% 54% 54% 49% 56% 66% 58% 48% 44% 62% 57%

Q3A 0

Region
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Theresa May

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

21 11 6 3

1% 1% 1% 1%

14 12 2 0

1% 1% 0% 0%

12 7 3 2

1% 1% 0% 1%

31 18 11 3

2% 2% 1% 1%

33 12 17 3

2% 1% 2% 1%

266 87 145 34

13% 10% 15% 15%

206 76 121 9

10% 9% 13% 4%

347 160 161 26

17% 18% 17% 12%

246 125 105 17

12% 14% 11% 7%

135 79 46 10

7% 9% 5% 4%

192 97 74 21

9% 11% 8% 9%

533 189 248 97

26% 22% 26% 43%

2% 3% 1% 2%

3% 3% 3% 3%

27% 27% 30% 16%

28% 35% 24% 21%

5% 7% 4% 5%

55% 62% 54% 37%

Q3A 0

EU Referendum Past Vote
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Theresa May

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11 1 5 0 2 0 4

1% 0% 1% 0% 1% 0% 4%

11 10 0 0 0 1 0

1% 2% 0% 0% 0% 2% 0%

4 0 3 0 1 0 0

0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

10 2 4 0 4 0 0

1% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

18 5 6 1 3 0 3

2% 1% 2% 2% 2% 0% 3%

136 59 28 5 33 2 9

12% 13% 8% 9% 19% 4% 10%

136 76 20 8 22 4 6

12% 17% 6% 14% 12% 12% 6%

223 114 49 16 21 6 17

19% 25% 14% 28% 12% 17% 18%

171 73 54 15 13 8 10

15% 16% 16% 25% 7% 21% 11%

87 20 37 4 10 4 12

8% 4% 11% 6% 6% 12% 13%

129 25 66 1 14 4 19

11% 5% 19% 2% 8% 12% 21%

216 65 70 9 52 7 13

19% 14% 20% 15% 30% 19% 15%

2% 2% 2% 0% 2% 3% 4%

2% 2% 3% 2% 4% 0% 3%

31% 42% 20% 41% 25% 28% 25%

34% 26% 46% 34% 21% 44% 44%

5% 4% 5% 2% 6% 3% 8%

65% 68% 66% 75% 46% 72% 69%

Q3A 0

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

David Cameron

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

22 13 9 22 13 5 3 2

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

24 14 10 24 13 6 5 0

1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0%

15 9 7 15 3 6 3 3

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

40 27 14 40 13 19 3 6

2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 1%

37 24 13 37 11 15 6 4

2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

242 149 93 242 92 81 32 38

12% 15% 9% 12% 16% 12% 11% 8%

195 120 75 195 47 80 29 39

10% 12% 7% 10% 8% 11% 10% 9%

254 136 117 254 73 84 36 61

12% 14% 11% 12% 12% 12% 12% 13%

268 148 121 268 46 85 43 95

13% 15% 12% 13% 8% 12% 14% 21%

181 81 100 181 46 57 29 49

9% 8% 10% 9% 8% 8% 10% 11%

244 100 145 244 45 79 46 74

12% 10% 14% 12% 8% 11% 16% 16%

513 171 343 513 183 184 59 86

25% 17% 33% 25% 31% 26% 20% 19%

NET: Left wing (0-2) 3% 4% 2% 3% 5% 2% 4% 1%

NET: Centre left (3-4) 4% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 2%

NET: Centre right (6-7) 22% 26% 18% 22% 21% 23% 22% 22%

NET: Right wing (8-10) 34% 33% 35% 34% 23% 32% 40% 48%

TOTAL: Left (0-4) 7% 9% 5% 7% 9% 7% 7% 3%

TOTAL: Right (6-10) 56% 59% 53% 56% 44% 55% 62% 70%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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David Cameron

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

22 0 3 3 0 4 1 1 3 1 1 5 0

1% 0% 2% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 0%

24 1 3 0 0 2 3 10 0 3 1 0 0

1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 4% 0% 2% 1% 0% 0%

15 1 0 1 1 4 0 0 4 1 3 0 1

1% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 3% 0% 2%

40 1 7 1 7 2 1 10 9 2 0 1 0

2% 1% 3% 1% 5% 1% 1% 4% 3% 1% 0% 0% 0%

37 2 3 3 5 1 0 8 8 4 1 4 0

2% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 3% 3% 2% 1% 2% 0%

242 13 26 19 21 22 18 29 45 19 8 12 10

12% 16% 12% 11% 14% 12% 9% 11% 16% 11% 8% 7% 17%

195 7 27 13 11 20 17 44 25 12 7 10 2

10% 8% 12% 8% 7% 11% 9% 17% 9% 7% 7% 6% 3%

254 10 17 23 16 29 30 33 29 23 15 25 4

12% 12% 7% 14% 11% 16% 16% 12% 11% 13% 16% 15% 8%

268 11 26 30 18 21 26 29 42 22 9 29 7

13% 13% 11% 18% 13% 12% 14% 11% 15% 13% 9% 17% 13%

181 4 17 11 15 12 15 34 24 15 10 13 10

9% 5% 7% 6% 10% 7% 8% 13% 9% 9% 10% 8% 18%

244 11 36 17 13 16 24 25 29 17 14 32 10

12% 14% 16% 10% 9% 9% 13% 10% 10% 10% 14% 19% 18%

513 23 60 48 41 46 55 40 60 56 30 42 12

25% 28% 27% 29% 28% 26% 29% 15% 21% 32% 31% 24% 21%

3% 2% 3% 2% 1% 6% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 2%

4% 4% 4% 2% 8% 2% 1% 7% 6% 3% 1% 3% 0%

22% 20% 20% 21% 18% 28% 25% 29% 19% 20% 22% 20% 11%

34% 31% 35% 34% 31% 28% 34% 33% 34% 31% 33% 43% 48%

7% 6% 7% 5% 9% 7% 3% 11% 9% 6% 6% 6% 2%

56% 51% 55% 56% 50% 55% 59% 62% 53% 51% 56% 63% 59%

Q3A 1

Region
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David Cameron

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

22 9 10 3

1% 1% 1% 1%

24 14 10 0

1% 2% 1% 0%

15 5 9 1

1% 1% 1% 0%

40 13 22 6

2% 1% 2% 2%

37 14 19 5

2% 2% 2% 2%

242 90 126 26

12% 10% 13% 12%

195 90 90 15

10% 10% 10% 7%

254 131 103 20

12% 15% 11% 9%

268 153 100 16

13% 18% 11% 7%

181 83 86 12

9% 9% 9% 5%

244 93 126 25

12% 11% 13% 11%

513 177 240 97

25% 20% 25% 43%

3% 3% 3% 2%

4% 3% 4% 5%

22% 25% 21% 16%

34% 38% 33% 24%

7% 6% 7% 7%

56% 63% 54% 39%

Q3A 1

EU Referendum Past Vote
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David Cameron

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13 0 6 0 4 0 4

1% 0% 2% 0% 2% 0% 4%

17 12 1 1 3 1 0

1% 3% 0% 1% 1% 2% 0%

10 5 1 0 4 0 0

1% 1% 0% 0% 3% 0% 0%

22 8 5 0 9 1 0

2% 2% 1% 0% 5% 2% 0%

23 8 3 1 9 0 2

2% 2% 1% 2% 5% 0% 3%

120 65 23 6 22 2 3

10% 14% 7% 10% 12% 4% 3%

114 62 23 6 10 6 7

10% 14% 7% 10% 6% 16% 8%

164 74 43 19 10 8 10

14% 16% 12% 32% 6% 21% 11%

178 83 49 12 16 5 13

15% 18% 14% 20% 9% 13% 14%

109 37 45 5 9 3 10

9% 8% 13% 9% 5% 8% 10%

175 36 80 1 25 6 27

15% 8% 23% 1% 15% 17% 29%

210 63 64 8 51 6 17

18% 14% 19% 14% 30% 16% 18%

3% 4% 2% 2% 6% 3% 4%

4% 4% 2% 2% 10% 3% 2%

24% 30% 19% 42% 12% 39% 18%

40% 35% 51% 31% 29% 39% 54%

7% 7% 5% 3% 17% 6% 6%

64% 65% 70% 73% 40% 78% 72%

Q3A 1

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Philip Hammond

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

12 9 3 12 6 3 3 0

1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%

14 12 1 14 8 1 2 2

1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%

7 1 6 7 0 4 0 3

0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

20 15 5 20 7 9 2 3

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

38 24 14 38 8 18 6 7

2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1%

244 148 96 244 78 83 31 52

12% 15% 9% 12% 13% 12% 10% 11%

170 104 66 170 44 47 27 52

8% 10% 6% 8% 8% 7% 9% 11%

223 145 78 223 43 72 35 73

11% 15% 8% 11% 7% 10% 12% 16%

138 86 52 138 27 47 20 44

7% 9% 5% 7% 5% 7% 7% 10%

87 49 38 87 22 23 17 25

4% 5% 4% 4% 4% 3% 6% 5%

100 61 40 100 22 23 19 36

5% 6% 4% 5% 4% 3% 6% 8%

983 338 645 983 319 371 133 160

48% 34% 62% 48% 55% 53% 45% 35%

NET: Left wing (0-2) 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

NET: Centre left (3-4) 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 2%

NET: Centre right (6-7) 19% 25% 14% 19% 15% 17% 21% 27%

NET: Right wing (8-10) 16% 20% 12% 16% 12% 13% 19% 23%

TOTAL: Left (0-4) 4% 6% 3% 4% 5% 5% 4% 3%

TOTAL: Right (6-10) 35% 45% 26% 35% 27% 30% 40% 50%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Philip Hammond

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

12 0 2 2 0 0 0 1 1 0 0 5 0

1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 3% 0%

14 0 1 0 2 0 0 8 0 2 0 0 0

1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 0%

7 1 2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0

0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

20 0 4 3 0 0 0 5 2 1 3 2 1

1% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 3% 1% 2%

38 1 4 5 5 3 2 6 6 4 0 2 1

2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 2%

244 16 21 20 17 21 21 28 44 17 9 15 13

12% 19% 9% 12% 12% 12% 11% 11% 16% 10% 10% 9% 24%

170 6 16 11 12 17 15 36 27 11 6 7 5

8% 7% 7% 6% 8% 10% 8% 13% 10% 6% 6% 4% 9%

223 6 26 13 14 25 20 39 36 16 6 18 5

11% 7% 11% 7% 10% 14% 11% 15% 13% 9% 7% 10% 9%

138 9 16 7 9 12 10 23 21 10 5 15 2

7% 10% 7% 4% 6% 7% 5% 9% 7% 6% 5% 9% 4%

87 2 8 2 11 4 5 18 8 7 4 14 5

4% 2% 3% 1% 7% 2% 2% 7% 3% 4% 5% 8% 9%

100 7 13 10 3 5 10 18 11 6 5 12 1

5% 8% 6% 6% 2% 3% 5% 7% 4% 3% 5% 7% 2%

983 37 113 96 73 91 108 81 121 99 59 82 22

48% 44% 50% 57% 50% 51% 57% 31% 43% 57% 60% 48% 40%

2% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 4% 1% 2% 0% 3% 0%

3% 1% 4% 5% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 4%

19% 14% 19% 14% 18% 24% 19% 28% 23% 16% 12% 14% 18%

16% 21% 16% 11% 16% 12% 13% 22% 14% 13% 14% 24% 14%

4% 2% 6% 6% 5% 2% 1% 8% 4% 5% 3% 5% 4%

35% 36% 35% 25% 33% 35% 32% 51% 37% 29% 26% 38% 32%

Q3A 2

Region
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Philip Hammond

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

12 3 5 3

1% 0% 1% 1%

14 9 4 0

1% 1% 0% 0%

7 3 4 0

0% 0% 0% 0%

20 12 8 1

1% 1% 1% 0%

38 13 19 7

2% 1% 2% 3%

244 93 128 23

12% 11% 14% 10%

170 70 90 10

8% 8% 10% 4%

223 87 125 11

11% 10% 13% 5%

138 85 50 3

7% 10% 5% 1%

87 53 29 5

4% 6% 3% 2%

100 53 41 6

5% 6% 4% 3%

983 390 438 155

48% 45% 47% 69%

2% 2% 1% 1%

3% 3% 3% 4%

19% 18% 23% 9%

16% 22% 13% 6%

4% 5% 4% 5%

35% 40% 36% 16%

Q3A 2

EU Referendum Past Vote
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Philip Hammond

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

9 2 3 0 0 0 4

1% 1% 1% 0% 0% 0% 4%

14 9 0 1 3 1 0

1% 2% 0% 1% 2% 2% 0%

5 0 1 0 4 0 0

0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

7 4 0 0 3 0 0

1% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

17 5 5 1 4 1 1

2% 1% 1% 1% 3% 3% 1%

124 56 22 2 31 1 12

11% 12% 6% 4% 18% 3% 12%

116 61 21 6 20 2 6

10% 14% 6% 10% 11% 6% 6%

144 85 21 11 14 5 8

12% 19% 6% 18% 8% 14% 9%

101 40 41 8 4 2 5

9% 9% 12% 14% 2% 5% 6%

55 10 23 6 5 2 10

5% 2% 7% 10% 3% 5% 10%

70 15 35 0 7 1 12

6% 3% 10% 0% 4% 1% 13%

494 163 170 25 80 22 35

43% 36% 50% 42% 46% 59% 38%

2% 2% 1% 2% 4% 3% 4%

2% 2% 1% 2% 4% 3% 1%

23% 32% 12% 29% 20% 19% 15%

20% 14% 29% 24% 9% 14% 29%

5% 4% 3% 3% 8% 6% 5%

42% 47% 41% 53% 29% 33% 44%

Q3A 2

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

George Osborne

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

25 21 5 25 14 4 4 3

1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1%

12 6 6 12 5 5 1 0

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

14 5 8 14 1 7 3 2

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

37 25 12 37 10 16 4 7

2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

41 24 17 41 16 18 4 4

2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1%

209 129 81 209 75 78 25 31

10% 13% 8% 10% 13% 11% 8% 7%

147 98 49 147 45 48 18 36

7% 10% 5% 7% 8% 7% 6% 8%

194 120 74 194 42 74 25 53

10% 12% 7% 10% 7% 10% 9% 12%

248 145 103 248 40 81 43 84

12% 15% 10% 12% 7% 12% 15% 18%

203 92 111 203 47 62 34 60

10% 9% 11% 10% 8% 9% 12% 13%

250 115 135 250 50 75 50 75

12% 12% 13% 12% 9% 11% 17% 16%

657 211 446 657 240 233 82 103

32% 21% 43% 32% 41% 33% 28% 23%

NET: Left wing (0-2) 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 1%

NET: Centre left (3-4) 4% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 2%

NET: Centre right (6-7) 17% 22% 12% 17% 15% 17% 15% 19%

NET: Right wing (8-10) 34% 35% 33% 34% 23% 31% 43% 48%

TOTAL: Left (0-4) 6% 8% 5% 6% 8% 7% 5% 4%

TOTAL: Right (6-10) 51% 57% 45% 51% 38% 49% 58% 67%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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George Osborne

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

25 0 3 3 2 2 0 8 1 2 0 5 0

1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 3% 0%

12 1 3 0 1 2 0 1 1 2 1 0 0

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

14 1 1 2 2 0 2 0 2 2 1 0 0

1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

37 0 5 5 4 2 2 7 6 2 1 4 0

2% 0% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 0%

41 2 2 4 1 3 6 8 7 1 0 2 4

2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 0% 1% 7%

209 12 17 17 15 22 13 28 45 14 8 12 7

10% 14% 7% 10% 10% 12% 7% 11% 16% 8% 8% 7% 12%

147 5 19 6 8 11 16 30 25 11 6 10 0

7% 6% 9% 4% 6% 6% 9% 11% 9% 6% 6% 6% 0%

194 7 16 17 14 19 19 28 26 16 11 14 8

10% 8% 7% 10% 10% 11% 10% 11% 9% 9% 11% 8% 14%

248 11 24 14 19 20 23 38 41 21 8 24 5

12% 14% 11% 8% 13% 11% 12% 14% 15% 12% 8% 14% 9%

203 6 22 17 15 18 18 33 23 19 10 19 5

10% 7% 10% 10% 10% 10% 10% 12% 8% 11% 10% 11% 8%

250 9 29 24 16 16 18 30 29 20 12 34 12

12% 11% 13% 14% 11% 9% 10% 11% 11% 11% 12% 19% 22%

657 30 85 60 50 64 72 52 72 65 41 50 16

32% 36% 38% 36% 34% 36% 38% 20% 26% 37% 42% 29% 28%

3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 0%

4% 2% 3% 5% 3% 3% 4% 6% 5% 2% 1% 3% 7%

17% 14% 16% 14% 15% 17% 19% 22% 18% 16% 17% 14% 14%

34% 31% 33% 33% 34% 30% 31% 38% 33% 34% 30% 45% 39%

6% 5% 6% 8% 7% 5% 5% 9% 6% 5% 3% 6% 7%

51% 45% 49% 46% 49% 47% 50% 60% 52% 50% 47% 58% 54%

Q3A 3

Region
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George Osborne

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

25 12 10 3

1% 1% 1% 1%

12 8 3 0

1% 1% 0% 0%

14 5 8 0

1% 1% 1% 0%

37 17 15 5

2% 2% 2% 2%

41 14 19 8

2% 2% 2% 4%

209 78 108 23

10% 9% 11% 10%

147 69 65 14

7% 8% 7% 6%

194 96 87 11

10% 11% 9% 5%

248 121 109 18

12% 14% 12% 8%

203 110 86 7

10% 13% 9% 3%

250 103 121 26

12% 12% 13% 11%

657 239 309 109

32% 27% 33% 49%

3% 3% 2% 1%

4% 4% 4% 6%

17% 19% 16% 11%

34% 38% 34% 23%

6% 6% 6% 7%

51% 57% 50% 34%

Q3A 3

EU Referendum Past Vote
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George Osborne

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

21 10 3 0 4 0 4

2% 2% 1% 0% 2% 0% 4%

6 2 1 1 2 1 0

1% 0% 0% 1% 1% 2% 0%

11 2 1 0 7 0 0

1% 1% 0% 0% 4% 0% 0%

19 5 4 0 7 1 4

2% 1% 1% 0% 4% 2% 4%

24 12 6 0 4 1 1

2% 3% 2% 0% 2% 1% 1%

104 49 24 3 21 4 3

9% 11% 7% 5% 12% 12% 4%

75 50 10 2 7 1 5

7% 11% 3% 4% 4% 4% 5%

134 71 21 16 13 5 8

12% 16% 6% 27% 8% 13% 8%

161 82 37 15 14 5 8

14% 18% 11% 25% 8% 14% 9%

130 42 52 10 11 4 11

11% 9% 15% 16% 7% 11% 12%

173 28 89 1 19 4 30

15% 6% 26% 2% 11% 11% 33%

295 96 94 11 64 11 19

26% 21% 27% 18% 37% 29% 21%

3% 3% 1% 2% 8% 3% 4%

4% 4% 3% 0% 6% 6% 5%

18% 27% 9% 31% 12% 17% 14%

40% 34% 52% 44% 25% 36% 53%

7% 7% 4% 2% 14% 8% 10%

58% 61% 61% 75% 37% 53% 67%

Q3A 3

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Boris Johnson

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13 8 5 13 6 4 2 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

7 4 3 7 3 2 2 0

0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

26 16 10 26 13 10 1 3

1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1%

43 21 22 43 12 14 8 9

2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

45 18 27 45 13 20 4 8

2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2%

222 130 92 222 69 70 36 48

11% 13% 9% 11% 12% 10% 12% 10%

186 114 72 186 40 72 25 50

9% 11% 7% 9% 7% 10% 9% 11%

270 159 111 270 58 87 52 73

13% 16% 11% 13% 10% 12% 18% 16%

249 134 114 249 60 80 32 77

12% 14% 11% 12% 10% 11% 11% 17%

160 75 84 160 32 60 32 36

8% 8% 8% 8% 5% 9% 11% 8%

222 108 114 222 67 70 34 50

11% 11% 11% 11% 12% 10% 12% 11%

593 204 390 593 213 212 67 101

29% 21% 37% 29% 36% 30% 23% 22%

NET: Left wing (0-2) 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 1%

NET: Centre left (3-4) 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4%

NET: Centre right (6-7) 22% 28% 18% 22% 17% 23% 26% 27%

NET: Right wing (8-10) 31% 32% 30% 31% 27% 30% 33% 36%

TOTAL: Left (0-4) 7% 7% 6% 7% 8% 7% 6% 5%

TOTAL: Right (6-10) 53% 59% 47% 53% 44% 53% 60% 63%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Boris Johnson

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13 0 3 2 0 0 0 1 0 2 0 5 0

1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 3% 0%

7 1 1 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0

0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

26 0 1 2 3 4 2 13 0 2 0 0 0

1% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 5% 0% 1% 0% 0% 0%

43 1 7 8 2 4 3 3 5 3 4 2 2

2% 1% 3% 5% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 3%

45 2 8 1 1 6 7 9 3 3 2 3 1

2% 2% 4% 0% 1% 3% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 1%

222 14 19 19 17 20 15 27 40 18 8 18 8

11% 17% 8% 11% 12% 11% 8% 10% 15% 10% 8% 10% 14%

186 2 22 12 14 14 16 33 39 17 7 7 3

9% 3% 10% 7% 10% 8% 8% 12% 14% 10% 7% 4% 5%

270 11 26 21 19 21 39 32 43 24 10 14 11

13% 13% 12% 13% 13% 12% 21% 12% 15% 14% 10% 8% 19%

249 13 24 16 22 19 14 40 38 21 11 22 8

12% 16% 11% 9% 15% 10% 8% 15% 14% 12% 11% 13% 14%

160 3 17 12 9 15 10 27 19 13 6 27 2

8% 4% 8% 7% 6% 8% 5% 10% 7% 7% 6% 15% 4%

222 11 27 15 17 17 25 34 17 11 10 28 10

11% 13% 12% 9% 11% 10% 13% 13% 6% 6% 10% 16% 18%

593 25 71 62 42 58 58 45 74 60 40 47 12

29% 30% 31% 36% 29% 32% 31% 17% 26% 35% 40% 27% 21%

2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 6% 0% 3% 0% 3% 0%

4% 4% 7% 5% 2% 6% 5% 5% 3% 3% 6% 3% 5%

22% 15% 21% 20% 22% 20% 29% 25% 29% 24% 17% 12% 25%

31% 32% 30% 25% 33% 29% 26% 38% 27% 26% 27% 45% 36%

7% 5% 9% 8% 4% 9% 6% 10% 3% 6% 6% 6% 5%

53% 48% 52% 45% 55% 48% 55% 63% 56% 49% 44% 57% 61%

Q3A 4

Region
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Boris Johnson

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

13 5 5 3

1% 1% 1% 1%

7 7 0 0

0% 1% 0% 0%

26 14 10 1

1% 2% 1% 1%

43 18 19 6

2% 2% 2% 3%

45 24 18 3

2% 3% 2% 1%

222 77 127 19

11% 9% 13% 8%

186 66 107 13

9% 8% 11% 6%

270 95 162 13

13% 11% 17% 6%

249 121 106 22

12% 14% 11% 10%

160 96 49 15

8% 11% 5% 7%

222 132 67 23

11% 15% 7% 10%

593 217 272 105

29% 25% 29% 47%

2% 3% 2% 2%

4% 5% 4% 4%

22% 18% 29% 12%

31% 40% 24% 27%

7% 8% 6% 6%

53% 58% 52% 38%

Q3A 4

EU Referendum Past Vote
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Boris Johnson

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11 0 6 0 1 0 4

1% 0% 2% 0% 1% 0% 4%

4 3 0 0 0 1 0

0% 1% 0% 0% 0% 2% 0%

20 10 3 0 5 0 1

2% 2% 1% 0% 3% 0% 1%

18 5 6 1 3 0 3

2% 1% 2% 2% 2% 0% 3%

19 11 5 1 2 0 1

2% 2% 2% 1% 1% 0% 1%

118 55 23 3 29 2 5

10% 12% 7% 4% 17% 7% 5%

118 70 17 3 26 2 1

10% 15% 5% 4% 15% 4% 1%

171 91 37 9 14 7 13

15% 20% 11% 16% 8% 20% 13%

163 78 40 13 17 7 10

14% 17% 12% 22% 10% 18% 10%

111 28 42 8 9 7 16

10% 6% 12% 14% 5% 20% 17%

145 22 81 8 9 4 21

13% 5% 24% 14% 5% 11% 23%

257 78 81 13 58 7 19

22% 17% 24% 22% 34% 18% 21%

3% 3% 3% 0% 3% 3% 5%

3% 4% 3% 3% 3% 0% 4%

25% 36% 16% 20% 23% 25% 15%

36% 28% 48% 49% 20% 50% 51%

6% 6% 6% 3% 6% 3% 10%

61% 64% 63% 69% 43% 75% 66%

Q3A 4

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

David Davis

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19 13 6 19 10 6 1 2

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

10 6 4 10 1 1 2 6

0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

8 3 5 8 0 5 1 3

0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

27 16 11 27 7 10 3 7

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

45 31 14 45 10 13 7 14

2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3%

256 151 106 256 71 81 35 69

13% 15% 10% 13% 12% 12% 12% 15%

141 88 53 141 25 48 22 46

7% 9% 5% 7% 4% 7% 8% 10%

138 89 49 138 32 47 23 37

7% 9% 5% 7% 5% 7% 8% 8%

139 91 48 139 27 45 20 47

7% 9% 5% 7% 5% 6% 7% 10%

60 41 20 60 19 17 12 13

3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3%

95 65 30 95 34 21 16 24

5% 7% 3% 5% 6% 3% 5% 5%

1097 397 700 1097 349 406 152 190

54% 40% 67% 54% 60% 58% 52% 42%

NET: Left wing (0-2) 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

NET: Centre left (3-4) 4% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 5%

NET: Centre right (6-7) 14% 18% 10% 14% 10% 14% 15% 18%

NET: Right wing (8-10) 14% 20% 9% 14% 14% 12% 16% 18%

TOTAL: Left (0-4) 5% 7% 4% 5% 5% 5% 5% 7%

TOTAL: Right (6-10) 28% 38% 19% 28% 23% 25% 32% 37%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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David Davis

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19 0 2 2 0 0 0 9 2 2 1 2 0

1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 0%

10 0 3 0 2 0 3 1 1 0 0 0 0

0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

8 0 0 2 1 1 1 2 2 0 0 0 0

0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

27 0 1 4 4 1 4 5 3 2 2 1 0

1% 0% 1% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0%

45 4 2 4 6 2 7 5 6 4 1 1 4

2% 4% 1% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 0% 7%

256 16 28 23 22 26 19 20 42 24 11 13 10

13% 19% 12% 14% 15% 15% 10% 8% 15% 14% 11% 8% 18%

141 2 20 7 9 9 14 24 27 8 5 10 4

7% 3% 9% 4% 6% 5% 7% 9% 10% 4% 5% 6% 8%

138 6 15 11 10 12 5 32 16 11 4 9 6

7% 8% 7% 7% 7% 7% 3% 12% 6% 6% 5% 5% 11%

139 10 14 10 9 9 9 19 22 7 10 17 4

7% 12% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 8% 4% 10% 10% 7%

60 0 6 3 8 3 4 17 6 3 2 8 2

3% 0% 3% 2% 5% 1% 2% 6% 2% 2% 2% 4% 4%

95 6 7 9 0 7 4 30 8 6 4 13 3

5% 8% 3% 5% 0% 4% 2% 11% 3% 3% 4% 7% 5%

1097 39 127 96 76 109 119 100 143 108 60 99 22

54% 47% 56% 57% 52% 61% 63% 38% 51% 62% 60% 57% 40%

2% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 1% 1% 1% 0%

4% 5% 1% 5% 7% 2% 6% 4% 3% 3% 3% 1% 7%

14% 10% 16% 11% 13% 12% 10% 21% 15% 11% 9% 11% 18%

14% 19% 12% 13% 12% 11% 9% 25% 13% 9% 16% 22% 16%

5% 5% 4% 7% 9% 2% 8% 8% 5% 5% 4% 2% 7%

28% 29% 28% 24% 24% 22% 19% 46% 28% 20% 25% 33% 34%

Q3A 5

Region
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David Davis

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

19 11 5 3

1% 1% 0% 1%

10 3 5 1

0% 0% 1% 1%

8 4 4 1

0% 0% 0% 0%

27 11 14 2

1% 1% 2% 1%

45 18 23 4

2% 2% 2% 2%

256 97 131 27

13% 11% 14% 12%

141 58 77 6

7% 7% 8% 3%

138 57 78 3

7% 7% 8% 1%

139 73 63 3

7% 8% 7% 1%

60 42 15 3

3% 5% 2% 2%

95 68 24 4

5% 8% 3% 2%

1097 430 502 165

54% 49% 53% 74%

2% 2% 1% 2%

4% 3% 4% 3%

14% 13% 16% 4%

14% 21% 11% 4%

5% 5% 5% 5%

28% 34% 27% 8%

Q3A 5

EU Referendum Past Vote
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David Davis

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

16 10 3 1 2 0 0

1% 2% 1% 2% 1% 0% 0%

8 4 2 0 2 0 0

1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

7 4 1 0 1 0 1

1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

12 5 2 3 1 1 0

1% 1% 1% 5% 1% 3% 0%

29 11 7 0 5 1 4

2% 3% 2% 0% 3% 3% 4%

135 56 32 5 34 2 6

12% 12% 9% 9% 20% 6% 7%

94 49 19 5 10 6 5

8% 11% 5% 9% 6% 17% 5%

88 39 23 8 12 1 5

8% 9% 7% 13% 7% 4% 6%

105 50 25 5 13 3 9

9% 11% 7% 9% 7% 7% 10%

38 10 16 6 1 0 5

3% 2% 5% 11% 0% 0% 5%

61 17 27 1 1 1 13

5% 4% 8% 1% 1% 4% 14%

561 195 185 24 92 20 44

49% 43% 54% 40% 53% 56% 48%

3% 4% 2% 2% 3% 0% 1%

4% 4% 3% 5% 3% 6% 4%

16% 20% 12% 22% 13% 19% 11%

18% 17% 20% 20% 9% 11% 29%

6% 8% 4% 7% 6% 6% 5%

33% 37% 32% 42% 21% 31% 40%

Q3A 5

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Michael Gove

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19 8 11 19 4 6 3 6

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

5 2 3 5 0 3 2 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

22 14 7 22 10 5 2 4

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

32 21 10 32 10 11 3 7

2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

35 23 12 35 10 13 4 8

2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

195 113 82 195 61 65 23 47

10% 11% 8% 10% 10% 9% 8% 10%

162 91 71 162 41 59 22 41

8% 9% 7% 8% 7% 8% 7% 9%

204 130 75 204 47 64 35 58

10% 13% 7% 10% 8% 9% 12% 13%

220 128 92 220 49 72 32 67

11% 13% 9% 11% 8% 10% 11% 15%

164 91 73 164 40 66 29 30

8% 9% 7% 8% 7% 9% 10% 6%

194 92 103 194 39 63 39 54

10% 9% 10% 10% 7% 9% 13% 12%

784 278 507 784 274 275 102 135

39% 28% 48% 39% 47% 39% 35% 29%

NET: Left wing (0-2) 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

NET: Centre left (3-4) 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3%

NET: Centre right (6-7) 18% 22% 14% 18% 15% 18% 19% 22%

NET: Right wing (8-10) 28% 31% 26% 28% 22% 29% 34% 33%

TOTAL: Left (0-4) 6% 7% 4% 6% 6% 5% 5% 5%

TOTAL: Right (6-10) 46% 54% 40% 46% 37% 46% 53% 55%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Michael Gove

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19 0 6 3 1 0 1 1 2 4 1 2 0

1% 0% 3% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

5 0 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0

0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

22 1 2 1 1 1 2 11 1 0 0 0 0

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 0%

32 0 1 6 4 1 1 9 4 2 2 1 0

2% 0% 0% 4% 2% 0% 1% 4% 2% 1% 2% 1% 0%

35 0 5 1 8 1 4 4 5 5 1 2 0

2% 0% 2% 0% 5% 0% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 0%

195 8 19 15 16 23 16 16 39 16 7 11 10

10% 9% 8% 9% 11% 13% 8% 6% 14% 9% 7% 6% 18%

162 5 18 13 9 17 17 25 23 16 5 5 8

8% 6% 8% 8% 6% 10% 9% 9% 8% 9% 5% 3% 14%

204 8 18 20 10 10 20 42 34 14 6 17 6

10% 9% 8% 12% 7% 6% 10% 16% 12% 8% 6% 10% 11%

220 13 22 13 11 20 18 38 32 17 11 20 6

11% 15% 10% 8% 7% 11% 10% 14% 11% 10% 11% 11% 10%

164 8 14 9 13 9 11 30 19 12 3 29 8

8% 10% 6% 5% 9% 5% 6% 11% 7% 7% 3% 17% 13%

194 8 23 13 19 17 15 23 25 14 12 22 3

10% 10% 10% 8% 13% 10% 8% 9% 9% 8% 12% 13% 6%

784 33 97 71 56 78 85 65 95 75 50 64 15

39% 39% 43% 42% 38% 44% 45% 24% 34% 43% 51% 37% 27%

2% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 5% 1% 3% 1% 1% 0%

3% 0% 3% 4% 8% 1% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 0%

18% 15% 16% 20% 13% 15% 20% 25% 20% 17% 11% 13% 25%

28% 35% 26% 21% 29% 26% 23% 34% 27% 25% 26% 41% 30%

6% 1% 7% 8% 10% 2% 4% 9% 4% 7% 4% 3% 0%

46% 50% 42% 40% 42% 41% 43% 60% 48% 42% 37% 54% 55%

Q3A 6

Region
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Michael Gove

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

19 7 9 3

1% 1% 1% 1%

5 0 4 1

0% 0% 0% 0%

22 18 4 0

1% 2% 0% 0%

32 18 10 4

2% 2% 1% 2%

35 15 19 2

2% 2% 2% 1%

195 63 111 21

10% 7% 12% 10%

162 51 96 14

8% 6% 10% 6%

204 74 125 6

10% 8% 13% 3%

220 113 93 13

11% 13% 10% 6%

164 113 44 8

8% 13% 5% 3%

194 122 60 12

10% 14% 6% 5%

784 279 366 139

39% 32% 39% 62%

2% 3% 2% 2%

3% 4% 3% 3%

18% 14% 23% 9%

28% 40% 21% 15%

6% 7% 5% 4%

46% 54% 44% 24%

Q3A 6

EU Referendum Past Vote
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Michael Gove

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13 4 5 1 3 0 0

1% 1% 2% 2% 1% 0% 0%

2 1 0 0 1 1 0

0% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

19 17 0 0 2 0 0

2% 4% 0% 0% 1% 0% 0%

17 6 7 0 2 1 1

2% 1% 2% 0% 1% 2% 1%

21 8 4 2 6 1 2

2% 2% 1% 3% 3% 1% 2%

93 40 19 2 23 2 7

8% 9% 6% 3% 13% 5% 8%

101 51 24 2 18 2 4

9% 11% 7% 3% 10% 5% 5%

133 72 21 7 21 2 9

12% 16% 6% 13% 12% 6% 10%

139 67 33 7 19 7 6

12% 15% 10% 12% 11% 19% 6%

108 26 44 14 5 4 14

9% 6% 13% 24% 3% 11% 15%

144 22 77 9 10 6 20

13% 5% 23% 16% 6% 16% 21%

364 137 107 14 65 12 30

32% 30% 31% 24% 38% 32% 32%

3% 5% 1% 2% 3% 3% 0%

3% 3% 3% 3% 5% 6% 3%

20% 27% 13% 15% 23% 11% 14%

34% 26% 45% 51% 20% 47% 43%

6% 8% 5% 5% 8% 8% 3%

54% 53% 58% 66% 42% 58% 57%

Q3A 6

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Liam Fox

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

22 13 9 22 15 4 3 1

1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0%

6 2 4 6 1 2 1 1

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

18 8 9 18 0 10 3 5

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

18 9 8 18 1 7 2 8

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

41 22 18 41 13 14 6 7

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

204 125 79 204 67 68 28 42

10% 13% 8% 10% 12% 10% 9% 9%

135 76 58 135 26 48 22 38

7% 8% 6% 7% 4% 7% 7% 8%

172 113 59 172 32 57 28 54

8% 11% 6% 8% 5% 8% 10% 12%

152 105 47 152 39 52 23 38

7% 11% 4% 7% 7% 7% 8% 8%

104 57 47 104 18 37 17 32

5% 6% 4% 5% 3% 5% 6% 7%

131 77 54 131 33 37 28 34

6% 8% 5% 6% 6% 5% 10% 7%

1035 384 652 1035 339 365 134 197

51% 39% 62% 51% 58% 52% 46% 43%

NET: Left wing (0-2) 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

NET: Centre left (3-4) 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3%

NET: Centre right (6-7) 15% 19% 11% 15% 10% 15% 17% 20%

NET: Right wing (8-10) 19% 24% 14% 19% 15% 18% 23% 23%

TOTAL: Left (0-4) 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%

TOTAL: Right (6-10) 34% 43% 25% 34% 25% 33% 40% 43%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 7

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Liam Fox

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 7

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

22 0 1 2 1 2 1 8 2 0 1 2 3

1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 1% 5%

6 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0

0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

18 0 2 4 3 3 0 1 3 1 0 0 0

1% 0% 1% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

18 0 1 1 0 2 0 4 1 4 2 1 1

1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 2% 1% 1%

41 1 4 1 8 0 7 4 7 3 1 3 1

2% 2% 2% 1% 5% 0% 4% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

204 11 25 17 14 14 22 21 40 14 10 10 9

10% 13% 11% 10% 10% 8% 11% 8% 14% 8% 10% 6% 15%

135 5 12 13 10 14 18 17 15 13 4 8 6

7% 5% 5% 7% 7% 8% 10% 7% 6% 8% 4% 4% 11%

172 8 12 15 15 11 6 26 37 17 4 14 5

8% 10% 5% 9% 10% 6% 3% 10% 13% 10% 4% 8% 10%

152 8 15 7 12 10 11 36 25 7 7 11 1

7% 9% 7% 4% 8% 6% 6% 14% 9% 4% 8% 6% 2%

104 1 17 6 4 4 4 25 10 10 3 17 3

5% 1% 8% 4% 2% 2% 2% 9% 4% 6% 3% 10% 6%

131 11 11 13 8 11 7 26 10 8 6 16 5

6% 13% 5% 7% 5% 6% 4% 10% 4% 5% 6% 9% 9%

1035 40 123 89 71 105 114 94 129 96 61 90 22

51% 48% 55% 53% 49% 59% 60% 36% 46% 55% 62% 52% 39%

2% 0% 2% 4% 3% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 1% 5%

3% 1% 2% 1% 5% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 4%

15% 15% 11% 17% 17% 14% 13% 16% 19% 17% 8% 13% 20%

19% 24% 19% 15% 16% 14% 12% 33% 16% 14% 16% 25% 16%

5% 1% 4% 5% 9% 4% 4% 7% 5% 5% 5% 3% 9%

34% 39% 30% 32% 33% 28% 24% 49% 35% 32% 24% 38% 36%

Q3A 7

Region
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Liam Fox

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 7

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

22 14 5 3

1% 2% 0% 1%

6 4 1 1

0% 0% 0% 0%

18 5 13 0

1% 1% 1% 0%

18 8 8 2

1% 1% 1% 1%

41 18 21 2

2% 2% 2% 1%

204 65 115 24

10% 7% 12% 11%

135 49 77 8

7% 6% 8% 4%

172 79 88 4

8% 9% 9% 2%

152 70 75 7

7% 8% 8% 3%

104 65 33 6

5% 7% 4% 3%

131 93 32 6

6% 11% 3% 3%

1035 402 472 161

51% 46% 50% 72%

2% 3% 2% 2%

3% 3% 3% 2%

15% 15% 18% 5%

19% 26% 15% 8%

5% 6% 5% 4%

34% 41% 32% 14%

Q3A 7

EU Referendum Past Vote
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Liam Fox

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 7

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

15 11 4 0 1 0 0

1% 2% 1% 0% 0% 0% 0%

3 2 0 0 1 0 0

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

14 9 1 0 4 1 0

1% 2% 0% 0% 2% 2% 0%

13 3 5 0 2 2 1

1% 1% 1% 0% 1% 5% 1%

24 6 12 1 5 0 1

2% 1% 3% 1% 3% 0% 1%

94 33 22 5 24 2 9

8% 7% 6% 8% 14% 5% 9%

86 46 11 3 20 2 3

7% 10% 3% 5% 12% 6% 3%

114 64 18 9 15 3 6

10% 14% 5% 15% 8% 8% 6%

94 54 19 5 8 3 5

8% 12% 5% 9% 5% 8% 5%

74 17 31 7 6 3 10

6% 4% 9% 12% 3% 8% 11%

94 18 50 7 3 3 14

8% 4% 15% 12% 2% 7% 15%

528 189 169 23 85 18 44

46% 42% 49% 38% 49% 50% 47%

3% 5% 1% 0% 3% 3% 0%

3% 2% 5% 2% 4% 6% 2%

17% 24% 8% 20% 20% 14% 10%

23% 20% 29% 32% 10% 25% 31%

6% 7% 6% 2% 8% 8% 2%

40% 44% 38% 53% 30% 39% 41%

Q3A 7

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Amber Rudd

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

15 6 9 15 2 6 4 4

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

14 12 2 14 11 2 1 0

1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0%

11 3 8 11 0 1 1 9

1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2%

17 10 7 17 0 5 2 10

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

36 25 11 36 11 16 2 7

2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

226 143 83 226 71 74 31 50

11% 14% 8% 11% 12% 11% 10% 11%

127 80 47 127 31 43 18 34

6% 8% 4% 6% 5% 6% 6% 8%

139 94 45 139 37 43 15 44

7% 9% 4% 7% 6% 6% 5% 10%

104 64 40 104 22 30 21 32

5% 6% 4% 5% 4% 4% 7% 7%

52 33 19 52 16 12 11 13

3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3%

66 42 24 66 18 19 12 17

3% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 4%

1229 481 747 1229 365 449 178 237

60% 49% 71% 60% 62% 64% 61% 52%

NET: Left wing (0-2) 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3%

NET: Centre left (3-4) 3% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 4%

NET: Centre right (6-7) 13% 18% 9% 13% 12% 12% 11% 17%

NET: Right wing (8-10) 11% 14% 8% 11% 10% 9% 15% 14%

TOTAL: Left (0-4) 5% 6% 4% 5% 4% 4% 3% 7%

TOTAL: Right (6-10) 24% 32% 17% 24% 21% 21% 26% 31%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 8

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Amber Rudd

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 8

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

15 1 4 2 1 0 0 1 4 0 0 2 0

1% 2% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0%

14 0 1 0 1 2 0 10 0 0 1 0 0

1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 0%

11 0 2 0 0 2 0 2 4 1 1 0 0

1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

17 2 0 2 4 1 2 2 3 1 0 1 0

1% 2% 0% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

36 1 2 4 4 0 1 6 9 2 1 4 0

2% 2% 1% 2% 3% 0% 0% 2% 3% 1% 1% 2% 0%

226 10 22 17 18 22 21 25 43 17 10 8 13

11% 12% 10% 10% 12% 12% 11% 9% 15% 10% 10% 5% 24%

127 2 13 6 11 6 17 30 16 13 2 5 5

6% 2% 6% 3% 8% 3% 9% 11% 6% 8% 2% 3% 9%

139 6 21 13 9 11 9 23 17 7 4 15 3

7% 8% 9% 8% 6% 6% 5% 9% 6% 4% 5% 9% 6%

104 7 11 5 2 9 8 16 18 7 9 11 2

5% 8% 5% 3% 1% 5% 4% 6% 6% 4% 9% 7% 4%

52 1 5 4 4 0 0 20 6 3 0 8 2

3% 1% 2% 2% 2% 0% 0% 7% 2% 2% 0% 5% 3%

66 6 6 8 1 7 4 16 4 3 2 6 4

3% 7% 3% 5% 1% 4% 2% 6% 2% 1% 2% 3% 7%

1229 48 138 109 92 119 127 116 154 121 68 111 27

60% 57% 61% 65% 63% 66% 67% 44% 55% 69% 69% 64% 47%

2% 1% 3% 1% 1% 2% 0% 5% 3% 1% 2% 1% 0%

3% 4% 1% 4% 5% 1% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 0%

13% 10% 15% 11% 14% 10% 14% 20% 12% 11% 6% 12% 14%

11% 17% 10% 10% 5% 9% 6% 20% 10% 7% 11% 14% 14%

5% 5% 4% 5% 7% 3% 2% 8% 7% 2% 3% 4% 0%

24% 26% 25% 21% 18% 19% 20% 40% 22% 19% 17% 26% 29%

Q3A 8

Region
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Amber Rudd

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 8

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

15 2 8 4

1% 0% 1% 2%

14 12 2 0

1% 1% 0% 0%

11 6 4 1

1% 1% 0% 0%

17 5 12 0

1% 1% 1% 0%

36 13 21 1

2% 2% 2% 1%

226 78 121 27

11% 9% 13% 12%

127 48 69 10

6% 5% 7% 5%

139 70 66 3

7% 8% 7% 1%

104 60 43 2

5% 7% 5% 1%

52 40 11 1

3% 5% 1% 0%

66 42 19 6

3% 5% 2% 2%

1229 495 564 170

60% 57% 60% 76%

2% 2% 1% 2%

3% 2% 4% 0%

13% 14% 14% 6%

11% 16% 8% 4%

5% 4% 5% 3%

24% 30% 22% 10%

Q3A 8

EU Referendum Past Vote
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Amber Rudd

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 8

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

9 3 3 0 2 0 0

1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

12 10 0 0 2 0 0

1% 2% 0% 0% 1% 0% 0%

9 6 3 0 1 0 0

1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

13 10 2 0 1 0 0

1% 2% 1% 0% 1% 0% 0%

15 4 2 0 6 0 2

1% 1% 1% 0% 4% 0% 2%

112 41 26 6 25 4 9

10% 9% 7% 11% 14% 12% 10%

82 49 13 4 11 3 1

7% 11% 4% 7% 7% 9% 2%

92 42 23 6 12 2 7

8% 9% 7% 10% 7% 6% 8%

78 26 23 6 8 4 11

7% 6% 7% 9% 4% 12% 12%

33 10 16 1 1 1 4

3% 2% 5% 2% 0% 2% 5%

42 9 25 0 2 1 4

4% 2% 7% 0% 1% 1% 5%

657 240 206 37 101 21 52

57% 53% 60% 62% 58% 58% 57%

3% 4% 2% 0% 3% 0% 0%

2% 3% 1% 0% 4% 0% 2%

15% 20% 11% 17% 13% 14% 9%

13% 10% 19% 12% 6% 17% 20%

5% 7% 3% 0% 7% 0% 2%

28% 30% 29% 29% 20% 31% 29%

Q3A 8

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

John Major

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

29 19 10 29 13 10 3 2

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

10 7 2 10 2 5 2 1

0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

19 11 8 19 2 8 3 5

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

29 22 7 29 9 11 2 6

1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

47 30 16 47 9 20 5 12

2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 3%

285 173 112 285 77 91 49 69

14% 17% 11% 14% 13% 13% 17% 15%

229 143 86 229 49 77 41 62

11% 14% 8% 11% 8% 11% 14% 14%

238 140 99 238 42 90 39 67

12% 14% 9% 12% 7% 13% 13% 15%

200 94 105 200 50 63 34 52

10% 10% 10% 10% 9% 9% 12% 11%

119 58 61 119 28 35 20 36

6% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 8%

140 69 70 140 26 45 23 45

7% 7% 7% 7% 4% 6% 8% 10%

695 225 469 695 278 245 73 99

34% 23% 45% 34% 47% 35% 25% 22%

NET: Left wing (0-2) 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2%

NET: Centre left (3-4) 4% 5% 2% 4% 3% 4% 2% 4%

NET: Centre right (6-7) 23% 29% 18% 23% 16% 24% 27% 28%

NET: Right wing (8-10) 23% 22% 23% 23% 18% 20% 26% 29%

TOTAL: Left (0-4) 7% 9% 4% 7% 6% 8% 5% 6%

TOTAL: Right (6-10) 45% 51% 40% 45% 33% 44% 53% 57%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 9

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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John Major

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 9

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

29 1 3 5 1 1 1 8 2 2 0 2 0

1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 0%

10 0 2 0 0 1 1 3 2 0 0 0 0

0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

19 0 1 2 4 2 0 1 1 3 2 2 0

1% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 1% 0%

29 2 1 3 0 2 1 4 7 1 1 2 5

1% 3% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 8%

47 2 6 10 2 4 0 7 7 4 2 4 0

2% 2% 2% 6% 1% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 2% 0%

285 10 23 23 22 29 20 39 51 27 11 17 13

14% 12% 10% 14% 15% 17% 10% 15% 18% 15% 12% 10% 24%

229 9 28 11 17 18 17 45 32 21 10 15 5

11% 11% 13% 6% 11% 10% 9% 17% 11% 12% 10% 9% 10%

238 12 26 13 26 15 30 29 33 23 11 19 2

12% 14% 11% 8% 17% 8% 16% 11% 12% 13% 12% 11% 4%

200 4 22 19 10 25 20 18 26 11 8 27 8

10% 5% 10% 11% 7% 14% 11% 7% 9% 6% 9% 16% 13%

119 6 13 7 10 5 13 20 17 3 6 14 4

6% 7% 6% 4% 7% 3% 7% 8% 6% 1% 6% 8% 8%

140 10 18 14 4 11 11 21 18 13 6 12 3

7% 12% 8% 8% 3% 6% 6% 8% 6% 7% 6% 7% 5%

695 28 82 61 51 64 75 69 83 67 40 58 16

34% 33% 36% 36% 35% 36% 40% 26% 30% 39% 41% 34% 29%

3% 1% 3% 4% 3% 2% 1% 5% 2% 3% 2% 2% 0%

4% 5% 3% 8% 1% 3% 1% 4% 5% 3% 3% 3% 9%

23% 25% 24% 14% 29% 19% 25% 28% 23% 25% 21% 20% 13%

23% 24% 24% 24% 16% 23% 23% 22% 22% 16% 20% 31% 27%

7% 6% 6% 12% 5% 6% 2% 9% 7% 6% 5% 6% 9%

45% 49% 48% 38% 46% 42% 48% 50% 45% 41% 41% 50% 39%

Q3A 9

Region
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John Major

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 9

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

29 13 13 3

1% 1% 1% 1%

10 4 5 0

0% 0% 1% 0%

19 6 12 1

1% 1% 1% 0%

29 8 14 6

1% 1% 1% 3%

47 18 27 1

2% 2% 3% 1%

285 118 147 20

14% 14% 16% 9%

229 109 97 23

11% 12% 10% 10%

238 129 95 14

12% 15% 10% 6%

200 96 91 12

10% 11% 10% 5%

119 55 58 5

6% 6% 6% 2%

140 54 74 12

7% 6% 8% 5%

695 261 306 127

34% 30% 33% 57%

3% 3% 3% 2%

4% 3% 4% 3%

23% 27% 20% 17%

23% 24% 24% 13%

7% 6% 8% 5%

45% 51% 44% 29%

Q3A 9

EU Referendum Past Vote
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John Major

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3A 9

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19 8 3 0 6 0 1

2% 2% 1% 0% 3% 0% 1%

7 2 2 0 3 0 0

1% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

14 7 1 0 3 1 1

1% 2% 0% 0% 2% 2% 1%

10 5 1 0 4 0 1

1% 1% 0% 0% 2% 0% 1%

29 13 8 0 5 0 3

2% 3% 2% 0% 3% 0% 3%

163 69 40 7 33 7 8

14% 15% 12% 11% 19% 18% 8%

148 75 32 11 12 9 10

13% 17% 9% 19% 7% 24% 10%

158 73 48 15 9 1 12

14% 16% 14% 25% 5% 3% 12%

135 55 40 6 10 4 21

12% 12% 12% 9% 6% 12% 22%

66 22 21 2 12 2 6

6% 5% 6% 4% 7% 5% 7%

90 24 41 0 19 2 5

8% 5% 12% 0% 11% 5% 5%

315 96 105 18 58 11 26

27% 21% 31% 31% 34% 31% 28%

3% 4% 2% 0% 7% 3% 2%

3% 4% 3% 0% 5% 0% 4%

27% 33% 23% 44% 12% 28% 24%

25% 22% 30% 14% 24% 22% 34%

7% 8% 4% 0% 12% 3% 6%

52% 55% 53% 58% 36% 50% 58%

Q3A 9

General Election VI
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Sadiq 

Khan Jeremy Corbyn

John 

McDonnell

Andy 

Burnham

Yvette 

Cooper

Ed 

Miliband

David 

Miliband Ed Balls

Owen 

Smith

SUMMARY TABLE

2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74 435 211 57 55 95 51 64 60

4% 21% 10% 3% 3% 5% 3% 3% 3%

51 265 131 36 54 52 40 38 49

3% 13% 6% 2% 3% 3% 2% 2% 2%

115 262 126 86 81 131 71 94 105

6% 13% 6% 4% 4% 6% 3% 5% 5%

199 130 94 183 137 226 150 194 156

10% 6% 5% 9% 7% 11% 7% 10% 8%

247 75 70 232 224 271 273 240 184

12% 4% 3% 11% 11% 13% 13% 12% 9%

294 146 166 276 292 350 410 323 234

14% 7% 8% 14% 14% 17% 20% 16% 11%

54 30 28 76 81 91 124 96 76

3% 1% 1% 4% 4% 4% 6% 5% 4%

48 26 29 31 48 56 77 59 47

2% 1% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 2%

29 26 24 33 26 51 44 43 39

1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2%

29 32 15 20 25 32 31 42 26

1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

26 41 25 25 28 34 38 28 25

1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

871 569 1119 980 985 649 728 816 1035

43% 28% 55% 48% 48% 32% 36% 40% 51%

NET: Left wing (0-2) 12% 47% 23% 9% 9% 14% 8% 10% 11%

NET: Centre left (3-4) 22% 10% 8% 20% 18% 24% 21% 21% 17%

NET: Centre right (6-7) 5% 3% 3% 5% 6% 7% 10% 8% 6%

NET: Right wing (8-10) 4% 5% 3% 4% 4% 6% 6% 6% 4%

TOTAL: Left (0-4) 34% 57% 31% 29% 27% 38% 29% 31% 27%

TOTAL: Right (6-10) 9% 8% 6% 9% 10% 13% 15% 13% 10%

Don't know

5 Centre

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

Q3B Summary

And where would you place the following politicians on 

a scale 0 to 10 scale where 0 is very left wing and 10 is 

very right wing?

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

2 -

3 -
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SUMMARY TABLE

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

5 Centre

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

Q3B Summary

And where would you place the following politicians on 

a scale 0 to 10 scale where 0 is very left wing and 10 is 

very right wing?

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

2 -

3 -

Chuka 

Umunna

Gordon 

Brown Tony Blair

2037 2037 2037

100% 100% 100%

57 77 69

3% 4% 3%

41 53 28

2% 3% 1%

63 104 60

3% 5% 3%

87 177 98

4% 9% 5%

178 284 197

9% 14% 10%

260 332 337

13% 16% 17%

73 110 201

4% 5% 10%

58 83 152

3% 4% 7%

35 56 97

2% 3% 5%

24 47 67

1% 2% 3%

27 38 109

1% 2% 5%

1134 676 623

56% 33% 31%

8% 11% 8%

13% 23% 14%

6% 9% 17%

4% 7% 13%

21% 34% 22%

11% 16% 31%

Q3B Summary

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 114



Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Sadiq Khan

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74 43 30 74 8 22 10 33

4% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 7%

51 32 19 51 16 19 7 10

3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2%

115 60 55 115 18 41 25 31

6% 6% 5% 6% 3% 6% 9% 7%

199 118 81 199 48 74 32 45

10% 12% 8% 10% 8% 11% 11% 10%

247 144 103 247 62 85 36 63

12% 15% 10% 12% 11% 12% 12% 14%

294 167 128 294 88 103 42 60

14% 17% 12% 14% 15% 15% 14% 13%

54 36 19 54 23 12 12 8

3% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 2%

48 27 21 48 22 12 6 8

2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2%

29 20 8 29 15 5 4 4

1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1%

29 18 11 29 18 8 3 0

1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 0%

26 14 13 26 17 5 3 2

1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0%

871 313 558 871 250 315 114 193

43% 32% 53% 43% 43% 45% 39% 42%

NET: Left wing (0-2) 12% 14% 10% 12% 7% 12% 14% 16%

NET: Centre left (3-4) 22% 26% 18% 22% 19% 23% 23% 24%

NET: Centre right (6-7) 5% 6% 4% 5% 8% 3% 6% 4%

NET: Right wing (8-10) 4% 5% 3% 4% 9% 3% 3% 1%

TOTAL: Left (0-4) 34% 40% 28% 34% 26% 34% 37% 40%

TOTAL: Right (6-10) 9% 12% 7% 9% 16% 6% 10% 5%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Sadiq Khan

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74 4 10 9 3 7 3 6 17 7 2 5 1

4% 5% 4% 5% 2% 4% 2% 2% 6% 4% 2% 3% 2%

51 0 6 3 4 3 3 14 10 2 3 2 2

3% 0% 3% 2% 2% 2% 1% 5% 4% 1% 3% 1% 4%

115 6 8 11 10 11 16 15 16 13 3 3 2

6% 7% 4% 7% 7% 6% 8% 6% 6% 8% 3% 2% 4%

199 7 17 12 23 13 18 33 38 15 5 13 6

10% 8% 7% 7% 16% 7% 9% 12% 14% 8% 5% 7% 11%

247 3 30 19 5 21 17 47 41 19 13 26 7

12% 4% 13% 11% 4% 12% 9% 18% 15% 11% 13% 15% 12%

294 21 32 17 25 28 21 37 40 21 14 28 9

14% 25% 14% 10% 17% 16% 11% 14% 14% 12% 14% 16% 16%

54 3 3 4 10 5 3 13 2 3 4 4 1

3% 4% 1% 2% 7% 3% 2% 5% 1% 2% 4% 2% 2%

48 4 3 3 3 1 9 10 6 4 0 3 1

2% 5% 1% 2% 2% 1% 5% 4% 2% 2% 0% 2% 2%

29 3 4 3 0 1 2 10 3 1 0 1 0

1% 3% 2% 2% 0% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 1% 0%

29 0 1 2 2 1 0 19 1 1 1 1 0

1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 7% 1% 0% 1% 1% 0%

26 4 2 4 0 1 0 9 0 0 1 0 5

1% 4% 1% 2% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 9%

871 29 109 82 63 88 97 51 105 87 52 86 22

43% 35% 49% 48% 43% 49% 51% 19% 38% 50% 53% 50% 38%

12% 12% 11% 14% 12% 12% 12% 13% 15% 13% 8% 6% 9%

22% 12% 21% 18% 19% 19% 19% 30% 28% 20% 18% 23% 23%

5% 8% 3% 4% 9% 3% 6% 9% 3% 4% 4% 4% 4%

4% 8% 3% 5% 1% 2% 1% 14% 1% 1% 2% 1% 9%

34% 24% 32% 32% 31% 31% 30% 43% 44% 32% 26% 28% 32%

9% 17% 6% 9% 10% 5% 7% 23% 4% 5% 6% 5% 13%

Q3B 0

Region
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Sadiq Khan

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

74 9 63 2

4% 1% 7% 1%

51 21 31 0

3% 2% 3% 0%

115 39 67 9

6% 5% 7% 4%

199 96 86 16

10% 11% 9% 7%

247 153 79 15

12% 18% 8% 7%

294 146 113 35

14% 17% 12% 16%

54 23 24 8

3% 3% 3% 3%

48 25 20 3

2% 3% 2% 1%

29 13 13 3

1% 1% 1% 1%

29 22 7 0

1% 3% 1% 0%

26 14 8 4

1% 2% 1% 2%

871 312 430 129

43% 36% 46% 58%

12% 8% 17% 5%

22% 29% 18% 14%

5% 6% 5% 5%

4% 6% 3% 3%

34% 36% 35% 19%

9% 11% 8% 8%

Q3B 0

EU Referendum Past Vote
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Sadiq Khan

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

59 26 3 2 27 0 2

5% 6% 1% 4% 15% 0% 2%

41 25 8 0 8 0 0

4% 6% 2% 0% 5% 0% 0%

81 40 18 4 14 4 1

7% 9% 5% 7% 8% 11% 1%

135 56 45 9 8 2 14

12% 12% 13% 16% 5% 7% 15%

171 65 64 16 7 10 10

15% 14% 19% 26% 4% 28% 11%

162 55 58 4 19 7 19

14% 12% 17% 7% 11% 19% 20%

26 11 8 3 2 2 1

2% 2% 2% 6% 1% 5% 1%

17 4 7 0 4 0 1

1% 1% 2% 0% 3% 0% 1%

11 7 2 0 0 1 1

1% 1% 1% 0% 0% 3% 1%

7 2 2 0 2 1 2

1% 0% 1% 0% 1% 1% 2%

12 5 1 0 2 0 3

1% 1% 0% 0% 1% 0% 3%

430 155 126 21 80 9 39

37% 34% 37% 35% 46% 26% 42%

16% 20% 8% 10% 28% 11% 3%

27% 27% 32% 42% 9% 33% 26%

4% 3% 4% 5% 3% 6% 2%

3% 3% 1% 0% 2% 6% 6%

42% 47% 40% 53% 37% 44% 29%

6% 6% 6% 5% 6% 11% 9%

Q3B 0

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Jeremy Corbyn

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

435 237 199 435 62 133 76 164

21% 24% 19% 21% 11% 19% 26% 36%

265 144 121 265 39 95 55 76

13% 14% 12% 13% 7% 14% 19% 17%

262 143 119 262 68 102 35 57

13% 14% 11% 13% 12% 15% 12% 13%

130 64 66 130 30 49 18 32

6% 6% 6% 6% 5% 7% 6% 7%

75 38 37 75 18 35 13 9

4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 2%

146 80 65 146 77 40 12 16

7% 8% 6% 7% 13% 6% 4% 4%

30 19 11 30 17 9 2 2

1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1%

26 19 6 26 9 11 4 1

1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0%

26 13 13 26 15 8 2 2

1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0%

32 23 9 32 21 6 4 1

2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 0%

41 25 15 41 26 7 5 4

2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 1%

569 187 383 569 203 206 68 92

28% 19% 37% 28% 35% 29% 23% 20%

NET: Left wing (0-2) 47% 53% 42% 47% 29% 47% 56% 65%

NET: Centre left (3-4) 10% 10% 10% 10% 8% 12% 11% 9%

NET: Centre right (6-7) 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 1%

NET: Right wing (8-10) 5% 6% 4% 5% 11% 3% 4% 2%

TOTAL: Left (0-4) 57% 63% 52% 57% 37% 59% 67% 74%

TOTAL: Right (6-10) 8% 10% 5% 8% 15% 6% 6% 2%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Jeremy Corbyn

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

435 13 47 33 30 35 37 46 78 44 18 38 15

21% 15% 21% 20% 20% 20% 20% 17% 28% 26% 19% 22% 27%

265 9 31 23 16 26 31 33 41 20 7 23 6

13% 10% 14% 14% 11% 15% 16% 12% 15% 11% 7% 13% 10%

262 9 30 10 28 21 24 40 37 22 13 22 5

13% 11% 13% 6% 19% 12% 13% 15% 13% 13% 13% 13% 8%

130 6 14 14 6 15 7 16 13 15 8 14 1

6% 8% 6% 8% 4% 9% 4% 6% 5% 9% 8% 8% 1%

75 3 10 9 9 4 1 8 10 4 6 8 4

4% 3% 4% 5% 6% 2% 0% 3% 4% 2% 6% 5% 7%

146 9 16 8 10 14 14 21 24 4 11 8 8

7% 11% 7% 5% 7% 8% 7% 8% 9% 2% 11% 5% 14%

30 5 1 3 0 2 4 9 2 2 0 2 0

1% 6% 0% 2% 0% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 1% 0%

26 1 1 5 2 2 1 6 5 0 2 0 0

1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 0% 0%

26 4 3 4 0 1 1 6 2 1 0 2 2

1% 4% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 4%

32 1 1 1 2 3 1 18 0 1 0 0 4

2% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 7% 0% 1% 0% 0% 7%

41 2 6 5 0 1 0 18 0 2 0 7 0

2% 2% 3% 3% 0% 0% 0% 7% 0% 1% 0% 4% 0%

569 23 66 54 44 54 68 43 67 58 34 48 12

28% 27% 29% 32% 30% 30% 36% 16% 24% 33% 34% 28% 21%

47% 37% 48% 39% 50% 46% 49% 45% 56% 49% 38% 48% 46%

10% 11% 11% 14% 10% 11% 4% 9% 8% 11% 14% 13% 9%

3% 7% 1% 5% 1% 2% 3% 6% 3% 1% 2% 1% 0%

5% 8% 4% 6% 1% 3% 1% 16% 1% 2% 0% 5% 11%

57% 48% 59% 53% 61% 57% 53% 54% 64% 60% 53% 61% 55%

8% 15% 5% 11% 3% 5% 4% 22% 3% 3% 2% 6% 11%

Q3B 1

Region
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Jeremy Corbyn

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

435 141 272 23

21% 16% 29% 10%

265 143 104 18

13% 16% 11% 8%

262 145 97 20

13% 17% 10% 9%

130 63 59 8

6% 7% 6% 4%

75 35 27 13

4% 4% 3% 6%

146 58 64 23

7% 7% 7% 10%

30 14 14 2

1% 2% 2% 1%

26 14 11 1

1% 2% 1% 0%

26 16 8 2

1% 2% 1% 1%

32 24 8 0

2% 3% 1% 0%

41 28 10 3

2% 3% 1% 1%

569 192 267 110

28% 22% 28% 49%

47% 49% 50% 27%

10% 11% 9% 9%

3% 3% 3% 1%

5% 8% 3% 2%

57% 60% 59% 37%

8% 11% 5% 4%

Q3B 1

EU Referendum Past Vote
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Jeremy Corbyn

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

323 180 50 18 47 8 19

28% 40% 15% 31% 27% 23% 20%

183 80 55 9 22 3 14

16% 18% 16% 16% 13% 8% 15%

172 59 60 11 16 11 14

15% 13% 18% 18% 9% 30% 16%

89 20 43 7 7 3 8

8% 5% 13% 12% 4% 8% 9%

31 5 18 2 2 1 4

3% 1% 5% 3% 1% 4% 4%

51 4 24 1 12 2 8

4% 1% 7% 1% 7% 4% 9%

14 3 5 0 3 0 2

1% 1% 2% 0% 2% 1% 2%

10 7 2 0 1 0 0

1% 2% 1% 0% 0% 0% 0%

12 3 5 0 1 1 2

1% 1% 1% 0% 0% 4% 2%

8 1 1 0 4 0 3

1% 0% 0% 0% 2% 0% 3%

19 5 9 0 1 0 4

2% 1% 3% 0% 1% 0% 4%

244 83 70 11 58 7 15

21% 18% 21% 19% 33% 18% 16%

59% 71% 48% 64% 49% 61% 51%

10% 6% 18% 15% 5% 11% 13%

2% 2% 2% 0% 2% 0% 2%

3% 2% 4% 0% 3% 3% 10%

69% 76% 66% 80% 54% 72% 63%

5% 4% 6% 0% 6% 3% 12%

Q3B 1

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

John McDonnell

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

211 138 73 211 31 53 33 94

10% 14% 7% 10% 5% 8% 11% 21%

131 92 39 131 22 46 25 39

6% 9% 4% 6% 4% 7% 8% 9%

126 81 45 126 24 46 21 35

6% 8% 4% 6% 4% 7% 7% 8%

94 51 43 94 18 36 12 27

5% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 6%

70 43 27 70 13 31 11 15

3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 3%

166 93 72 166 77 52 16 21

8% 9% 7% 8% 13% 7% 5% 5%

28 19 10 28 15 10 1 3

1% 2% 1% 1% 3% 1% 0% 1%

29 24 5 29 17 9 2 1

1% 2% 0% 1% 3% 1% 1% 0%

24 19 5 24 17 2 4 1

1% 2% 0% 1% 3% 0% 1% 0%

15 8 6 15 10 5 0 0

1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0%

25 16 9 25 12 5 4 3

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

1119 406 712 1119 329 406 167 217

55% 41% 68% 55% 56% 58% 57% 48%

NET: Left wing (0-2) 23% 31% 15% 23% 13% 21% 27% 37%

NET: Centre left (3-4) 8% 9% 7% 8% 5% 10% 8% 9%

NET: Centre right (6-7) 3% 4% 1% 3% 5% 3% 1% 1%

NET: Right wing (8-10) 3% 4% 2% 3% 7% 2% 3% 1%

TOTAL: Left (0-4) 31% 41% 22% 31% 18% 30% 35% 46%

TOTAL: Right (6-10) 6% 9% 3% 6% 12% 4% 4% 2%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 123



John McDonnell

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

211 3 26 15 15 19 11 26 47 20 7 15 8

10% 3% 12% 9% 10% 10% 6% 10% 17% 11% 7% 9% 14%

131 6 17 9 12 11 12 25 13 10 3 9 3

6% 7% 7% 6% 8% 6% 6% 10% 5% 6% 3% 5% 6%

126 3 19 9 9 10 11 17 15 9 7 15 2

6% 3% 8% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 9% 4%

94 4 6 5 11 4 5 14 14 7 4 17 1

5% 5% 3% 3% 7% 2% 3% 5% 5% 4% 4% 10% 2%

70 0 10 10 2 5 10 11 6 4 2 6 3

3% 0% 4% 6% 1% 3% 5% 4% 2% 3% 2% 4% 6%

166 20 18 8 11 19 6 18 26 8 10 11 10

8% 24% 8% 5% 7% 11% 3% 7% 9% 5% 10% 6% 17%

28 1 1 4 0 1 0 17 1 1 0 1 2

1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 6% 0% 1% 0% 0% 4%

29 3 0 5 4 1 1 10 1 2 0 1 1

1% 3% 0% 3% 3% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 1% 2%

24 2 3 1 0 0 0 12 3 0 0 2 3

1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 1% 5%

15 0 1 2 2 1 0 8 1 0 0 0 0

1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0%

25 2 1 4 0 0 2 14 0 0 1 2 0

1% 2% 1% 2% 0% 0% 1% 5% 0% 0% 1% 1% 0%

1119 42 123 96 81 107 132 93 152 112 65 93 23

55% 50% 55% 57% 55% 60% 70% 35% 54% 65% 66% 54% 40%

23% 14% 28% 20% 24% 22% 18% 26% 27% 22% 17% 23% 23%

8% 5% 7% 9% 9% 5% 8% 9% 7% 6% 6% 13% 7%

3% 5% 0% 5% 3% 1% 1% 10% 1% 2% 0% 1% 5%

3% 5% 2% 4% 1% 1% 1% 13% 1% 0% 1% 2% 5%

31% 19% 35% 28% 33% 28% 26% 35% 34% 29% 23% 36% 30%

6% 10% 3% 9% 4% 2% 2% 23% 2% 2% 1% 3% 11%

Q3B 2

Region
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John McDonnell

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

211 73 134 4

10% 8% 14% 2%

131 67 60 5

6% 8% 6% 2%

126 71 44 11

6% 8% 5% 5%

94 53 34 7

5% 6% 4% 3%

70 33 32 5

3% 4% 3% 2%

166 66 75 24

8% 8% 8% 11%

28 24 3 2

1% 3% 0% 1%

29 18 10 1

1% 2% 1% 0%

24 15 8 0

1% 2% 1% 0%

15 12 3 0

1% 1% 0% 0%

25 17 5 3

1% 2% 1% 1%

1119 424 532 163

55% 49% 57% 73%

23% 24% 25% 9%

8% 10% 7% 5%

3% 5% 1% 1%

3% 5% 2% 1%

31% 34% 32% 14%

6% 10% 3% 3%

Q3B 2

EU Referendum Past Vote
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John McDonnell

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

161 97 23 11 25 0 4

14% 21% 7% 19% 15% 1% 5%

98 53 25 4 8 1 7

8% 12% 7% 7% 4% 1% 8%

87 30 28 6 8 4 11

8% 7% 8% 11% 5% 11% 11%

65 23 25 6 2 4 6

6% 5% 7% 10% 1% 10% 6%

51 13 20 2 7 2 8

4% 3% 6% 3% 4% 6% 9%

61 10 25 1 15 3 7

5% 2% 7% 1% 9% 8% 7%

10 2 8 0 0 0 0

1% 0% 2% 0% 0% 0% 0%

7 3 4 0 0 0 1

1% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

8 1 1 0 2 0 4

1% 0% 0% 0% 1% 0% 4%

2 1 1 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10 4 5 0 0 0 0

1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

595 214 178 29 106 23 45

52% 48% 52% 49% 61% 62% 49%

30% 40% 22% 36% 24% 14% 24%

10% 8% 13% 14% 5% 17% 15%

1% 1% 4% 0% 0% 0% 1%

2% 1% 2% 0% 1% 0% 4%

40% 48% 35% 49% 29% 31% 39%

3% 2% 6% 0% 1% 0% 5%

Q3B 2

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Andy Burnham

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57 35 23 57 13 14 7 23

3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 5%

36 19 17 36 1 9 8 19

2% 2% 2% 2% 0% 1% 3% 4%

86 52 34 86 15 30 9 32

4% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 7%

183 104 79 183 30 73 29 51

9% 11% 8% 9% 5% 10% 10% 11%

232 148 84 232 37 90 43 62

11% 15% 8% 11% 6% 13% 15% 14%

276 164 112 276 87 82 43 65

14% 17% 11% 14% 15% 12% 15% 14%

76 41 34 76 29 18 7 21

4% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 5%

31 18 13 31 10 11 7 4

2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

33 25 8 33 21 6 4 2

2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 0%

20 13 7 20 16 3 1 0

1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 0%

25 15 10 25 13 6 4 2

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

980 357 623 980 314 360 131 176

48% 36% 60% 48% 54% 51% 44% 38%

NET: Left wing (0-2) 9% 11% 7% 9% 5% 8% 8% 16%

NET: Centre left (3-4) 20% 25% 16% 20% 11% 23% 24% 25%

NET: Centre right (6-7) 5% 6% 4% 5% 7% 4% 5% 5%

NET: Right wing (8-10) 4% 5% 2% 4% 9% 2% 3% 1%

TOTAL: Left (0-4) 29% 36% 23% 29% 16% 31% 33% 41%

TOTAL: Right (6-10) 9% 11% 7% 9% 15% 6% 8% 6%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Andy Burnham

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57 2 8 4 6 2 1 7 17 3 0 6 1

3% 2% 4% 2% 4% 1% 0% 3% 6% 2% 0% 4% 2%

36 1 2 2 4 7 2 2 9 3 3 1 0

2% 1% 1% 1% 3% 4% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 0%

86 2 13 5 9 9 7 15 12 6 4 2 1

4% 3% 6% 3% 6% 5% 4% 6% 4% 3% 4% 1% 3%

183 7 23 7 17 11 17 25 33 16 7 16 5

9% 8% 10% 4% 12% 6% 9% 9% 12% 9% 7% 9% 9%

232 9 34 23 15 19 19 32 32 15 7 22 5

11% 11% 15% 14% 10% 10% 10% 12% 11% 9% 7% 13% 9%

276 17 27 19 18 29 20 34 42 19 16 24 11

14% 20% 12% 11% 12% 16% 10% 13% 15% 11% 17% 14% 19%

76 4 8 5 6 1 8 20 4 8 0 7 4

4% 5% 4% 3% 4% 1% 4% 7% 1% 5% 0% 4% 7%

31 0 8 2 3 3 0 6 2 1 1 5 0

2% 0% 4% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 3% 0%

33 4 0 2 0 3 2 12 3 1 0 1 5

2% 4% 0% 1% 0% 2% 1% 5% 1% 1% 0% 0% 9%

20 0 0 2 2 0 0 15 0 1 0 1 0

1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 0%

25 3 2 5 0 2 2 10 1 0 1 1 0

1% 3% 1% 3% 0% 1% 1% 4% 0% 0% 1% 1% 0%

980 36 98 92 68 92 112 88 124 100 60 86 24

48% 42% 44% 55% 46% 52% 59% 33% 45% 58% 61% 50% 43%

9% 6% 10% 7% 13% 10% 5% 9% 14% 7% 7% 5% 4%

20% 19% 25% 18% 22% 17% 19% 22% 23% 18% 14% 22% 18%

5% 5% 7% 4% 6% 2% 4% 10% 2% 5% 1% 7% 7%

4% 8% 1% 5% 1% 3% 2% 14% 1% 1% 1% 2% 9%

29% 25% 36% 24% 35% 27% 24% 31% 37% 25% 21% 27% 21%

9% 13% 8% 9% 7% 5% 6% 24% 4% 6% 2% 9% 16%

Q3B 3

Region
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Andy Burnham

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

57 8 48 2

3% 1% 5% 1%

36 9 25 2

2% 1% 3% 1%

86 33 51 2

4% 4% 5% 1%

183 78 93 12

9% 9% 10% 5%

232 124 98 10

11% 14% 10% 4%

276 140 116 19

14% 16% 12% 9%

76 35 28 13

4% 4% 3% 6%

31 17 13 1

2% 2% 1% 0%

33 21 11 0

2% 2% 1% 0%

20 18 2 0

1% 2% 0% 0%

25 18 5 3

1% 2% 0% 1%

980 372 449 160

48% 43% 48% 71%

9% 6% 13% 3%

20% 23% 20% 10%

5% 6% 4% 6%

4% 7% 2% 1%

29% 29% 33% 13%

9% 13% 6% 8%

Q3B 3

EU Referendum Past Vote
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Andy Burnham

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

49 30 4 1 12 0 1

4% 7% 1% 2% 7% 0% 1%

31 18 3 0 10 0 0

3% 4% 1% 1% 6% 0% 0%

71 46 14 3 4 1 3

6% 10% 4% 5% 2% 3% 3%

135 66 33 9 16 4 8

12% 15% 10% 16% 9% 10% 8%

160 54 62 10 13 7 13

14% 12% 18% 17% 8% 19% 14%

149 44 55 9 16 6 18

13% 10% 16% 16% 9% 16% 20%

34 10 13 1 5 1 3

3% 2% 4% 2% 3% 4% 3%

16 3 9 1 0 0 3

1% 1% 3% 1% 0% 0% 3%

15 4 5 0 2 0 4

1% 1% 1% 0% 1% 0% 4%

3 0 1 0 1 0 1

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

12 5 4 0 1 0 1

1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

480 168 139 24 93 17 39

42% 37% 41% 40% 54% 47% 43%

13% 21% 6% 7% 15% 3% 4%

26% 27% 28% 32% 17% 31% 23%

4% 3% 6% 3% 3% 3% 6%

3% 2% 3% 0% 2% 0% 6%

39% 48% 34% 39% 32% 33% 27%

7% 5% 9% 3% 5% 3% 13%

Q3B 3

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Yvette Cooper

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

55 35 20 55 6 15 8 26

3% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 6%

54 31 23 54 11 12 10 20

3% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 4%

81 41 40 81 4 22 16 40

4% 4% 4% 4% 1% 3% 6% 9%

137 81 56 137 23 51 26 37

7% 8% 5% 7% 4% 7% 9% 8%

224 142 83 224 45 88 38 54

11% 14% 8% 11% 8% 13% 13% 12%

292 183 109 292 96 87 40 69

14% 18% 10% 14% 16% 12% 14% 15%

81 43 38 81 19 29 9 24

4% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 5%

48 26 22 48 9 19 10 10

2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2%

26 15 11 26 16 4 5 0

1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 0%

25 15 9 25 16 5 3 0

1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 0%

28 19 9 28 18 7 2 2

1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 0%

985 359 626 985 323 361 127 174

48% 36% 60% 48% 55% 52% 43% 38%

NET: Left wing (0-2) 9% 11% 8% 9% 4% 7% 12% 19%

NET: Centre left (3-4) 18% 22% 13% 18% 12% 20% 22% 20%

NET: Centre right (6-7) 6% 7% 6% 6% 5% 7% 6% 7%

NET: Right wing (8-10) 4% 5% 3% 4% 9% 2% 3% 0%

TOTAL: Left (0-4) 27% 33% 21% 27% 15% 27% 33% 39%

TOTAL: Right (6-10) 10% 12% 9% 10% 13% 9% 10% 8%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Yvette Cooper

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

55 2 9 6 8 3 2 4 12 5 0 3 0

3% 3% 4% 3% 5% 2% 1% 2% 4% 3% 0% 2% 0%

54 1 6 3 5 6 2 11 12 2 2 3 1

3% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 4% 1% 2% 2% 2%

81 3 12 6 5 5 11 5 15 9 7 4 0

4% 4% 5% 4% 3% 3% 6% 2% 5% 5% 7% 2% 0%

137 5 11 7 15 12 16 22 18 9 2 14 6

7% 6% 5% 4% 10% 6% 8% 8% 7% 5% 2% 8% 11%

224 9 28 15 18 13 19 36 32 19 8 20 7

11% 11% 12% 9% 12% 7% 10% 13% 12% 11% 8% 12% 12%

292 17 37 22 19 26 14 40 48 20 14 22 12

14% 21% 17% 13% 13% 15% 7% 15% 17% 12% 14% 13% 22%

81 2 7 7 6 2 9 21 7 8 3 8 1

4% 2% 3% 4% 4% 1% 5% 8% 3% 5% 3% 4% 2%

48 1 2 2 4 5 2 10 3 3 2 10 3

2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 6% 5%

26 5 0 6 0 2 1 8 1 1 0 0 2

1% 6% 0% 3% 0% 1% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 4%

25 1 2 2 2 0 0 15 0 1 0 2 0

1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 1% 0%

28 2 2 4 0 2 4 14 1 0 0 0 0

1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 5% 0% 0% 0% 0% 0%

985 35 108 90 67 103 109 79 128 97 59 87 24

48% 42% 48% 53% 46% 58% 57% 30% 46% 56% 60% 50% 42%

9% 7% 12% 9% 12% 8% 8% 8% 14% 9% 9% 6% 2%

18% 17% 17% 13% 22% 14% 19% 22% 18% 16% 10% 20% 23%

6% 4% 4% 5% 7% 4% 6% 12% 4% 6% 5% 10% 7%

4% 10% 2% 7% 1% 2% 3% 14% 1% 1% 0% 1% 4%

27% 24% 29% 22% 35% 22% 26% 29% 32% 25% 19% 25% 25%

10% 13% 6% 12% 8% 6% 8% 26% 4% 7% 5% 12% 11%

Q3B 4

Region
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Yvette Cooper

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

55 5 48 2

3% 1% 5% 1%

54 19 32 2

3% 2% 3% 1%

81 18 57 6

4% 2% 6% 3%

137 60 70 6

7% 7% 7% 3%

224 113 101 10

11% 13% 11% 4%

292 149 115 28

14% 17% 12% 13%

81 49 28 4

4% 6% 3% 2%

48 27 19 2

2% 3% 2% 1%

26 14 12 0

1% 2% 1% 0%

25 18 6 1

1% 2% 1% 0%

28 22 3 4

1% 3% 0% 2%

985 377 450 158

48% 43% 48% 71%

9% 5% 15% 4%

18% 20% 18% 7%

6% 9% 5% 3%

4% 6% 2% 2%

27% 25% 33% 12%

10% 15% 7% 5%

Q3B 4

EU Referendum Past Vote
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Yvette Cooper

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

47 24 4 1 17 0 1

4% 5% 1% 2% 10% 0% 1%

46 32 3 0 10 1 1

4% 7% 1% 0% 6% 3% 1%

59 33 11 2 13 1 0

5% 7% 3% 3% 8% 3% 0%

103 53 23 8 9 2 8

9% 12% 7% 14% 5% 5% 8%

160 66 47 13 14 7 12

14% 15% 14% 22% 8% 20% 13%

144 47 54 9 16 3 15

12% 10% 16% 15% 9% 8% 16%

49 11 21 2 4 4 6

4% 3% 6% 3% 2% 11% 7%

35 3 18 1 4 1 8

3% 1% 5% 1% 2% 3% 9%

8 3 4 0 1 0 0

1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

7 1 3 0 1 0 2

1% 0% 1% 0% 0% 0% 2%

11 7 2 0 1 0 0

1% 2% 1% 0% 1% 0% 0%

487 169 153 23 83 17 40

42% 38% 45% 40% 48% 47% 44%

13% 20% 5% 5% 23% 6% 2%

23% 26% 20% 36% 13% 25% 22%

7% 3% 11% 5% 5% 14% 15%

2% 2% 3% 0% 2% 0% 2%

36% 46% 26% 41% 36% 31% 24%

10% 6% 14% 5% 6% 14% 17%

Q3B 4

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Ed Miliband

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

95 54 41 95 14 26 15 41

5% 5% 4% 5% 2% 4% 5% 9%

52 21 31 52 4 12 13 22

3% 2% 3% 3% 1% 2% 5% 5%

131 67 64 131 28 42 11 49

6% 7% 6% 6% 5% 6% 4% 11%

226 123 103 226 48 86 36 56

11% 12% 10% 11% 8% 12% 12% 12%

271 158 113 271 59 95 52 64

13% 16% 11% 13% 10% 14% 18% 14%

350 203 147 350 98 124 54 73

17% 20% 14% 17% 17% 18% 19% 16%

91 47 44 91 21 34 15 22

4% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 5%

56 28 28 56 17 20 10 8

3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2%

51 34 17 51 29 15 4 2

3% 3% 2% 3% 5% 2% 1% 1%

32 17 14 32 13 12 4 3

2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

34 18 16 34 20 8 2 4

2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1%

649 223 425 649 234 225 77 113

32% 23% 41% 32% 40% 32% 26% 25%

NET: Left wing (0-2) 14% 14% 13% 14% 8% 11% 13% 25%

NET: Centre left (3-4) 24% 28% 21% 24% 18% 26% 30% 26%

NET: Centre right (6-7) 7% 8% 7% 7% 6% 8% 9% 7%

NET: Right wing (8-10) 6% 7% 4% 6% 11% 5% 3% 2%

TOTAL: Left (0-4) 38% 43% 34% 38% 26% 37% 43% 51%

TOTAL: Right (6-10) 13% 15% 11% 13% 17% 13% 12% 9%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Ed Miliband

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

95 2 13 9 7 7 4 10 24 8 4 3 5

5% 3% 6% 5% 5% 4% 2% 4% 8% 4% 4% 2% 8%

52 1 7 2 3 6 7 6 9 3 2 5 0

3% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 0%

131 3 14 9 11 12 15 20 16 15 8 4 4

6% 4% 6% 5% 8% 7% 8% 8% 6% 8% 8% 2% 7%

226 12 30 8 12 11 29 32 34 21 13 19 6

11% 14% 13% 5% 8% 6% 15% 12% 12% 12% 13% 11% 10%

271 9 27 21 25 25 20 39 42 25 12 24 2

13% 10% 12% 12% 17% 14% 10% 15% 15% 14% 12% 14% 4%

350 18 35 31 23 40 27 41 54 18 18 27 17

17% 21% 16% 18% 16% 23% 14% 16% 19% 11% 18% 16% 31%

91 5 11 7 8 6 3 13 10 11 2 10 5

4% 6% 5% 4% 6% 4% 2% 5% 3% 6% 2% 6% 10%

56 3 4 7 6 3 2 8 5 6 2 7 3

3% 4% 2% 4% 4% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 4% 5%

51 4 3 6 0 2 2 23 2 2 2 7 0

3% 5% 1% 3% 0% 1% 1% 9% 1% 1% 2% 4% 0%

32 0 2 3 2 0 1 13 3 4 0 4 0

2% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 5% 1% 2% 0% 2% 0%

34 2 4 4 0 2 4 13 3 1 0 2 0

2% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 5% 1% 0% 0% 1% 0%

649 25 76 63 49 65 75 49 77 61 36 59 14

32% 30% 34% 38% 33% 36% 40% 18% 28% 35% 36% 34% 25%

14% 7% 15% 12% 14% 14% 14% 14% 18% 15% 14% 7% 16%

24% 25% 25% 17% 25% 20% 26% 27% 27% 26% 25% 25% 14%

7% 10% 7% 8% 10% 5% 3% 8% 5% 10% 4% 10% 14%

6% 7% 4% 8% 1% 2% 4% 18% 3% 4% 2% 8% 0%

38% 32% 40% 29% 39% 34% 40% 40% 45% 41% 39% 32% 30%

13% 17% 11% 16% 11% 7% 6% 26% 8% 14% 6% 17% 14%

Q3B 5

Region
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Ed Miliband

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

95 16 75 4

5% 2% 8% 2%

52 11 38 3

3% 1% 4% 1%

131 48 75 7

6% 6% 8% 3%

226 113 99 14

11% 13% 10% 6%

271 139 113 19

13% 16% 12% 9%

350 170 145 35

17% 20% 15% 15%

91 43 38 10

4% 5% 4% 5%

56 27 23 6

3% 3% 2% 3%

51 34 17 0

3% 4% 2% 0%

32 19 10 2

2% 2% 1% 1%

34 25 4 5

2% 3% 0% 2%

649 226 303 119

32% 26% 32% 53%

14% 9% 20% 6%

24% 29% 23% 15%

7% 8% 6% 7%

6% 9% 3% 3%

38% 38% 43% 21%

13% 17% 10% 10%

Q3B 5

EU Referendum Past Vote
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Ed Miliband

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

78 40 12 1 22 0 3

7% 9% 4% 2% 12% 0% 4%

41 28 2 0 9 0 1

4% 6% 1% 1% 5% 0% 1%

102 52 19 7 20 2 2

9% 11% 6% 12% 11% 6% 2%

158 72 47 9 18 4 8

14% 16% 14% 15% 10% 11% 9%

176 70 63 14 8 5 14

15% 16% 19% 24% 5% 15% 16%

187 59 73 10 19 8 18

16% 13% 21% 16% 11% 23% 20%

58 19 23 2 4 3 8

5% 4% 7% 3% 2% 9% 9%

28 4 13 2 2 2 5

2% 1% 4% 3% 1% 6% 6%

15 3 4 2 2 0 5

1% 1% 1% 3% 1% 0% 5%

12 1 5 0 3 2 1

1% 0% 2% 0% 2% 5% 1%

14 6 5 0 2 1 1

1% 1% 1% 0% 1% 4% 1%

284 97 76 13 65 8 26

25% 22% 22% 22% 37% 21% 28%

19% 27% 10% 14% 29% 6% 6%

29% 32% 32% 39% 15% 25% 24%

7% 5% 11% 7% 3% 14% 14%

4% 2% 4% 3% 4% 8% 8%

48% 58% 42% 53% 45% 31% 30%

11% 7% 15% 10% 8% 22% 22%

Q3B 5

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

David Miliband

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

51 26 26 51 10 14 7 21

3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 5%

40 19 21 40 3 9 11 17

2% 2% 2% 2% 0% 1% 4% 4%

71 30 41 71 6 30 4 31

3% 3% 4% 3% 1% 4% 1% 7%

150 73 76 150 27 53 25 45

7% 7% 7% 7% 5% 8% 8% 10%

273 171 102 273 68 98 45 62

13% 17% 10% 13% 12% 14% 15% 14%

410 231 179 410 100 138 67 105

20% 23% 17% 20% 17% 20% 23% 23%

124 78 46 124 30 42 22 30

6% 8% 4% 6% 5% 6% 7% 7%

77 36 41 77 18 32 16 11

4% 4% 4% 4% 3% 5% 6% 2%

44 29 15 44 27 11 4 2

2% 3% 1% 2% 5% 2% 1% 0%

31 16 15 31 16 11 2 1

1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 0%

38 26 12 38 23 10 4 1

2% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 0%

728 257 470 728 258 254 86 130

36% 26% 45% 36% 44% 36% 29% 28%

NET: Left wing (0-2) 8% 8% 8% 8% 3% 8% 7% 15%

NET: Centre left (3-4) 21% 25% 17% 21% 16% 22% 24% 23%

NET: Centre right (6-7) 10% 11% 8% 10% 8% 11% 13% 9%

NET: Right wing (8-10) 6% 7% 4% 6% 11% 5% 3% 1%

TOTAL: Left (0-4) 29% 32% 25% 29% 19% 29% 31% 39%

TOTAL: Right (6-10) 15% 19% 12% 15% 19% 15% 16% 10%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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David Miliband

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

51 1 7 3 5 3 3 4 16 4 0 4 1

3% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 6% 2% 0% 2% 2%

40 1 4 2 2 3 4 4 11 4 2 2 0

2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 0%

71 3 10 9 5 9 8 4 9 6 5 2 2

3% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 1% 3% 3% 5% 1% 4%

150 9 15 12 16 14 16 16 21 16 6 10 0

7% 10% 7% 7% 11% 8% 8% 6% 7% 9% 6% 6% 0%

273 12 26 15 25 18 17 47 44 24 15 19 12

13% 15% 12% 9% 17% 10% 9% 18% 16% 14% 16% 11% 22%

410 14 51 33 29 46 31 48 64 30 16 31 18

20% 16% 23% 20% 20% 26% 16% 18% 23% 17% 16% 18% 33%

124 1 11 5 5 11 9 21 15 11 8 19 6

6% 1% 5% 3% 4% 6% 5% 8% 5% 7% 8% 11% 10%

77 11 8 8 4 1 8 12 5 5 5 10 0

4% 13% 4% 4% 3% 1% 4% 5% 2% 3% 5% 6% 0%

44 3 2 4 0 1 1 20 2 3 1 6 0

2% 3% 1% 3% 0% 1% 0% 8% 1% 2% 1% 3% 0%

31 0 2 1 2 1 3 16 2 2 0 1 0

1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 6% 1% 1% 0% 1% 0%

38 4 2 4 2 1 5 17 1 1 1 1 0

2% 4% 1% 3% 1% 1% 3% 6% 0% 0% 1% 1% 0%

728 26 87 72 52 70 85 56 89 68 39 68 17

36% 31% 39% 43% 35% 39% 45% 21% 32% 39% 40% 39% 29%

8% 6% 9% 8% 8% 8% 8% 5% 13% 8% 7% 5% 5%

21% 25% 18% 16% 28% 18% 17% 24% 23% 23% 21% 17% 21%

10% 14% 8% 8% 6% 7% 9% 12% 7% 9% 13% 17% 11%

6% 8% 3% 5% 3% 2% 5% 20% 2% 3% 2% 5% 0%

29% 31% 28% 24% 36% 26% 25% 28% 36% 31% 28% 21% 27%

15% 23% 11% 13% 9% 8% 14% 32% 9% 13% 15% 21% 11%

Q3B 6

Region
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David Miliband

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

51 7 41 3

3% 1% 4% 1%

40 11 27 1

2% 1% 3% 1%

71 19 45 7

3% 2% 5% 3%

150 64 78 8

7% 7% 8% 4%

273 132 123 18

13% 15% 13% 8%

410 193 177 41

20% 22% 19% 18%

124 66 52 7

6% 8% 6% 3%

77 44 29 4

4% 5% 3% 2%

44 31 13 0

2% 4% 1% 0%

31 18 12 1

1% 2% 1% 1%

38 24 8 5

2% 3% 1% 2%

728 264 336 128

36% 30% 36% 57%

8% 4% 12% 5%

21% 22% 21% 12%

10% 13% 9% 5%

6% 8% 4% 3%

29% 27% 33% 17%

15% 21% 12% 8%

Q3B 6

EU Referendum Past Vote

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 141



David Miliband

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

43 21 8 1 12 0 1

4% 5% 2% 2% 7% 0% 1%

30 18 4 1 8 0 0

3% 4% 1% 1% 5% 0% 0%

47 25 9 1 11 0 0

4% 6% 3% 2% 7% 0% 0%

111 51 31 7 15 2 4

10% 11% 9% 12% 9% 6% 4%

184 73 61 18 15 6 11

16% 16% 18% 31% 9% 17% 12%

238 95 80 9 27 10 17

21% 21% 23% 15% 16% 28% 18%

71 24 16 3 8 2 17

6% 5% 5% 5% 4% 7% 19%

49 9 26 2 2 2 8

4% 2% 7% 4% 1% 5% 9%

19 0 8 2 3 2 4

2% 0% 2% 3% 2% 4% 5%

19 12 3 0 2 1 1

2% 3% 1% 0% 1% 3% 1%

13 5 4 0 3 0 1

1% 1% 1% 0% 2% 1% 1%

330 116 92 15 68 10 29

29% 26% 27% 25% 39% 29% 31%

10% 14% 6% 5% 18% 0% 1%

26% 28% 27% 42% 17% 22% 16%

10% 7% 12% 8% 6% 11% 27%

4% 4% 4% 3% 5% 8% 6%

36% 42% 33% 47% 35% 22% 17%

15% 11% 17% 12% 10% 19% 33%

Q3B 6

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Ed Balls

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64 31 33 64 5 16 10 32

3% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 7%

38 19 19 38 6 9 6 18

2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4%

94 47 47 94 3 33 18 39

5% 5% 4% 5% 0% 5% 6% 9%

194 117 77 194 34 79 28 54

10% 12% 7% 10% 6% 11% 9% 12%

240 162 77 240 49 80 42 69

12% 16% 7% 12% 8% 11% 14% 15%

323 174 148 323 85 107 60 71

16% 18% 14% 16% 15% 15% 20% 16%

96 56 40 96 28 36 17 16

5% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 3%

59 36 24 59 18 23 7 11

3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2%

43 22 21 43 19 14 7 3

2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1%

42 33 9 42 29 10 2 1

2% 3% 1% 2% 5% 1% 1% 0%

28 14 14 28 14 11 3 1

1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0%

816 280 536 816 296 284 95 141

40% 28% 51% 40% 51% 40% 32% 31%

NET: Left wing (0-2) 10% 10% 9% 10% 2% 8% 12% 19%

NET: Centre left (3-4) 21% 28% 15% 21% 14% 23% 24% 27%

NET: Centre right (6-7) 8% 9% 6% 8% 8% 8% 8% 6%

NET: Right wing (8-10) 6% 7% 4% 6% 11% 5% 4% 1%

TOTAL: Left (0-4) 31% 38% 24% 31% 17% 31% 35% 46%

TOTAL: Right (6-10) 13% 16% 10% 13% 18% 13% 12% 7%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 7

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Ed Balls

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 7

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64 2 9 4 4 6 4 2 18 6 2 6 0

3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 7% 4% 3% 3% 0%

38 0 8 3 2 5 0 2 10 5 1 2 0

2% 0% 4% 2% 1% 3% 0% 1% 3% 3% 1% 1% 0%

94 3 8 9 12 8 11 10 11 11 9 2 1

5% 3% 4% 5% 8% 4% 6% 4% 4% 6% 10% 1% 2%

194 5 24 9 19 16 27 34 26 13 4 12 4

10% 6% 11% 5% 13% 9% 14% 13% 9% 8% 4% 7% 7%

240 13 25 25 17 15 12 36 43 15 10 21 8

12% 15% 11% 15% 12% 8% 6% 14% 15% 9% 10% 12% 15%

323 15 35 19 23 35 25 37 57 23 16 22 16

16% 18% 16% 11% 15% 20% 13% 14% 21% 13% 16% 13% 28%

96 4 5 7 4 9 5 19 10 11 2 15 4

5% 5% 2% 4% 3% 5% 3% 7% 4% 6% 2% 9% 7%

59 3 7 5 6 3 4 7 2 7 2 10 5

3% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 1% 4% 2% 6% 8%

43 1 3 9 0 4 3 12 2 1 1 6 0

2% 1% 1% 5% 0% 2% 2% 5% 1% 1% 1% 4% 0%

42 3 0 0 2 1 2 29 1 3 0 1 0

2% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 11% 0% 2% 0% 1% 0%

28 2 4 4 1 0 4 9 3 1 1 0 0

1% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 3% 1% 0% 1% 0% 0%

816 33 97 74 58 77 91 67 96 77 51 77 19

40% 40% 43% 44% 39% 43% 48% 25% 34% 44% 52% 44% 34%

10% 6% 11% 9% 12% 11% 8% 5% 14% 13% 12% 6% 2%

21% 21% 22% 20% 24% 17% 21% 26% 25% 16% 14% 19% 21%

8% 8% 5% 7% 7% 7% 5% 10% 4% 10% 4% 14% 16%

6% 7% 3% 8% 2% 3% 5% 19% 2% 3% 2% 4% 0%

31% 27% 33% 30% 37% 28% 29% 32% 39% 29% 26% 25% 23%

13% 15% 8% 15% 9% 10% 10% 29% 6% 13% 6% 18% 16%

Q3B 7

Region
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Ed Balls

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 7

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

64 7 56 2

3% 1% 6% 1%

38 11 27 1

2% 1% 3% 0%

94 30 62 2

5% 3% 7% 1%

194 80 102 12

10% 9% 11% 5%

240 120 105 15

12% 14% 11% 7%

323 153 136 33

16% 18% 15% 15%

96 56 31 9

5% 6% 3% 4%

59 34 19 6

3% 4% 2% 3%

43 28 14 0

2% 3% 2% 0%

42 30 10 2

2% 3% 1% 1%

28 13 10 5

1% 2% 1% 2%

816 311 369 136

40% 36% 39% 61%

10% 6% 15% 2%

21% 23% 22% 12%

8% 10% 5% 7%

6% 8% 4% 3%

31% 28% 37% 14%

13% 18% 9% 10%

Q3B 7

EU Referendum Past Vote
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Ed Balls

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 7

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

51 25 5 1 20 0 0

4% 6% 1% 2% 11% 0% 0%

33 24 3 0 6 0 0

3% 5% 1% 0% 4% 0% 0%

71 37 16 4 12 0 3

6% 8% 5% 7% 7% 0% 3%

142 64 41 9 19 4 5

12% 14% 12% 16% 11% 11% 5%

170 77 49 14 13 6 12

15% 17% 14% 23% 7% 17% 13%

175 59 66 9 18 8 15

15% 13% 19% 15% 11% 21% 17%

50 14 16 2 4 1 12

4% 3% 5% 4% 2% 3% 13%

30 7 12 1 3 3 4

3% 2% 3% 1% 2% 9% 4%

19 3 5 2 1 2 5

2% 1% 1% 4% 1% 6% 5%

20 9 5 0 5 1 0

2% 2% 1% 0% 3% 3% 0%

15 5 5 0 4 1 0

1% 1% 1% 0% 2% 4% 0%

378 127 121 17 69 9 36

33% 28% 35% 28% 40% 24% 39%

13% 19% 7% 8% 22% 0% 3%

27% 31% 26% 39% 18% 28% 18%

7% 5% 8% 5% 4% 11% 17%

5% 4% 4% 3% 6% 11% 5%

40% 50% 33% 47% 40% 28% 22%

12% 8% 13% 8% 10% 22% 23%

Q3B 7

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Owen Smith

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

60 35 25 60 6 17 10 27

3% 4% 2% 3% 1% 2% 4% 6%

49 30 20 49 0 13 14 22

2% 3% 2% 2% 0% 2% 5% 5%

105 69 36 105 28 35 13 30

5% 7% 3% 5% 5% 5% 4% 7%

156 105 51 156 35 50 26 46

8% 11% 5% 8% 6% 7% 9% 10%

184 104 80 184 37 65 36 46

9% 10% 8% 9% 6% 9% 12% 10%

234 130 104 234 76 75 27 56

11% 13% 10% 11% 13% 11% 9% 12%

76 47 28 76 21 27 11 16

4% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 4%

47 24 23 47 13 22 6 5

2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

39 27 12 39 23 7 5 4

2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 1%

26 20 7 26 20 5 2 0

1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 0%

25 13 12 25 12 7 3 3

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

1035 389 646 1035 315 377 141 201

51% 39% 62% 51% 54% 54% 48% 44%

NET: Left wing (0-2) 11% 14% 8% 11% 6% 9% 13% 17%

NET: Centre left (3-4) 17% 21% 13% 17% 12% 16% 21% 20%

NET: Centre right (6-7) 6% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 5%

NET: Right wing (8-10) 4% 6% 3% 4% 9% 3% 3% 2%

TOTAL: Left (0-4) 27% 35% 20% 27% 18% 26% 34% 37%

TOTAL: Right (6-10) 10% 13% 8% 10% 15% 10% 9% 6%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 8

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Owen Smith

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 8

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

60 3 7 5 3 5 2 4 19 6 1 4 1

3% 4% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 7% 3% 1% 2% 2%

49 2 9 2 3 5 6 2 8 5 3 4 1

2% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 2%

105 6 14 11 10 5 5 15 12 11 6 9 3

5% 7% 6% 6% 7% 3% 3% 6% 4% 6% 6% 5% 5%

156 5 19 8 13 13 14 25 26 13 7 10 4

8% 6% 8% 5% 9% 7% 7% 9% 9% 8% 7% 6% 8%

184 5 19 9 19 16 11 31 26 15 9 18 6

9% 6% 8% 5% 13% 9% 6% 12% 9% 9% 9% 10% 11%

234 14 31 18 16 20 19 31 35 9 14 16 11

11% 17% 14% 11% 11% 11% 10% 12% 12% 5% 14% 9% 20%

76 5 9 8 4 4 2 11 11 8 2 9 3

4% 6% 4% 5% 2% 2% 1% 4% 4% 5% 2% 5% 5%

47 3 3 2 4 4 4 10 2 4 1 7 2

2% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 4% 4%

39 4 0 7 0 0 0 17 1 1 0 7 1

2% 4% 0% 4% 0% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 4% 2%

26 0 0 1 3 1 0 20 0 1 1 0 0

1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 8% 0% 0% 1% 0% 0%

25 3 1 5 0 2 3 9 1 1 1 0 0

1% 4% 0% 3% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 0% 0%

1035 35 112 93 74 102 124 90 139 99 54 90 24

51% 41% 50% 55% 50% 57% 65% 34% 50% 57% 55% 52% 42%

11% 13% 13% 11% 11% 8% 7% 8% 14% 13% 10% 10% 9%

17% 12% 17% 10% 22% 16% 13% 21% 19% 16% 16% 16% 18%

6% 10% 5% 6% 5% 4% 3% 8% 5% 7% 3% 9% 9%

4% 8% 0% 8% 2% 2% 2% 17% 1% 2% 2% 4% 2%

27% 25% 30% 21% 33% 25% 20% 29% 33% 29% 26% 26% 27%

10% 18% 6% 14% 7% 6% 5% 25% 5% 9% 5% 13% 11%

Q3B 8

Region
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Owen Smith

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 8

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

60 9 50 2

3% 1% 5% 1%

49 15 34 1

2% 2% 4% 0%

105 43 53 9

5% 5% 6% 4%

156 81 71 4

8% 9% 8% 2%

184 98 75 11

9% 11% 8% 5%

234 103 103 28

11% 12% 11% 13%

76 49 22 4

4% 6% 2% 2%

47 29 13 5

2% 3% 1% 2%

39 25 14 0

2% 3% 1% 0%

26 23 3 0

1% 3% 0% 0%

25 17 6 3

1% 2% 1% 1%

1035 381 498 156

51% 44% 53% 69%

11% 8% 15% 5%

17% 21% 16% 7%

6% 9% 4% 4%

4% 7% 2% 1%

27% 28% 30% 12%

10% 16% 6% 5%

Q3B 8

EU Referendum Past Vote
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Owen Smith

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 8

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

51 26 6 1 16 0 2

4% 6% 2% 2% 9% 0% 2%

42 26 6 3 8 0 0

4% 6% 2% 5% 4% 0% 0%

76 44 10 8 7 3 5

7% 10% 3% 13% 4% 7% 5%

114 55 36 5 10 3 4

10% 12% 11% 9% 6% 9% 5%

119 43 42 9 9 4 12

10% 10% 12% 15% 5% 12% 13%

115 32 46 5 14 4 13

10% 7% 14% 9% 8% 10% 14%

40 9 15 2 5 1 8

3% 2% 4% 3% 3% 4% 8%

27 4 14 0 1 4 4

2% 1% 4% 0% 0% 10% 5%

15 3 7 0 2 0 4

1% 1% 2% 0% 1% 0% 5%

12 8 1 0 3 0 0

1% 2% 0% 0% 2% 0% 0%

13 4 5 0 3 1 0

1% 1% 1% 0% 2% 4% 0%

529 195 154 26 96 16 41

46% 43% 45% 44% 56% 44% 44%

15% 21% 6% 20% 18% 8% 8%

20% 22% 23% 24% 11% 19% 17%

6% 3% 8% 3% 3% 14% 13%

3% 3% 4% 0% 5% 3% 4%

35% 43% 29% 44% 29% 28% 25%

9% 6% 12% 3% 8% 17% 17%

Q3B 8

General Election VI

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 150



Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Chuka Umunna

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57 38 20 57 9 14 9 26

3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 6%

41 23 18 41 1 15 12 13

2% 2% 2% 2% 0% 2% 4% 3%

63 42 21 63 8 21 6 28

3% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 6%

87 59 27 87 20 28 16 23

4% 6% 3% 4% 3% 4% 6% 5%

178 111 67 178 29 73 28 48

9% 11% 6% 9% 5% 10% 10% 11%

260 165 96 260 87 85 36 52

13% 17% 9% 13% 15% 12% 12% 11%

73 41 31 73 24 17 17 14

4% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 3%

58 42 16 58 20 24 4 11

3% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 2%

35 19 16 35 22 10 3 0

2% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 0%

24 17 7 24 14 5 3 2

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

27 19 8 27 18 6 4 0

1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 0%

1134 416 718 1134 334 403 156 241

56% 42% 69% 56% 57% 58% 53% 53%

NET: Left wing (0-2) 8% 10% 6% 8% 3% 7% 9% 15%

NET: Centre left (3-4) 13% 17% 9% 13% 8% 14% 15% 16%

NET: Centre right (6-7) 6% 8% 4% 6% 8% 6% 7% 5%

NET: Right wing (8-10) 4% 6% 3% 4% 9% 3% 3% 0%

TOTAL: Left (0-4) 21% 28% 15% 21% 11% 22% 24% 30%

TOTAL: Right (6-10) 11% 14% 7% 11% 17% 9% 11% 6%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 9

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Chuka Umunna

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 9

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57 3 10 6 3 3 1 5 16 4 0 5 0

3% 3% 4% 4% 2% 2% 1% 2% 6% 3% 0% 3% 0%

41 2 6 4 0 3 3 3 9 3 1 2 5

2% 3% 3% 2% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 8%

63 2 8 4 8 4 6 4 8 8 5 1 5

3% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 4% 5% 1% 8%

87 2 4 7 9 8 5 20 10 6 2 11 2

4% 2% 2% 4% 6% 5% 3% 8% 4% 4% 2% 6% 3%

178 5 22 10 14 15 14 35 32 13 7 9 3

9% 7% 10% 6% 10% 8% 7% 13% 11% 8% 7% 5% 6%

260 12 32 19 17 25 13 35 38 19 11 25 13

13% 14% 14% 11% 12% 14% 7% 13% 14% 11% 12% 14% 22%

73 6 6 4 3 6 2 22 9 4 3 6 2

4% 7% 3% 3% 2% 3% 1% 8% 3% 2% 3% 3% 4%

58 4 2 1 5 5 1 17 2 3 2 13 3

3% 5% 1% 1% 4% 3% 1% 6% 1% 2% 2% 7% 5%

35 4 5 7 1 0 4 10 1 0 0 3 0

2% 4% 2% 4% 0% 0% 2% 4% 0% 0% 0% 2% 0%

24 0 0 0 3 2 2 13 1 2 0 1 1

1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 5% 0% 1% 0% 0% 2%

27 3 2 4 0 0 2 16 0 0 1 0 0

1% 3% 1% 2% 0% 0% 1% 6% 0% 0% 1% 0% 0%

1134 41 127 102 83 107 136 86 153 112 66 97 23

56% 49% 57% 60% 57% 60% 72% 32% 55% 64% 67% 56% 42%

8% 8% 11% 8% 7% 6% 5% 5% 12% 9% 6% 5% 18%

13% 8% 12% 10% 16% 13% 10% 21% 15% 11% 9% 12% 9%

6% 12% 4% 3% 5% 6% 2% 15% 4% 4% 5% 11% 9%

4% 8% 3% 7% 3% 1% 4% 15% 1% 1% 1% 2% 2%

21% 17% 22% 18% 23% 19% 15% 25% 27% 20% 15% 16% 27%

11% 20% 7% 9% 8% 7% 6% 29% 5% 5% 6% 13% 11%

Q3B 9

Region
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Chuka Umunna

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 9

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

57 12 44 2

3% 1% 5% 1%

41 12 27 2

2% 1% 3% 1%

63 22 39 2

3% 3% 4% 1%

87 35 50 2

4% 4% 5% 1%

178 89 75 14

9% 10% 8% 6%

260 124 105 32

13% 14% 11% 14%

73 46 26 1

4% 5% 3% 1%

58 35 19 3

3% 4% 2% 1%

35 25 10 0

2% 3% 1% 0%

24 15 9 0

1% 2% 1% 0%

27 23 1 3

1% 3% 0% 1%

1134 434 536 164

56% 50% 57% 73%

8% 5% 12% 3%

13% 14% 13% 7%

6% 9% 5% 2%

4% 7% 2% 1%

21% 19% 25% 10%

11% 17% 7% 3%

Q3B 9

EU Referendum Past Vote
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Chuka Umunna

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 9

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

46 23 5 1 16 0 0

4% 5% 1% 2% 9% 0% 0%

31 18 3 0 7 1 1

3% 4% 1% 0% 4% 3% 1%

45 26 4 2 9 1 4

4% 6% 1% 3% 5% 3% 4%

70 37 18 7 3 0 5

6% 8% 5% 11% 2% 1% 5%

118 51 35 10 11 6 4

10% 11% 10% 18% 7% 17% 4%

137 46 41 8 17 5 21

12% 10% 12% 13% 10% 13% 22%

42 10 20 1 3 3 5

4% 2% 6% 2% 2% 7% 6%

34 4 19 2 3 1 5

3% 1% 6% 3% 1% 3% 6%

14 1 8 0 2 0 3

1% 0% 2% 0% 1% 0% 3%

9 3 4 1 1 1 1

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

18 13 4 0 2 0 0

2% 3% 1% 0% 1% 0% 0%

590 218 181 28 99 19 45

51% 48% 53% 47% 57% 52% 49%

11% 15% 4% 5% 18% 6% 5%

16% 20% 15% 29% 8% 17% 10%

7% 3% 11% 5% 3% 11% 11%

4% 4% 5% 2% 3% 3% 4%

27% 34% 19% 34% 27% 22% 15%

10% 7% 16% 7% 6% 14% 15%

Q3B 9

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Gordon Brown

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

77 31 46 77 13 25 9 31

4% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 7%

53 28 24 53 9 12 7 25

3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 5%

104 46 57 104 9 31 23 40

5% 5% 5% 5% 2% 4% 8% 9%

177 101 77 177 39 65 25 49

9% 10% 7% 9% 7% 9% 8% 11%

284 169 114 284 52 109 51 71

14% 17% 11% 14% 9% 16% 17% 16%

332 200 133 332 97 107 48 80

16% 20% 13% 16% 17% 15% 16% 18%

110 72 38 110 31 36 17 26

5% 7% 4% 5% 5% 5% 6% 6%

83 40 43 83 26 25 16 15

4% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 3%

56 36 20 56 22 20 4 9

3% 4% 2% 3% 4% 3% 1% 2%

47 21 26 47 21 18 4 3

2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 1%

38 20 19 38 17 15 5 0

2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 0%

676 227 449 676 249 237 83 107

33% 23% 43% 33% 43% 34% 28% 23%

NET: Left wing (0-2) 11% 11% 12% 11% 5% 10% 13% 21%

NET: Centre left (3-4) 23% 27% 18% 23% 16% 25% 26% 26%

NET: Centre right (6-7) 9% 11% 8% 9% 10% 9% 11% 9%

NET: Right wing (8-10) 7% 8% 6% 7% 10% 8% 4% 3%

TOTAL: Left (0-4) 34% 38% 30% 34% 21% 35% 39% 47%

TOTAL: Right (6-10) 16% 19% 14% 16% 20% 16% 16% 12%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 10

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Gordon Brown

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 10

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

77 1 10 10 6 11 7 4 19 5 2 4 0

4% 2% 4% 6% 4% 6% 4% 1% 7% 3% 2% 2% 0%

53 2 6 2 4 4 4 5 9 7 3 4 3

3% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 5%

104 3 9 4 12 13 6 11 16 11 7 10 1

5% 4% 4% 3% 8% 8% 3% 4% 6% 6% 7% 6% 2%

177 7 23 6 11 15 19 27 28 13 7 17 3

9% 8% 10% 4% 8% 8% 10% 10% 10% 7% 8% 10% 6%

284 12 28 24 26 24 25 36 45 23 6 21 13

14% 14% 12% 14% 18% 14% 13% 14% 16% 13% 6% 12% 23%

332 17 29 33 21 27 29 44 53 23 19 27 10

16% 21% 13% 20% 14% 15% 15% 17% 19% 13% 19% 16% 17%

110 4 12 5 11 10 5 14 11 12 7 14 4

5% 5% 5% 3% 8% 5% 3% 5% 4% 7% 7% 8% 8%

83 2 13 3 3 6 6 10 8 7 5 10 9

4% 3% 6% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 6% 16%

56 5 2 5 0 3 4 25 5 2 4 3 0

3% 6% 1% 3% 0% 2% 2% 9% 2% 1% 4% 1% 0%

47 0 5 4 2 0 3 17 3 7 1 3 1

2% 0% 2% 3% 1% 0% 2% 6% 1% 4% 1% 2% 2%

38 3 2 9 0 0 4 13 1 2 1 2 0

2% 3% 1% 5% 0% 0% 2% 5% 0% 1% 1% 1% 0%

676 28 85 62 51 64 77 59 81 63 37 57 12

33% 33% 38% 37% 35% 36% 41% 22% 29% 36% 38% 33% 21%

11% 7% 11% 9% 15% 16% 9% 8% 16% 13% 12% 10% 7%

23% 23% 23% 18% 25% 22% 23% 24% 26% 21% 13% 22% 29%

9% 7% 11% 5% 10% 9% 6% 9% 7% 11% 12% 14% 23%

7% 10% 4% 11% 1% 2% 6% 21% 3% 6% 6% 5% 2%

34% 30% 34% 27% 40% 38% 32% 31% 42% 34% 25% 32% 36%

16% 17% 15% 15% 11% 11% 12% 30% 10% 17% 18% 18% 25%

Q3B 10

Region
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Gordon Brown

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 10

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

77 12 57 8

4% 1% 6% 3%

53 17 34 1

3% 2% 4% 1%

104 28 68 7

5% 3% 7% 3%

177 80 83 15

9% 9% 9% 6%

284 143 124 17

14% 16% 13% 8%

332 161 139 32

16% 18% 15% 14%

110 60 37 13

5% 7% 4% 6%

83 47 29 7

4% 5% 3% 3%

56 30 24 2

3% 3% 3% 1%

47 29 16 2

2% 3% 2% 1%

38 25 9 4

2% 3% 1% 2%

676 238 321 117

33% 27% 34% 52%

11% 7% 17% 7%

23% 26% 22% 14%

9% 12% 7% 9%

7% 10% 5% 4%

34% 32% 39% 21%

16% 22% 12% 13%

Q3B 10

EU Referendum Past Vote
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Gordon Brown

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 10

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

54 34 6 2 13 0 0

5% 7% 2% 4% 7% 0% 0%

46 24 7 0 12 0 3

4% 5% 2% 0% 7% 0% 3%

76 41 14 2 11 4 4

7% 9% 4% 3% 6% 11% 5%

123 56 36 7 13 3 8

11% 12% 11% 12% 7% 8% 8%

189 81 58 17 14 5 15

16% 18% 17% 29% 8% 13% 16%

185 60 69 10 22 7 16

16% 13% 20% 18% 13% 19% 17%

63 21 19 5 4 4 11

5% 5% 5% 9% 2% 10% 12%

48 8 24 2 4 4 5

4% 2% 7% 3% 3% 11% 5%

25 4 9 1 8 1 3

2% 1% 3% 1% 4% 3% 3%

16 7 5 0 3 0 2

1% 1% 2% 0% 2% 0% 2%

27 13 7 0 5 1 1

2% 3% 2% 0% 3% 4% 1%

302 101 88 13 67 7 25

26% 23% 26% 22% 38% 19% 27%

15% 22% 8% 7% 21% 11% 8%

27% 30% 27% 41% 16% 22% 25%

10% 6% 13% 12% 5% 22% 17%

6% 5% 6% 2% 9% 6% 6%

42% 52% 35% 47% 36% 33% 32%

16% 12% 19% 14% 14% 28% 24%

Q3B 10

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Tony Blair

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

69 32 36 69 16 18 8 27

3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 6%

28 11 17 28 3 10 6 9

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

60 22 38 60 7 18 11 24

3% 2% 4% 3% 1% 3% 4% 5%

98 53 45 98 22 37 10 28

5% 5% 4% 5% 4% 5% 3% 6%

197 110 87 197 36 81 32 48

10% 11% 8% 10% 6% 12% 11% 11%

337 195 142 337 96 112 47 82

17% 20% 14% 17% 16% 16% 16% 18%

201 130 72 201 50 69 35 47

10% 13% 7% 10% 9% 10% 12% 10%

152 83 69 152 41 43 28 40

7% 8% 7% 7% 7% 6% 10% 9%

97 45 51 97 22 37 19 18

5% 5% 5% 5% 4% 5% 6% 4%

67 39 28 67 25 25 7 10

3% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 2%

109 61 48 109 39 35 16 20

5% 6% 5% 5% 7% 5% 5% 4%

623 210 413 623 228 214 76 104

31% 21% 39% 31% 39% 31% 26% 23%

NET: Left wing (0-2) 8% 7% 9% 8% 4% 7% 9% 13%

NET: Centre left (3-4) 14% 16% 13% 14% 10% 17% 14% 17%

NET: Centre right (6-7) 17% 21% 13% 17% 16% 16% 21% 19%

NET: Right wing (8-10) 13% 15% 12% 13% 15% 14% 14% 11%

TOTAL: Left (0-4) 22% 23% 21% 22% 14% 23% 23% 30%

TOTAL: Right (6-10) 31% 36% 26% 31% 30% 30% 36% 30%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 11

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Tony Blair

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 11

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

69 1 8 10 5 7 4 3 18 4 3 2 3

3% 2% 4% 6% 3% 4% 2% 1% 6% 2% 3% 1% 5%

28 1 4 2 1 3 2 2 5 4 1 3 0

1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0%

60 4 4 6 3 7 5 1 8 7 6 9 0

3% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 0% 3% 4% 6% 5% 0%

98 5 15 4 8 12 10 6 17 10 2 8 1

5% 6% 7% 2% 6% 6% 5% 2% 6% 6% 2% 5% 3%

197 8 17 10 14 16 22 37 34 17 10 4 7

10% 10% 8% 6% 10% 9% 12% 14% 12% 10% 10% 2% 13%

337 17 39 29 23 30 24 44 61 16 11 30 13

17% 20% 17% 17% 16% 17% 13% 17% 22% 9% 11% 18% 23%

201 2 24 9 16 17 11 39 33 20 12 18 2

10% 2% 11% 5% 11% 9% 6% 15% 12% 11% 12% 10% 3%

152 5 11 15 12 12 14 26 14 12 6 16 11

7% 6% 5% 9% 8% 7% 7% 10% 5% 7% 6% 9% 19%

97 3 9 12 9 5 12 12 12 6 6 7 4

5% 3% 4% 7% 6% 3% 7% 5% 4% 4% 6% 4% 6%

67 4 2 8 3 2 5 24 2 7 3 6 1

3% 5% 1% 5% 2% 1% 3% 9% 1% 4% 3% 4% 2%

109 7 13 8 4 5 12 22 6 10 4 18 0

5% 9% 6% 5% 2% 3% 6% 8% 2% 6% 4% 10% 0%

623 28 77 56 49 63 68 49 70 62 34 53 15

31% 33% 34% 33% 34% 35% 36% 18% 25% 35% 35% 31% 26%

8% 7% 7% 11% 6% 10% 6% 2% 11% 9% 10% 8% 5%

14% 15% 14% 8% 15% 16% 17% 16% 18% 16% 12% 7% 14%

17% 8% 16% 14% 19% 16% 13% 25% 17% 18% 18% 20% 23%

13% 17% 11% 17% 11% 7% 15% 22% 7% 13% 13% 18% 9%

22% 23% 21% 19% 21% 25% 23% 18% 29% 24% 22% 15% 20%

31% 25% 26% 31% 30% 23% 29% 46% 24% 32% 31% 38% 32%

Q3B 11

Region
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Tony Blair

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 11

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

69 8 54 7

3% 1% 6% 3%

28 9 19 0

1% 1% 2% 0%

60 18 38 5

3% 2% 4% 2%

98 32 55 11

5% 4% 6% 5%

197 95 88 14

10% 11% 9% 6%

337 165 149 24

17% 19% 16% 11%

201 114 72 15

10% 13% 8% 7%

152 78 65 10

7% 9% 7% 4%

97 44 45 8

5% 5% 5% 4%

67 35 23 9

3% 4% 2% 4%

109 53 47 10

5% 6% 5% 4%

623 222 288 113

31% 26% 31% 50%

8% 4% 12% 5%

14% 15% 15% 11%

17% 22% 15% 11%

13% 15% 12% 12%

22% 19% 27% 17%

31% 37% 27% 23%

Q3B 11

EU Referendum Past Vote
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Tony Blair

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3B 11

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 

0 is very left wing and 10 is very right 

wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

49 22 8 1 16 0 3

4% 5% 2% 2% 9% 0% 3%

20 13 1 0 6 0 1

2% 3% 0% 0% 3% 0% 1%

42 22 7 1 10 0 2

4% 5% 2% 2% 6% 0% 2%

67 32 18 0 10 1 6

6% 7% 5% 0% 6% 3% 6%

137 68 35 12 14 2 5

12% 15% 10% 20% 8% 6% 5%

187 84 57 14 18 5 10

16% 19% 17% 23% 10% 15% 11%

132 50 39 11 12 8 13

11% 11% 11% 18% 7% 21% 14%

94 26 41 5 3 8 12

8% 6% 12% 8% 2% 21% 13%

55 10 26 3 11 1 4

5% 2% 7% 4% 7% 4% 4%

34 10 12 1 5 2 5

3% 2% 4% 1% 3% 5% 5%

70 20 23 2 12 3 10

6% 4% 7% 3% 7% 9% 11%

266 92 76 11 57 6 23

23% 21% 22% 19% 33% 16% 25%

10% 13% 5% 3% 18% 0% 6%

18% 22% 15% 20% 14% 8% 12%

20% 17% 23% 27% 9% 44% 27%

14% 9% 18% 10% 16% 17% 20%

27% 35% 20% 24% 32% 8% 18%

33% 26% 41% 37% 25% 61% 47%

Q3B 11

General Election VI
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Nigel Farage

Paddy 

Ashdown Nick Clegg Tim Farron

Nicola 

Sturgeon Caroline Lucas Leanne Wood

SUMMARY TABLE

2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

55 27 36 28 105 57 37

3% 1% 2% 1% 5% 3% 2%

30 28 26 21 99 51 34

1% 1% 1% 1% 5% 3% 2%

50 35 47 35 120 97 62

2% 2% 2% 2% 6% 5% 3%

39 71 91 71 182 106 117

2% 3% 4% 4% 9% 5% 6%

55 171 200 150 175 116 86

3% 8% 10% 7% 9% 6% 4%

186 558 543 470 297 227 231

9% 27% 27% 23% 15% 11% 11%

82 126 180 116 85 58 51

4% 6% 9% 6% 4% 3% 3%

135 76 94 63 80 34 40

7% 4% 5% 3% 4% 2% 2%

211 41 57 43 57 27 29

10% 2% 3% 2% 3% 1% 1%

204 31 25 18 35 28 20

10% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

397 43 45 32 36 23 32

19% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

596 830 692 990 767 1213 1297

29% 41% 34% 49% 38% 60% 64%

NET: Left wing (0-2) 7% 4% 5% 4% 16% 10% 7%

NET: Centre left (3-4) 5% 12% 14% 11% 18% 11% 10%

NET: Centre right (6-7) 11% 10% 13% 9% 8% 5% 4%

NET: Right wing (8-10) 40% 6% 6% 5% 6% 4% 4%

TOTAL: Left (0-4) 11% 16% 20% 15% 33% 21% 16%

TOTAL: Right (6-10) 51% 16% 20% 13% 14% 8% 8%

Don't know

5 Centre

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

Q3C Summary

And where would you place the following politicians on 

a scale 0 to 10 scale where 0 is very left wing and 10 is 

very right wing?

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

2 -

3 -

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 163



Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Nigel Farage

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

55 17 37 55 19 20 5 11

3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 2%

30 19 10 30 12 13 1 3

1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1%

50 30 20 50 9 18 12 11

2% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2%

39 16 22 39 3 13 8 14

2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3%

55 20 35 55 6 17 12 20

3% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 4%

186 98 88 186 56 54 26 50

9% 10% 8% 9% 9% 8% 9% 11%

82 42 40 82 13 24 14 31

4% 4% 4% 4% 2% 3% 5% 7%

135 83 51 135 31 41 19 43

7% 8% 5% 7% 5% 6% 7% 9%

211 134 77 211 59 74 34 44

10% 14% 7% 10% 10% 11% 11% 10%

204 122 82 204 54 85 24 41

10% 12% 8% 10% 9% 12% 8% 9%

397 198 199 397 122 132 68 75

19% 20% 19% 19% 21% 19% 23% 16%

596 212 384 596 200 210 70 116

29% 21% 37% 29% 34% 30% 24% 25%

NET: Left wing (0-2) 7% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 5%

NET: Centre left (3-4) 5% 4% 5% 5% 2% 4% 7% 7%

NET: Centre right (6-7) 11% 13% 9% 11% 8% 9% 11% 16%

NET: Right wing (8-10) 40% 46% 34% 40% 40% 42% 43% 35%

TOTAL: Left (0-4) 11% 10% 12% 11% 8% 12% 13% 13%

TOTAL: Right (6-10) 51% 58% 43% 51% 48% 51% 54% 51%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Nigel Farage

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

55 1 11 6 4 6 3 8 7 2 4 3 0

3% 1% 5% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 1% 4% 2% 0%

30 1 4 1 1 3 1 12 4 1 0 1 1

1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 5% 1% 1% 0% 0% 2%

50 3 5 7 3 5 5 2 7 5 4 3 2

2% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 4% 1% 3%

39 3 3 5 3 2 5 3 7 4 2 1 1

2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3%

55 0 0 8 6 7 6 8 7 7 4 2 0

3% 0% 0% 5% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 0%

186 12 16 17 14 18 21 24 29 17 3 8 9

9% 14% 7% 10% 9% 10% 11% 9% 10% 10% 3% 5% 16%

82 3 14 2 8 2 9 8 13 4 5 8 7

4% 4% 6% 1% 5% 1% 5% 3% 5% 2% 5% 5% 12%

135 5 15 16 9 9 12 20 20 8 8 7 5

7% 5% 7% 9% 6% 5% 6% 8% 7% 5% 8% 4% 9%

211 11 19 14 14 20 22 35 29 16 6 17 9

10% 13% 8% 8% 10% 11% 12% 13% 10% 9% 6% 10% 16%

204 3 29 14 10 17 11 46 32 14 9 14 5

10% 4% 13% 8% 7% 10% 6% 17% 11% 8% 9% 8% 10%

397 17 39 33 29 28 32 53 53 30 18 61 5

19% 20% 17% 19% 20% 16% 17% 20% 19% 17% 19% 35% 9%

596 26 70 47 47 62 63 47 71 66 36 49 12

29% 31% 31% 28% 32% 35% 33% 18% 26% 38% 36% 28% 21%

7% 6% 9% 8% 5% 8% 5% 8% 6% 5% 8% 4% 5%

5% 4% 1% 8% 6% 5% 6% 4% 5% 6% 6% 2% 2%

11% 10% 13% 11% 12% 6% 11% 11% 12% 7% 13% 9% 21%

40% 37% 39% 36% 36% 37% 34% 51% 41% 34% 33% 53% 34%

11% 10% 10% 16% 12% 13% 11% 12% 11% 11% 14% 6% 7%

51% 46% 52% 47% 48% 43% 46% 61% 53% 41% 46% 62% 55%

Q3C 0

Region

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 165



Nigel Farage

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

55 24 22 9

3% 3% 2% 4%

30 18 10 1

1% 2% 1% 0%

50 21 25 4

2% 2% 3% 2%

39 10 23 6

2% 1% 2% 2%

55 20 32 3

3% 2% 3% 1%

186 48 121 17

9% 6% 13% 8%

82 26 50 6

4% 3% 5% 3%

135 33 98 3

7% 4% 10% 1%

211 83 116 13

10% 9% 12% 6%

204 106 81 16

10% 12% 9% 7%

397 271 87 38

19% 31% 9% 17%

596 212 275 108

29% 24% 29% 48%

7% 7% 6% 6%

5% 3% 6% 4%

11% 7% 16% 4%

40% 53% 30% 30%

11% 11% 12% 10%

51% 60% 46% 34%

Q3C 0

EU Referendum Past Vote

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 166



Nigel Farage

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 0

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

30 13 9 1 5 0 1

3% 3% 3% 2% 3% 0% 1%

21 16 4 0 1 0 0

2% 4% 1% 0% 0% 0% 0%

30 14 9 0 3 2 2

3% 3% 3% 0% 2% 5% 2%

25 12 9 0 3 0 1

2% 3% 3% 0% 2% 0% 1%

32 14 11 1 5 0 1

3% 3% 3% 2% 3% 0% 1%

83 34 18 0 25 1 6

7% 8% 5% 0% 15% 2% 6%

46 22 8 3 11 1 1

4% 5% 2% 4% 6% 3% 1%

85 34 14 2 27 1 7

7% 8% 4% 4% 16% 2% 7%

133 70 22 4 23 3 12

11% 16% 6% 7% 13% 7% 13%

137 65 36 10 11 7 8

12% 15% 10% 16% 6% 20% 9%

277 59 130 23 11 16 36

24% 13% 38% 39% 7% 44% 39%

256 96 73 15 47 6 19

22% 21% 21% 26% 27% 16% 20%

7% 10% 6% 2% 5% 6% 3%

5% 6% 6% 2% 5% 0% 2%

11% 12% 6% 8% 22% 6% 9%

47% 43% 55% 63% 26% 72% 60%

12% 15% 12% 3% 10% 6% 5%

59% 56% 61% 71% 48% 78% 69%

Q3C 0

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Paddy Ashdown

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

27 15 12 27 4 15 1 8

1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2%

28 22 6 28 10 14 1 4

1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1%

35 19 16 35 6 12 9 8

2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2%

71 47 24 71 13 29 13 16

3% 5% 2% 3% 2% 4% 4% 4%

171 104 68 171 26 66 33 46

8% 10% 6% 8% 4% 9% 11% 10%

558 298 259 558 94 184 100 179

27% 30% 25% 27% 16% 26% 34% 39%

126 75 50 126 24 43 21 37

6% 8% 5% 6% 4% 6% 7% 8%

76 46 30 76 16 28 17 15

4% 5% 3% 4% 3% 4% 6% 3%

41 22 20 41 19 11 5 6

2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1%

31 27 4 31 21 9 0 1

2% 3% 0% 2% 4% 1% 0% 0%

43 19 24 43 26 9 5 3

2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1%

830 297 532 830 327 280 89 134

41% 30% 51% 41% 56% 40% 30% 29%

NET: Left wing (0-2) 4% 6% 3% 4% 3% 6% 4% 4%

NET: Centre left (3-4) 12% 15% 9% 12% 7% 14% 16% 14%

NET: Centre right (6-7) 10% 12% 8% 10% 7% 10% 13% 11%

NET: Right wing (8-10) 6% 7% 5% 6% 11% 4% 3% 2%

TOTAL: Left (0-4) 16% 21% 12% 16% 10% 19% 19% 18%

TOTAL: Right (6-10) 16% 19% 12% 16% 18% 14% 16% 14%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Paddy Ashdown

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

27 2 0 6 1 4 2 4 5 2 1 1 0

1% 2% 0% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 0%

28 0 5 2 1 2 0 12 3 0 1 2 1

1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 4% 1% 0% 1% 1% 2%

35 1 1 3 5 2 4 4 7 2 1 3 1

2% 2% 0% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2%

71 2 5 7 9 3 7 8 12 9 2 4 2

3% 3% 2% 4% 6% 2% 4% 3% 4% 5% 2% 2% 4%

171 3 12 9 22 10 14 32 32 14 8 14 2

8% 3% 5% 6% 15% 5% 8% 12% 11% 8% 8% 8% 3%

558 19 71 43 29 52 50 64 87 48 27 49 20

27% 22% 32% 25% 20% 29% 26% 24% 31% 27% 27% 29% 35%

126 2 14 6 16 7 9 18 17 14 4 15 5

6% 2% 6% 3% 11% 4% 5% 7% 6% 8% 4% 9% 8%

76 6 10 10 5 8 3 12 8 2 3 2 7

4% 7% 5% 6% 4% 4% 2% 4% 3% 1% 3% 1% 12%

41 8 4 3 1 2 2 8 3 3 1 3 3

2% 10% 2% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 5%

31 1 3 0 0 1 1 25 1 0 0 0 0

2% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 9% 1% 0% 0% 0% 0%

43 3 5 5 2 4 2 8 7 2 1 5 0

2% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 0%

830 37 94 75 57 85 95 71 97 76 50 75 16

41% 44% 42% 45% 39% 48% 50% 27% 35% 44% 51% 44% 29%

4% 4% 3% 7% 5% 4% 3% 8% 5% 2% 3% 3% 4%

12% 6% 8% 9% 21% 7% 11% 15% 16% 13% 10% 10% 7%

10% 10% 11% 9% 14% 8% 6% 11% 9% 9% 7% 10% 21%

6% 14% 5% 5% 2% 4% 3% 15% 4% 3% 2% 5% 5%

16% 10% 10% 16% 26% 12% 14% 23% 21% 16% 13% 14% 11%

16% 24% 16% 14% 16% 12% 9% 27% 13% 12% 9% 14% 27%

Q3C 1

Region
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Paddy Ashdown

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

27 4 20 2

1% 1% 2% 1%

28 15 13 0

1% 2% 1% 0%

35 15 19 1

2% 2% 2% 0%

71 22 47 1

3% 3% 5% 1%

171 75 86 11

8% 9% 9% 5%

558 277 241 40

27% 32% 26% 18%

126 58 60 8

6% 7% 6% 4%

76 34 30 11

4% 4% 3% 5%

41 14 26 1

2% 2% 3% 0%

31 25 6 1

2% 3% 1% 0%

43 25 9 9

2% 3% 1% 4%

830 308 382 139

41% 35% 41% 62%

4% 4% 6% 1%

12% 11% 14% 5%

10% 11% 10% 8%

6% 7% 4% 5%

16% 15% 20% 7%

16% 18% 14% 13%

Q3C 1

EU Referendum Past Vote
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Paddy Ashdown

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 1

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

19 7 3 0 9 0 0

2% 2% 1% 0% 5% 0% 0%

21 15 0 0 4 0 2

2% 3% 0% 0% 2% 0% 2%

26 18 4 1 2 0 1

2% 4% 1% 1% 1% 0% 1%

54 26 8 2 14 1 3

5% 6% 2% 4% 8% 3% 3%

111 47 26 12 11 2 12

10% 11% 8% 20% 7% 6% 13%

356 136 113 21 41 14 31

31% 30% 33% 36% 24% 38% 34%

80 39 18 5 8 3 6

7% 9% 5% 9% 5% 9% 6%

39 16 14 1 5 1 4

3% 4% 4% 1% 3% 1% 4%

21 5 5 0 7 0 5

2% 1% 1% 0% 4% 0% 5%

11 1 9 0 1 0 0

1% 0% 3% 0% 0% 0% 0%

27 7 16 0 2 2 0

2% 2% 5% 0% 1% 5% 0%

389 132 127 17 69 14 30

34% 29% 37% 29% 40% 38% 32%

6% 9% 2% 2% 9% 0% 3%

14% 16% 10% 24% 14% 8% 16%

10% 12% 9% 10% 8% 11% 11%

5% 3% 9% 0% 6% 6% 5%

20% 25% 12% 25% 23% 8% 19%

15% 15% 18% 10% 13% 17% 16%

Q3C 1
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Nick Clegg

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36 29 8 36 18 10 3 6

2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 1%

26 14 12 26 2 13 5 5

1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1%

47 30 17 47 17 17 6 7

2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

91 56 35 91 24 36 13 18

4% 6% 3% 4% 4% 5% 4% 4%

200 111 89 200 45 79 34 43

10% 11% 9% 10% 8% 11% 12% 9%

543 290 253 543 117 182 87 157

27% 29% 24% 27% 20% 26% 29% 34%

180 86 94 180 34 60 31 55

9% 9% 9% 9% 6% 8% 11% 12%

94 61 33 94 35 23 15 21

5% 6% 3% 5% 6% 3% 5% 5%

57 29 28 57 21 17 9 10

3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 2%

25 14 11 25 11 7 3 4

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

45 24 21 45 18 13 8 6

2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1%

692 248 444 692 242 246 80 124

34% 25% 42% 34% 41% 35% 27% 27%

NET: Left wing (0-2) 5% 7% 4% 5% 6% 6% 5% 4%

NET: Centre left (3-4) 14% 17% 12% 14% 12% 16% 16% 13%

NET: Centre right (6-7) 13% 15% 12% 13% 12% 12% 16% 17%

NET: Right wing (8-10) 6% 7% 6% 6% 9% 5% 7% 4%

TOTAL: Left (0-4) 20% 24% 15% 20% 18% 22% 21% 17%

TOTAL: Right (6-10) 20% 22% 18% 20% 20% 17% 22% 21%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Nick Clegg

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

36 2 0 3 1 3 0 13 9 2 1 2 0

2% 3% 0% 2% 1% 2% 0% 5% 3% 1% 1% 1% 0%

26 1 4 2 2 4 1 5 3 0 0 3 1

1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 2%

47 0 5 3 8 4 4 8 7 3 2 2 1

2% 0% 2% 2% 6% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 2%

91 3 4 15 7 7 11 8 18 8 4 5 1

4% 4% 2% 9% 5% 4% 6% 3% 6% 5% 4% 3% 2%

200 7 23 10 18 11 17 37 31 23 6 14 3

10% 8% 10% 6% 12% 6% 9% 14% 11% 13% 7% 8% 6%

543 19 74 38 27 53 43 61 93 38 23 54 21

27% 23% 33% 22% 18% 30% 23% 23% 33% 22% 23% 31% 37%

180 5 17 12 16 16 15 28 22 21 10 14 4

9% 6% 7% 7% 11% 9% 8% 11% 8% 12% 10% 8% 8%

94 7 6 10 9 4 11 20 9 6 2 7 4

5% 8% 3% 6% 6% 2% 6% 8% 3% 3% 2% 4% 7%

57 5 5 2 4 2 4 9 6 2 3 10 6

3% 5% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 6% 10%

25 3 0 5 0 1 1 11 1 0 1 1 0

1% 3% 0% 3% 0% 1% 0% 4% 0% 0% 1% 1% 0%

45 2 10 5 2 3 4 11 2 3 1 3 0

2% 3% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 0%

692 31 76 64 53 72 78 53 79 68 45 59 15

34% 36% 34% 38% 36% 40% 41% 20% 28% 39% 46% 34% 26%

5% 4% 4% 5% 7% 6% 3% 10% 7% 3% 3% 4% 4%

14% 12% 12% 15% 17% 10% 15% 17% 18% 18% 10% 11% 7%

13% 14% 10% 13% 17% 11% 14% 18% 11% 16% 12% 12% 14%

6% 12% 7% 7% 4% 3% 5% 12% 3% 3% 5% 8% 11%

20% 15% 16% 20% 24% 16% 17% 27% 24% 21% 13% 15% 11%

20% 26% 17% 20% 21% 15% 19% 30% 14% 18% 17% 20% 25%

Q3C 2

Region
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Nick Clegg

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

36 12 19 6

2% 1% 2% 3%

26 8 17 1

1% 1% 2% 0%

47 18 26 3

2% 2% 3% 1%

91 29 53 9

4% 3% 6% 4%

200 99 84 17

10% 11% 9% 8%

543 268 235 40

27% 31% 25% 18%

180 97 72 11

9% 11% 8% 5%

94 56 35 3

5% 6% 4% 1%

57 17 28 12

3% 2% 3% 6%

25 16 8 1

1% 2% 1% 0%

45 21 20 4

2% 2% 2% 2%

692 231 343 118

34% 26% 36% 52%

5% 4% 7% 4%

14% 15% 15% 12%

13% 18% 11% 6%

6% 6% 6% 8%

20% 19% 21% 16%

20% 24% 17% 14%

Q3C 2

EU Referendum Past Vote
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Nick Clegg

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 2

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

27 16 1 0 10 0 0

2% 4% 0% 0% 6% 0% 0%

17 9 0 0 6 0 1

1% 2% 0% 0% 4% 0% 1%

36 16 11 0 7 1 1

3% 4% 3% 0% 4% 3% 1%

60 24 12 3 14 3 3

5% 5% 3% 6% 8% 7% 3%

124 62 30 12 11 2 7

11% 14% 9% 20% 6% 5% 7%

340 148 100 22 30 11 29

29% 33% 29% 37% 17% 31% 31%

119 40 44 10 11 6 8

10% 9% 13% 16% 6% 16% 9%

62 15 29 1 5 2 10

5% 3% 8% 2% 3% 6% 10%

35 6 13 0 7 2 7

3% 1% 4% 0% 4% 6% 7%

10 2 5 0 3 0 0

1% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

26 8 13 0 2 1 1

2% 2% 4% 0% 1% 4% 1%

298 104 84 11 65 8 26

26% 23% 25% 18% 38% 21% 28%

7% 9% 4% 0% 13% 3% 2%

16% 19% 12% 25% 14% 14% 11%

16% 12% 21% 19% 9% 22% 19%

6% 4% 9% 0% 7% 8% 9%

23% 28% 16% 25% 28% 17% 13%

22% 16% 30% 19% 16% 31% 28%

Q3C 2

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Tim Farron

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

28 22 7 28 9 10 2 7

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

21 19 1 21 12 6 1 3

1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 1%

35 24 11 35 4 17 7 7

2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

71 41 31 71 20 28 11 13

4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3%

150 95 54 150 28 46 23 52

7% 10% 5% 7% 5% 7% 8% 11%

470 270 200 470 105 165 75 124

23% 27% 19% 23% 18% 24% 26% 27%

116 64 52 116 21 40 19 36

6% 6% 5% 6% 4% 6% 7% 8%

63 30 34 63 20 17 16 10

3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 2%

43 27 16 43 26 7 5 6

2% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 1%

18 15 3 18 15 2 0 1

1% 2% 0% 1% 3% 0% 0% 0%

32 18 14 32 15 10 5 3

2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

990 367 624 990 311 353 133 194

49% 37% 60% 49% 53% 50% 45% 42%

NET: Left wing (0-2) 4% 7% 2% 4% 4% 5% 3% 4%

NET: Centre left (3-4) 11% 14% 8% 11% 8% 11% 12% 14%

NET: Centre right (6-7) 9% 9% 8% 9% 7% 8% 12% 10%

NET: Right wing (8-10) 5% 6% 3% 5% 10% 3% 3% 2%

TOTAL: Left (0-4) 15% 20% 10% 15% 12% 15% 15% 18%

TOTAL: Right (6-10) 13% 16% 11% 13% 17% 11% 15% 12%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Tim Farron

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

28 1 0 2 3 1 0 8 8 2 1 2 0

1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 3% 3% 1% 1% 1% 0%

21 0 2 1 3 1 0 10 2 1 0 1 0

1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 4% 1% 0% 0% 1% 0%

35 0 2 3 5 3 5 4 5 2 2 3 1

2% 0% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

71 2 9 6 5 5 2 11 10 11 4 5 1

4% 3% 4% 4% 3% 3% 1% 4% 4% 6% 4% 3% 2%

150 6 15 4 15 10 13 27 27 18 5 8 2

7% 7% 6% 2% 10% 6% 7% 10% 10% 10% 5% 5% 4%

470 17 62 34 34 40 44 52 67 34 18 49 19

23% 21% 28% 20% 23% 22% 23% 20% 24% 19% 18% 28% 34%

116 5 9 11 11 10 10 21 14 6 6 8 7

6% 6% 4% 7% 7% 5% 5% 8% 5% 3% 6% 4% 12%

63 4 7 6 4 3 6 13 6 6 1 3 5

3% 5% 3% 4% 2% 2% 3% 5% 2% 4% 1% 2% 8%

43 4 3 5 1 0 2 16 2 1 2 7 0

2% 5% 1% 3% 1% 0% 1% 6% 1% 1% 2% 4% 0%

18 1 0 1 0 1 0 14 2 0 0 0 0

1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 1% 0% 0% 0% 0%

32 3 6 4 0 3 2 8 2 1 0 2 0

2% 4% 3% 2% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 0%

990 40 110 92 67 101 104 83 133 93 60 85 22

49% 48% 49% 55% 46% 57% 55% 31% 48% 53% 61% 49% 39%

4% 1% 2% 4% 7% 3% 3% 8% 5% 3% 3% 3% 2%

11% 10% 11% 6% 14% 8% 8% 14% 13% 17% 9% 8% 5%

9% 11% 7% 10% 10% 7% 8% 13% 7% 7% 7% 6% 21%

5% 10% 4% 6% 1% 2% 2% 14% 2% 1% 2% 5% 0%

15% 11% 12% 9% 21% 11% 11% 23% 19% 20% 12% 11% 7%

13% 20% 11% 16% 11% 10% 11% 27% 9% 8% 9% 12% 21%

Q3C 3

Region
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Tim Farron

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

28 2 24 2

1% 0% 3% 1%

21 10 10 0

1% 1% 1% 0%

35 10 24 2

2% 1% 3% 1%

71 30 40 2

4% 3% 4% 1%

150 70 72 7

7% 8% 8% 3%

470 236 202 32

23% 27% 21% 14%

116 57 50 10

6% 6% 5% 4%

63 29 28 6

3% 3% 3% 3%

43 23 14 5

2% 3% 2% 2%

18 13 5 0

1% 1% 1% 0%

32 21 7 4

2% 2% 1% 2%

990 371 466 154

49% 42% 49% 69%

4% 3% 6% 2%

11% 11% 12% 4%

9% 10% 8% 7%

5% 7% 3% 4%

15% 14% 18% 6%

13% 16% 11% 11%

Q3C 3

EU Referendum Past Vote
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Tim Farron

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 3

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

22 12 1 0 10 0 0

2% 3% 0% 0% 6% 0% 0%

19 14 0 0 4 0 1

2% 3% 0% 0% 2% 0% 1%

29 19 2 0 6 0 2

3% 4% 1% 0% 3% 0% 2%

51 24 13 5 9 0 1

4% 5% 4% 8% 5% 0% 1%

96 45 23 11 12 2 4

8% 10% 7% 19% 7% 6% 4%

300 113 91 25 25 13 33

26% 25% 27% 42% 15% 36% 35%

75 29 23 2 10 3 8

6% 6% 7% 4% 5% 7% 9%

32 9 14 2 4 1 1

3% 2% 4% 3% 3% 3% 1%

21 4 8 0 4 1 4

2% 1% 2% 0% 2% 1% 5%

6 1 4 0 1 0 0

1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

16 6 9 0 2 0 1

1% 1% 3% 0% 1% 0% 1%

487 175 155 14 87 17 38

42% 39% 45% 24% 50% 47% 41%

6% 10% 1% 0% 12% 0% 3%

13% 15% 11% 27% 12% 6% 5%

9% 8% 11% 7% 8% 11% 10%

4% 2% 6% 0% 4% 3% 5%

19% 25% 11% 27% 24% 6% 9%

13% 11% 17% 7% 12% 14% 15%

Q3C 3

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Nicola Sturgeon

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

105 58 47 105 12 40 15 39

5% 6% 5% 5% 2% 6% 5% 9%

99 61 38 99 21 30 15 34

5% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 7%

120 58 62 120 25 39 24 32

6% 6% 6% 6% 4% 6% 8% 7%

182 114 68 182 30 63 37 53

9% 11% 7% 9% 5% 9% 12% 11%

175 91 84 175 34 63 32 46

9% 9% 8% 9% 6% 9% 11% 10%

297 162 134 297 92 98 47 60

15% 16% 13% 15% 16% 14% 16% 13%

85 47 38 85 26 28 9 21

4% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 5%

80 44 36 80 25 29 12 14

4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3%

57 44 13 57 28 15 5 9

3% 4% 1% 3% 5% 2% 2% 2%

35 24 11 35 22 6 2 5

2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 1%

36 17 19 36 9 11 8 7

2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1%

767 273 494 767 261 280 89 137

38% 28% 47% 38% 45% 40% 30% 30%

NET: Left wing (0-2) 16% 18% 14% 16% 10% 16% 18% 23%

NET: Centre left (3-4) 18% 21% 15% 18% 11% 18% 23% 22%

NET: Centre right (6-7) 8% 9% 7% 8% 9% 8% 7% 8%

NET: Right wing (8-10) 6% 9% 4% 6% 10% 5% 5% 5%

TOTAL: Left (0-4) 33% 39% 29% 33% 21% 34% 42% 45%

TOTAL: Right (6-10) 14% 18% 11% 14% 19% 13% 12% 12%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Nicola Sturgeon

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

105 1 8 7 10 16 3 13 17 13 3 12 1

5% 2% 3% 4% 7% 9% 2% 5% 6% 7% 3% 7% 2%

99 2 7 5 6 12 6 19 14 7 6 8 7

5% 2% 3% 3% 4% 7% 3% 7% 5% 4% 6% 5% 13%

120 3 14 8 11 6 15 14 20 9 7 12 2

6% 4% 6% 5% 8% 3% 8% 5% 7% 5% 7% 7% 3%

182 5 15 15 10 14 16 20 29 18 6 30 5

9% 6% 7% 9% 7% 8% 8% 7% 11% 10% 6% 18% 9%

175 8 20 10 11 10 15 27 32 13 9 17 4

9% 10% 9% 6% 8% 5% 8% 10% 11% 7% 9% 10% 6%

297 12 36 20 24 23 27 41 43 14 15 23 18

15% 14% 16% 12% 16% 13% 14% 16% 16% 8% 15% 13% 31%

85 3 10 6 7 8 6 12 7 15 5 6 1

4% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 2% 9% 5% 4% 2%

80 6 6 7 9 4 7 19 6 7 0 5 3

4% 7% 3% 4% 6% 2% 3% 7% 2% 4% 0% 3% 6%

57 3 4 5 1 2 6 17 11 2 1 4 1

3% 4% 2% 3% 1% 1% 3% 6% 4% 1% 1% 2% 3%

35 0 3 2 2 1 0 18 4 2 0 3 0

2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 7% 1% 1% 0% 2% 0%

36 6 3 6 1 4 5 3 1 4 2 1 0

2% 8% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 0%

767 33 99 78 55 79 85 63 94 73 43 50 14

38% 40% 44% 46% 37% 44% 45% 24% 34% 42% 44% 29% 25%

16% 7% 13% 12% 18% 19% 13% 17% 18% 17% 16% 18% 18%

18% 15% 16% 15% 14% 13% 16% 18% 22% 18% 15% 27% 16%

8% 11% 7% 8% 11% 7% 7% 12% 5% 13% 5% 6% 7%

6% 11% 4% 8% 3% 4% 6% 14% 6% 5% 3% 5% 2%

33% 23% 28% 27% 33% 33% 29% 35% 40% 34% 31% 46% 34%

14% 21% 12% 15% 14% 11% 13% 26% 10% 17% 8% 11% 9%

Q3C 4

Region
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Nicola Sturgeon

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

105 14 88 3

5% 2% 9% 1%

99 30 66 3

5% 3% 7% 1%

120 62 54 4

6% 7% 6% 2%

182 93 75 14

9% 11% 8% 6%

175 105 57 13

9% 12% 6% 6%

297 151 113 32

15% 17% 12% 14%

85 51 28 6

4% 6% 3% 3%

80 30 43 7

4% 3% 5% 3%

57 25 30 2

3% 3% 3% 1%

35 26 9 1

2% 3% 1% 0%

36 10 22 3

2% 1% 2% 1%

767 276 356 135

38% 32% 38% 60%

16% 12% 22% 4%

18% 23% 14% 12%

8% 9% 8% 6%

6% 7% 6% 3%

33% 35% 36% 17%

14% 16% 14% 8%

Q3C 4

EU Referendum Past Vote
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Nicola Sturgeon

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 4

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

87 49 3 0 31 2 2

8% 11% 1% 0% 18% 5% 2%

83 57 4 2 12 2 7

7% 13% 1% 4% 7% 5% 8%

93 39 22 7 11 3 11

8% 9% 6% 12% 6% 9% 12%

128 45 35 10 10 6 22

11% 10% 10% 17% 6% 16% 23%

121 49 40 12 7 3 9

10% 11% 12% 21% 4% 8% 9%

153 41 63 11 18 4 16

13% 9% 18% 18% 10% 11% 17%

47 20 20 1 2 2 2

4% 4% 6% 1% 1% 6% 2%

32 7 13 1 7 2 2

3% 1% 4% 2% 4% 7% 2%

28 13 7 1 1 1 5

2% 3% 2% 1% 1% 3% 5%

17 7 8 0 2 0 0

1% 2% 2% 0% 1% 0% 0%

23 9 7 0 7 0 0

2% 2% 2% 0% 4% 0% 0%

342 115 119 15 66 11 17

30% 26% 35% 25% 38% 29% 19%

23% 32% 8% 15% 31% 19% 22%

22% 21% 22% 37% 10% 25% 33%

7% 6% 10% 3% 5% 11% 4%

6% 6% 6% 2% 6% 3% 5%

44% 53% 30% 53% 41% 44% 55%

13% 12% 16% 5% 11% 14% 10%

Q3C 4

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Caroline Lucas

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57 40 17 57 19 20 6 12

3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3%

51 31 20 51 10 15 10 15

3% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 3%

97 54 43 97 22 41 14 20

5% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 4%

106 68 38 106 20 39 20 26

5% 7% 4% 5% 3% 6% 7% 6%

116 63 52 116 26 34 18 39

6% 6% 5% 6% 4% 5% 6% 8%

227 132 94 227 64 70 35 57

11% 13% 9% 11% 11% 10% 12% 12%

58 40 18 58 21 19 6 12

3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 3%

34 21 13 34 20 9 3 1

2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 0%

27 21 6 27 18 5 2 1

1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 0%

28 23 5 28 24 4 0 0

1% 2% 1% 1% 4% 1% 0% 0%

23 14 9 23 12 4 5 2

1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0%

1213 484 730 1213 328 440 174 271

60% 49% 70% 60% 56% 63% 59% 59%

NET: Left wing (0-2) 10% 13% 8% 10% 9% 11% 10% 10%

NET: Centre left (3-4) 11% 13% 9% 11% 8% 10% 13% 14%

NET: Centre right (6-7) 5% 6% 3% 5% 7% 4% 3% 3%

NET: Right wing (8-10) 4% 6% 2% 4% 9% 2% 2% 1%

TOTAL: Left (0-4) 21% 26% 16% 21% 17% 21% 23% 25%

TOTAL: Right (6-10) 8% 12% 5% 8% 16% 6% 5% 4%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -
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Caroline Lucas

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

57 3 9 3 4 4 0 14 11 3 3 3 0

3% 4% 4% 2% 3% 2% 0% 5% 4% 2% 3% 2% 0%

51 2 2 3 9 1 4 10 10 4 3 3 0

3% 2% 1% 2% 6% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 0%

97 1 10 9 9 5 7 15 18 8 5 11 1

5% 1% 4% 5% 6% 3% 3% 5% 7% 4% 5% 6% 1%

106 2 8 6 11 9 4 16 15 11 4 15 4

5% 2% 3% 4% 7% 5% 2% 6% 6% 7% 4% 9% 8%

116 4 7 6 5 6 10 26 23 7 1 15 5

6% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 10% 8% 4% 1% 9% 9%

227 10 31 16 17 21 17 23 41 16 9 16 9

11% 12% 14% 10% 12% 12% 9% 9% 15% 9% 9% 9% 17%

58 4 8 4 6 1 1 12 6 6 2 3 7

3% 5% 4% 2% 4% 0% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 12%

34 2 4 4 2 2 0 7 3 1 3 3 5

2% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 3% 2% 8%

27 3 1 2 1 2 0 13 4 1 0 0 0

1% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 5% 2% 0% 0% 0% 0%

28 2 1 1 0 0 2 23 0 0 0 0 0

1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 9% 0% 0% 0% 0% 0%

23 3 1 4 0 2 3 8 0 1 1 0 0

1% 3% 1% 2% 0% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 0% 0%

1213 49 142 111 84 126 140 99 148 117 67 104 26

60% 59% 63% 66% 57% 70% 74% 37% 53% 67% 68% 60% 45%

10% 7% 9% 9% 15% 6% 6% 15% 14% 9% 11% 10% 2%

11% 7% 7% 7% 11% 8% 7% 16% 14% 10% 5% 17% 16%

5% 7% 5% 5% 5% 2% 1% 7% 3% 4% 5% 3% 21%

4% 10% 1% 4% 1% 2% 3% 17% 1% 1% 1% 0% 0%

21% 14% 16% 16% 26% 14% 13% 31% 28% 19% 16% 27% 18%

8% 17% 7% 9% 6% 4% 3% 24% 5% 5% 6% 3% 21%

Q3C 5

Region
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Caroline Lucas

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

57 16 39 2

3% 2% 4% 1%

51 16 33 2

3% 2% 4% 1%

97 62 33 2

5% 7% 3% 1%

106 64 38 4

5% 7% 4% 2%

116 66 45 4

6% 8% 5% 2%

227 90 109 28

11% 10% 12% 12%

58 23 25 10

3% 3% 3% 4%

34 21 11 2

2% 2% 1% 1%

27 14 13 0

1% 2% 1% 0%

28 20 8 0

1% 2% 1% 0%

23 14 5 3

1% 2% 1% 1%

1213 464 583 166

60% 53% 62% 74%

10% 11% 11% 3%

11% 15% 9% 4%

5% 5% 4% 5%

4% 6% 3% 1%

21% 26% 20% 6%

8% 11% 7% 7%

Q3C 5

EU Referendum Past Vote
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Caroline Lucas

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 5

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

47 24 6 2 13 1 1

4% 5% 2% 4% 8% 2% 1%

45 25 10 3 5 0 2

4% 6% 3% 6% 3% 0% 2%

73 22 22 4 9 7 9

6% 5% 6% 7% 5% 20% 10%

76 21 19 11 4 4 16

7% 5% 5% 19% 2% 12% 18%

75 30 25 4 5 5 7

6% 7% 7% 7% 3% 12% 7%

119 48 40 4 18 3 6

10% 11% 12% 7% 10% 8% 6%

30 7 10 1 7 2 3

3% 2% 3% 2% 4% 6% 3%

13 1 7 0 1 0 4

1% 0% 2% 0% 1% 0% 4%

10 3 5 0 2 0 0

1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

11 9 1 0 1 0 0

1% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

10 5 3 0 1 0 0

1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

647 255 195 29 108 15 46

56% 57% 57% 49% 62% 40% 49%

14% 16% 11% 15% 16% 22% 13%

13% 11% 13% 25% 5% 25% 25%

4% 2% 5% 2% 5% 6% 8%

3% 4% 3% 0% 2% 0% 0%

27% 27% 24% 41% 21% 47% 38%

6% 6% 8% 2% 7% 6% 8%

Q3C 5

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Leanne Wood

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

37 21 16 37 7 15 5 11

2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

34 25 9 34 8 9 7 10

2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2%

62 35 27 62 14 21 13 15

3% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3%

117 82 35 117 24 47 14 33

6% 8% 3% 6% 4% 7% 5% 7%

86 46 40 86 17 26 17 27

4% 5% 4% 4% 3% 4% 6% 6%

231 135 96 231 76 75 32 49

11% 14% 9% 11% 13% 11% 11% 11%

51 32 20 51 16 21 4 11

3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 2%

40 30 10 40 22 10 3 5

2% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 1%

29 22 7 29 19 5 5 1

1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 0%

20 17 4 20 16 4 0 0

1% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 0%

32 23 8 32 18 7 4 2

2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 0%

1297 524 772 1297 349 463 191 294

64% 53% 74% 64% 60% 66% 65% 64%

NET: Left wing (0-2) 7% 8% 5% 7% 5% 6% 9% 8%

NET: Centre left (3-4) 10% 13% 7% 10% 7% 10% 11% 13%

NET: Centre right (6-7) 4% 6% 3% 4% 6% 4% 2% 4%

NET: Right wing (8-10) 4% 6% 2% 4% 9% 2% 3% 1%

TOTAL: Left (0-4) 16% 21% 12% 16% 12% 17% 19% 21%

TOTAL: Right (6-10) 8% 13% 5% 8% 16% 7% 5% 4%

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

Gender Age

2 -

3 -

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 188



Leanne Wood

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

37 1 5 3 2 3 0 7 8 4 3 1 0

2% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 3% 3% 2% 3% 0% 0%

34 0 4 1 4 0 2 6 4 2 8 4 0

2% 0% 2% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 8% 2% 0%

62 0 6 4 2 12 5 5 11 4 8 4 0

3% 0% 3% 3% 1% 7% 3% 2% 4% 2% 8% 2% 0%

117 3 5 5 16 6 7 14 16 11 7 19 6

6% 4% 2% 3% 11% 3% 4% 5% 6% 6% 7% 11% 11%

86 3 8 7 9 7 4 7 12 8 3 13 5

4% 3% 3% 4% 6% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 8% 8%

231 11 35 14 14 21 18 29 36 16 15 13 10

11% 13% 15% 8% 10% 12% 10% 11% 13% 9% 15% 8% 17%

51 1 6 3 4 2 1 11 7 3 3 4 6

3% 2% 3% 2% 3% 1% 0% 4% 2% 2% 3% 2% 10%

40 4 3 0 3 2 3 13 5 1 1 4 1

2% 5% 1% 0% 2% 1% 2% 5% 2% 1% 1% 2% 3%

29 2 0 7 1 0 0 16 2 1 0 0 0

1% 2% 0% 4% 1% 0% 0% 6% 1% 1% 0% 0% 0%

20 2 2 0 0 0 0 14 1 0 0 0 0

1% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0%

32 4 1 5 0 0 3 17 0 0 1 0 1

2% 4% 1% 3% 0% 0% 2% 6% 0% 0% 1% 0% 2%

1297 53 150 119 91 125 145 125 177 125 49 110 28

64% 63% 67% 71% 62% 70% 76% 47% 64% 72% 50% 64% 49%

7% 1% 7% 5% 5% 8% 4% 7% 8% 6% 19% 5% 0%

10% 7% 6% 7% 17% 7% 6% 8% 10% 11% 10% 18% 20%

4% 6% 4% 2% 5% 2% 2% 9% 4% 2% 4% 5% 13%

4% 10% 1% 7% 1% 0% 2% 18% 1% 1% 1% 0% 2%

16% 8% 12% 12% 22% 16% 10% 15% 18% 17% 29% 24% 20%

8% 15% 5% 9% 5% 2% 4% 27% 5% 3% 5% 5% 14%

Q3C 6

Region
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Leanne Wood

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

37 4 30 3

2% 0% 3% 1%

34 10 23 0

2% 1% 2% 0%

62 25 36 1

3% 3% 4% 1%

117 66 48 3

6% 8% 5% 1%

86 53 28 5

4% 6% 3% 2%

231 102 103 26

11% 12% 11% 12%

51 25 20 6

3% 3% 2% 3%

40 16 22 2

2% 2% 2% 1%

29 19 10 0

1% 2% 1% 0%

20 13 7 0

1% 2% 1% 0%

32 22 6 3

2% 3% 1% 1%

1297 516 607 173

64% 59% 65% 77%

7% 4% 9% 2%

10% 14% 8% 4%

4% 5% 4% 4%

4% 6% 2% 1%

16% 18% 18% 5%

8% 11% 7% 5%

Q3C 6

EU Referendum Past Vote
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Leanne Wood

NET: Left wing (0-2)

NET: Centre left (3-4)

NET: Centre right (6-7)

NET: Right wing (8-10)

TOTAL: Left (0-4)

TOTAL: Right (6-10)

Don't know

6 -

7 -

8 -

9 -

10 Very right wing

4 -

5 Centre

Q3C 6

Base: all respondents

0 Very left wing

1 -

And where would you place the following 

politicians on a scale 0 to 10 scale where 0 is 

very left wing and 10 is very right wing?

2 -

3 -

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

32 16 1 0 14 1 0

3% 4% 0% 0% 8% 4% 0%

30 14 5 1 7 0 3

3% 3% 2% 1% 4% 0% 3%

49 30 8 2 5 2 2

4% 7% 2% 4% 3% 5% 2%

91 31 19 12 6 6 17

8% 7% 6% 20% 4% 15% 18%

61 23 16 4 4 3 11

5% 5% 5% 6% 2% 8% 12%

115 38 43 6 19 2 8

10% 8% 12% 9% 11% 7% 8%

23 5 10 1 3 3 2

2% 1% 3% 2% 1% 7% 2%

21 5 9 0 3 0 4

2% 1% 3% 0% 2% 0% 4%

8 3 3 0 2 0 0

1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

4 0 4 0 0 0 0

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

21 14 3 0 2 0 1

2% 3% 1% 0% 1% 0% 1%

698 271 220 34 108 20 46

61% 60% 64% 57% 62% 54% 50%

10% 13% 4% 5% 15% 8% 5%

13% 12% 10% 27% 6% 25% 30%

4% 2% 6% 2% 3% 8% 6%

3% 4% 3% 0% 2% 0% 1%

23% 25% 14% 32% 21% 33% 35%

7% 6% 8% 2% 6% 8% 8%

Q3C 6

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Which of the following is the most important 

issue facing this country?

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74 48 25 74 27 22 7 18

4% 5% 2% 4% 5% 3% 2% 4%

133 65 68 133 49 45 15 24

7% 7% 6% 7% 8% 6% 5% 5%

82 46 36 82 20 20 14 29

4% 5% 3% 4% 3% 3% 5% 6%

573 339 234 573 145 210 89 129

28% 34% 22% 28% 25% 30% 30% 28%

161 52 109 161 72 49 12 28

8% 5% 10% 8% 12% 7% 4% 6%

108 83 25 108 32 35 16 26

5% 8% 2% 5% 6% 5% 5% 6%

124 63 61 124 63 45 8 8

6% 6% 6% 6% 11% 6% 3% 2%

711 347 364 711 141 246 119 203

35% 35% 35% 35% 24% 35% 41% 44%

89 53 37 89 46 22 8 13

4% 5% 4% 4% 8% 3% 3% 3%

906 380 526 906 227 285 144 250

44% 38% 50% 44% 39% 41% 49% 55%

319 149 170 319 119 111 32 57

16% 15% 16% 16% 20% 16% 11% 13%

806 355 451 806 131 301 141 233

40% 36% 43% 40% 22% 43% 48% 51%

242 110 132 242 87 80 31 43

12% 11% 13% 12% 15% 11% 11% 9%

542 236 305 542 126 201 89 126

27% 24% 29% 27% 21% 29% 30% 28%

49 33 16 49 23 13 7 5

2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 1%

Immigration

Social services / benefits

Terrorism

Transport

Crime, justice and human rights

Defence

Economy

Education

Energy / power

Environmental issues

European Union and Brexit

Foreign affairs (excluding the EU)

Health / NHS

Housing / house prices

Q4

Base: all respondents

Constitutional issues / Devolution

Gender Age

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 192



Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Which of the following is the most important 

issue facing this country?

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4

Base: all respondents

Gender Age

248 119 129 248 100 89 27 33

12% 12% 12% 12% 17% 13% 9% 7%

28 13 15 28 9 11 4 3

1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

Back To Index

Other (please specify)

Unemployment / jobs
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Which of the following is the most important 

issue facing this country?

Immigration

Social services / benefits

Terrorism

Transport

Crime, justice and human rights

Defence

Economy

Education

Energy / power

Environmental issues

European Union and Brexit

Foreign affairs (excluding the EU)

Health / NHS

Housing / house prices

Q4

Base: all respondents

Constitutional issues / Devolution

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

74 2 7 6 2 4 4 17 9 6 1 15 0

4% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 6% 3% 3% 1% 9% 0%

133 3 11 10 3 11 6 27 24 13 8 14 1

7% 4% 5% 6% 2% 6% 3% 10% 9% 7% 8% 8% 2%

82 7 10 7 7 3 12 5 13 6 5 5 3

4% 8% 4% 4% 5% 2% 6% 2% 5% 4% 5% 3% 5%

573 27 46 38 35 56 55 83 85 62 20 60 7

28% 33% 20% 23% 24% 31% 29% 31% 30% 36% 20% 35% 12%

161 5 17 14 8 17 16 23 20 9 12 13 8

8% 6% 8% 8% 5% 9% 8% 9% 7% 5% 12% 8% 13%

108 5 11 7 10 5 4 25 14 8 5 6 8

5% 6% 5% 4% 7% 3% 2% 10% 5% 4% 5% 3% 15%

124 3 8 8 5 12 7 27 17 8 7 16 6

6% 4% 3% 5% 4% 7% 4% 10% 6% 4% 7% 9% 11%

711 20 85 47 51 63 65 81 105 75 31 70 17

35% 24% 38% 28% 35% 35% 34% 31% 38% 43% 31% 41% 30%

89 4 6 3 5 6 8 27 10 5 4 7 4

4% 5% 3% 2% 4% 3% 4% 10% 4% 3% 4% 4% 7%

906 36 107 82 60 67 90 99 122 84 53 77 28

44% 43% 48% 48% 41% 38% 48% 37% 44% 49% 54% 45% 50%

319 10 25 24 17 20 28 69 51 33 14 20 9

16% 12% 11% 14% 11% 11% 15% 26% 18% 19% 14% 11% 16%

806 33 94 76 68 86 86 60 122 80 31 54 17

40% 39% 42% 45% 46% 48% 45% 23% 44% 46% 32% 31% 31%

242 7 26 13 25 14 22 37 30 21 15 23 5

12% 9% 12% 8% 17% 8% 12% 14% 11% 12% 15% 13% 9%

542 35 59 51 52 51 53 63 71 35 21 39 14

27% 42% 26% 30% 35% 28% 28% 24% 25% 20% 22% 22% 24%

49 2 7 1 0 0 2 15 9 3 5 1 2

2% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 6% 3% 2% 5% 1% 3%

Q4

Region
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Which of the following is the most important 

issue facing this country?

Q4

Base: all respondents

Back To Index

Other (please specify)

Unemployment / jobs

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4

Region

248 9 30 13 18 17 23 36 22 14 12 39 15

12% 11% 13% 8% 13% 10% 12% 14% 8% 8% 12% 22% 27%

28 0 5 5 2 5 2 2 4 1 1 1 1

1% 0% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
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Which of the following is the most important 

issue facing this country?

Immigration

Social services / benefits

Terrorism

Transport

Crime, justice and human rights

Defence

Economy

Education

Energy / power

Environmental issues

European Union and Brexit

Foreign affairs (excluding the EU)

Health / NHS

Housing / house prices

Q4

Base: all respondents

Constitutional issues / Devolution

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

74 45 25 3

4% 5% 3% 2%

133 60 63 10

7% 7% 7% 5%

82 24 51 7

4% 3% 5% 3%

573 260 246 67

28% 30% 26% 30%

161 95 42 25

8% 11% 4% 11%

108 49 52 7

5% 6% 6% 3%

124 91 20 12

6% 10% 2% 5%

711 325 333 53

35% 37% 35% 24%

89 53 32 4

4% 6% 3% 2%

906 403 410 92

44% 46% 44% 41%

319 152 117 50

16% 17% 12% 22%

806 180 552 74

40% 21% 59% 33%

242 121 91 30

12% 14% 10% 13%

542 208 284 50

27% 24% 30% 22%

49 27 16 5

2% 3% 2% 2%

Q4

EU Referendum Past Vote
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Which of the following is the most important 

issue facing this country?

Q4

Base: all respondents

Back To Index

Other (please specify)

Unemployment / jobs

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

Q4

EU Referendum Past Vote

248 125 82 41

12% 14% 9% 18%

28 10 10 7

1% 1% 1% 3%
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Which of the following is the most important 

issue facing this country?

Immigration

Social services / benefits

Terrorism

Transport

Crime, justice and human rights

Defence

Economy

Education

Energy / power

Environmental issues

European Union and Brexit

Foreign affairs (excluding the EU)

Health / NHS

Housing / house prices

Q4

Base: all respondents

Constitutional issues / Devolution

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

47 17 7 8 3 1 11

4% 4% 2% 13% 2% 4% 12%

74 28 26 1 11 1 7

6% 6% 8% 2% 6% 2% 8%

47 22 3 5 14 2 0

4% 5% 1% 9% 8% 6% 0%

326 164 84 13 26 11 29

28% 36% 24% 23% 15% 31% 31%

71 21 29 7 1 8 4

6% 5% 9% 13% 1% 21% 4%

73 34 20 4 5 3 6

6% 7% 6% 7% 3% 9% 6%

65 6 33 5 2 10 9

6% 1% 10% 8% 1% 27% 10%

455 200 110 32 58 15 39

39% 44% 32% 54% 33% 42% 42%

47 22 12 5 5 1 1

4% 5% 4% 8% 3% 4% 1%

524 191 179 22 61 24 47

45% 42% 52% 38% 35% 66% 50%

160 46 72 6 17 8 11

14% 10% 21% 10% 10% 22% 12%

480 215 82 15 137 7 23

42% 48% 24% 26% 79% 18% 25%

137 34 57 9 15 5 18

12% 7% 17% 14% 9% 15% 19%

309 130 77 18 60 6 18

27% 29% 22% 30% 35% 18% 19%

24 5 10 4 3 0 3

2% 1% 3% 6% 1% 0% 4%

Q4

General Election VI
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Which of the following is the most important 

issue facing this country?

Q4

Base: all respondents

Back To Index

Other (please specify)

Unemployment / jobs

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4

General Election VI

128 25 57 7 14 3 21

11% 6% 17% 12% 8% 8% 23%

14 3 6 0 3 0 1

1% 1% 2% 0% 2% 1% 1%
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Introduce 

proportional 

representation 

for UK wide 

elections

Net 

immigration 

into Britain 

should be 

reduced to less 

than 100,000 a 

Staying in 

single market 

after Brexit 

even if it 

means we 

cannot reduce 

Allow new 

selective 

grammar 

schools to be 

built

Build new 

nuclear power 

plants as the 

best way to 

reduce our 

dependency 

Changing 

human rights 

legislation in 

the UK by 

introducing a 

new British Bill 

Allowing 

businesses to 

run some NHS 

services if they 

are the 

cheapest 

SUMMARY TABLE

2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

378 815 277 295 288 476 193

19% 40% 14% 14% 14% 23% 9%

444 417 339 497 515 526 485

22% 20% 17% 24% 25% 26% 24%

583 366 489 567 514 492 417

29% 18% 24% 28% 25% 24% 20%

155 157 252 242 232 122 297

8% 8% 12% 12% 11% 6% 15%

121 110 404 181 233 161 397

6% 5% 20% 9% 11% 8% 19%

355 171 274 255 255 260 248

17% 8% 13% 13% 13% 13% 12%

NET: Support 40% 60% 30% 39% 39% 49% 33%

NET: Oppose 14% 13% 32% 21% 23% 14% 34%

Back To Index

Q5 Summary

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Don’t know / not sure

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose
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SUMMARY TABLE

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Q5 Summary

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Don’t know / not sure

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Introduce a 

mansion tax on 

homes worth 

more than £2 

million

Increase 

income tax for 

higher earners 

to reduce 

inequality

Reduce 

corporation tax 

further to 

attract more 

overseas 

businesses

Close the 

government’s 

deficit by 2020 

through 

controls on 

government 

Ban the use of 

zero-hours 

contracts

The 

government 

should re-

nationalise the 

railways

Benefits 

claimants that 

are fit to work 

should have to 

do compulsory 

work 

2037 2037 2037 2037 2037 2037 2037

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

649 547 220 275 876 499 723

32% 27% 11% 13% 43% 24% 36%

579 629 568 580 427 510 567

28% 31% 28% 28% 21% 25% 28%

381 379 631 600 377 458 314

19% 19% 31% 29% 19% 23% 15%

151 208 224 187 123 160 140

7% 10% 11% 9% 6% 8% 7%

119 112 140 125 65 141 142

6% 5% 7% 6% 3% 7% 7%

158 162 254 270 170 270 150

8% 8% 12% 13% 8% 13% 7%

60% 58% 39% 42% 64% 50% 63%

13% 16% 18% 15% 9% 15% 14%

Q5 Summary
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Introduce proportional representation for UK wide 

elections

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

378 197 181 378 112 117 64 86

19% 20% 17% 19% 19% 17% 22% 19%

444 223 221 444 130 146 65 103

22% 23% 21% 22% 22% 21% 22% 23%

583 286 297 583 143 215 94 131

29% 29% 28% 29% 24% 31% 32% 29%

155 79 77 155 41 50 23 42

8% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 9%

121 89 32 121 24 46 15 36

6% 9% 3% 6% 4% 7% 5% 8%

355 117 238 355 136 127 34 59

17% 12% 23% 17% 23% 18% 11% 13%

NET: Support 40% 42% 38% 40% 41% 38% 44% 41%

NET: Oppose 14% 17% 10% 14% 11% 14% 13% 17%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 0

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Introduce proportional representation for UK wide 

elections

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 0

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

378 8 46 37 19 33 18 57 34 41 20 51 15

19% 9% 20% 22% 13% 18% 10% 21% 12% 23% 20% 30% 26%

444 20 49 29 27 43 36 80 70 28 21 34 7

22% 24% 22% 17% 18% 24% 19% 30% 25% 16% 22% 20% 12%

583 32 65 52 44 48 60 58 81 47 32 48 18

29% 38% 29% 31% 30% 27% 32% 22% 29% 27% 32% 28% 31%

155 5 19 7 10 14 21 20 29 16 3 7 4

8% 6% 8% 4% 7% 8% 11% 8% 10% 9% 3% 4% 8%

121 6 10 9 9 9 13 25 17 12 4 5 4

6% 7% 4% 5% 6% 5% 7% 10% 6% 7% 4% 3% 7%

355 14 37 35 38 32 40 25 49 31 19 28 9

17% 16% 16% 21% 26% 18% 21% 9% 18% 18% 19% 16% 15%

40% 33% 42% 39% 31% 43% 29% 52% 37% 40% 41% 49% 39%

14% 13% 13% 9% 13% 13% 18% 17% 16% 16% 7% 7% 14%

Q5 0

Region
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Introduce proportional representation for UK wide 

elections

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 0

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

378 191 153 34

19% 22% 16% 15%

444 220 185 40

22% 25% 20% 18%

583 223 291 69

29% 26% 31% 31%

155 73 76 7

8% 8% 8% 3%

121 40 79 2

6% 5% 8% 1%

355 125 157 73

17% 14% 17% 32%

40% 47% 36% 33%

14% 13% 16% 4%

Q5 0

EU Referendum Past Vote
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Introduce proportional representation for UK wide 

elections

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 0

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

265 53 96 14 45 12 45

23% 12% 28% 25% 26% 32% 48%

243 87 78 24 38 7 9

21% 19% 23% 40% 22% 18% 10%

308 128 83 10 55 8 23

27% 29% 24% 17% 32% 23% 25%

97 54 25 5 6 4 3

8% 12% 7% 9% 3% 11% 3%

89 70 7 2 4 0 6

8% 15% 2% 3% 2% 1% 6%

153 58 53 4 26 5 7

13% 13% 15% 6% 15% 14% 8%

44% 31% 51% 64% 48% 53% 58%

16% 28% 9% 12% 6% 11% 10%

Q5 0

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Net immigration into Britain should be reduced to 

less than 100,000 a year

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

815 382 434 815 107 292 149 267

40% 38% 41% 40% 18% 42% 51% 59%

417 211 206 417 126 152 58 82

20% 21% 20% 20% 22% 22% 20% 18%

366 195 171 366 138 113 52 63

18% 20% 16% 18% 24% 16% 18% 14%

157 80 77 157 74 54 10 18

8% 8% 7% 8% 13% 8% 4% 4%

110 62 48 110 49 40 13 8

5% 6% 5% 5% 8% 6% 5% 2%

171 61 110 171 91 49 12 19

8% 6% 11% 8% 16% 7% 4% 4%

NET: Support 60% 60% 61% 60% 40% 63% 70% 76%

NET: Oppose 13% 14% 12% 13% 21% 13% 8% 6%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 1

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Net immigration into Britain should be reduced to 

less than 100,000 a year

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 1

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

815 35 101 72 71 89 81 62 102 86 33 62 21

40% 41% 45% 43% 48% 50% 43% 24% 37% 49% 33% 36% 37%

417 14 36 38 17 34 44 67 74 30 24 28 12

20% 17% 16% 22% 12% 19% 23% 25% 26% 17% 24% 16% 22%

366 13 37 30 19 30 27 71 55 27 22 24 11

18% 15% 16% 18% 13% 17% 14% 27% 20% 16% 22% 14% 20%

157 8 16 13 12 10 19 29 17 8 5 15 5

8% 10% 7% 8% 8% 6% 10% 11% 6% 5% 5% 9% 8%

110 8 14 3 10 5 2 21 10 6 7 24 1

5% 9% 6% 2% 7% 3% 1% 8% 4% 3% 7% 14% 3%

171 7 20 14 18 11 16 15 21 16 9 19 6

8% 8% 9% 8% 12% 6% 8% 6% 8% 9% 9% 11% 11%

60% 58% 61% 65% 60% 69% 66% 49% 63% 67% 58% 52% 59%

13% 19% 13% 9% 15% 8% 11% 19% 10% 8% 12% 23% 11%

Q5 1

Region
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Net immigration into Britain should be reduced to 

less than 100,000 a year

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 1

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

815 164 599 52

40% 19% 64% 23%

417 212 167 39

20% 24% 18% 17%

366 203 96 68

18% 23% 10% 30%

157 121 23 13

8% 14% 2% 6%

110 86 12 12

5% 10% 1% 5%

171 86 45 40

8% 10% 5% 18%

60% 43% 81% 41%

13% 24% 4% 11%

Q5 1

EU Referendum Past Vote
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Net immigration into Britain should be reduced to 

less than 100,000 a year

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 1

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

537 249 97 16 143 6 26

46% 55% 28% 27% 82% 15% 28%

214 113 63 12 10 4 12

19% 25% 18% 20% 6% 12% 13%

156 45 67 9 11 9 15

14% 10% 20% 15% 7% 24% 16%

113 18 57 13 1 8 16

10% 4% 17% 21% 1% 21% 17%

71 8 30 7 3 8 15

6% 2% 9% 12% 2% 21% 16%

64 17 28 3 5 2 8

6% 4% 8% 5% 3% 6% 9%

65% 80% 47% 47% 88% 28% 41%

16% 6% 25% 34% 2% 44% 33%

Q5 1

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Staying in single market after Brexit even if it 

means we cannot reduce immigration from the EU

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

277 138 139 277 107 94 37 38

14% 14% 13% 14% 18% 13% 13% 8%

339 187 152 339 106 117 47 69

17% 19% 14% 17% 18% 17% 16% 15%

489 243 247 489 144 171 63 112

24% 24% 24% 24% 25% 24% 21% 24%

252 126 126 252 50 89 40 73

12% 13% 12% 12% 9% 13% 14% 16%

404 216 188 404 54 144 80 127

20% 22% 18% 20% 9% 20% 27% 28%

274 81 193 274 124 86 26 38

13% 8% 19% 13% 21% 12% 9% 8%

NET: Support 30% 33% 28% 30% 36% 30% 29% 23%

NET: Oppose 32% 34% 30% 32% 18% 33% 41% 44%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 2

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Staying in single market after Brexit even if it 

means we cannot reduce immigration from the EU

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 2

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

277 7 31 25 14 21 15 54 37 15 16 33 8

14% 9% 14% 15% 10% 12% 8% 20% 13% 9% 17% 19% 14%

339 15 38 36 22 31 15 53 42 31 13 31 11

17% 18% 17% 21% 15% 17% 8% 20% 15% 18% 13% 18% 20%

489 21 43 45 31 45 45 64 68 34 23 53 17

24% 25% 19% 27% 21% 25% 24% 24% 24% 19% 24% 31% 30%

252 16 27 17 16 17 34 32 36 25 11 16 4

12% 20% 12% 10% 11% 10% 18% 12% 13% 15% 11% 9% 8%

404 13 58 23 34 43 51 39 50 43 19 22 10

20% 16% 26% 13% 23% 24% 27% 15% 18% 25% 19% 13% 17%

274 10 27 23 30 21 28 23 46 26 16 17 6

13% 12% 12% 14% 20% 12% 15% 9% 17% 15% 17% 10% 11%

30% 26% 31% 36% 24% 29% 16% 40% 28% 26% 29% 37% 34%

32% 35% 38% 24% 34% 34% 45% 27% 31% 39% 30% 22% 25%

Q5 2

Region
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Staying in single market after Brexit even if it 

means we cannot reduce immigration from the EU

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 2

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

277 219 31 27

14% 25% 3% 12%

339 225 84 30

17% 26% 9% 14%

489 206 213 71

24% 24% 23% 32%

252 79 160 14

12% 9% 17% 6%

404 42 346 16

20% 5% 37% 7%

274 102 106 66

13% 12% 11% 30%

30% 51% 12% 25%

32% 14% 54% 13%

Q5 2

EU Referendum Past Vote
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Staying in single market after Brexit even if it 

means we cannot reduce immigration from the EU

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 2

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

186 52 77 24 6 8 20

16% 11% 22% 40% 3% 22% 21%

186 64 70 12 9 12 20

16% 14% 20% 20% 5% 32% 21%

251 90 74 10 32 8 37

22% 20% 22% 18% 19% 21% 40%

141 71 38 5 23 2 3

12% 16% 11% 8% 13% 5% 3%

287 136 41 4 93 2 11

25% 30% 12% 7% 54% 5% 12%

103 37 43 5 10 6 2

9% 8% 13% 8% 6% 15% 2%

32% 26% 43% 61% 9% 56% 43%

37% 46% 23% 15% 67% 11% 15%

Q5 2

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Allow new selective grammar schools to be built

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

295 151 145 295 70 81 44 99

14% 15% 14% 14% 12% 12% 15% 22%

497 257 240 497 113 169 80 135

24% 26% 23% 24% 19% 24% 27% 30%

567 290 277 567 160 210 88 109

28% 29% 27% 28% 27% 30% 30% 24%

242 110 133 242 69 94 31 49

12% 11% 13% 12% 12% 13% 10% 11%

181 94 86 181 49 68 32 32

9% 10% 8% 9% 8% 10% 11% 7%

255 91 165 255 125 79 19 33

13% 9% 16% 13% 21% 11% 6% 7%

NET: Support 39% 41% 37% 39% 31% 36% 42% 51%

NET: Oppose 21% 21% 21% 21% 20% 23% 21% 18%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 3

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Allow new selective grammar schools to be built

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 3

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

295 12 31 26 20 22 28 50 51 22 15 14 4

14% 14% 14% 15% 14% 12% 15% 19% 18% 13% 15% 8% 8%

497 24 41 38 38 45 44 85 76 50 14 25 17

24% 28% 18% 22% 26% 25% 23% 32% 27% 29% 14% 15% 31%

567 27 67 40 29 51 63 62 65 49 35 60 18

28% 33% 30% 24% 20% 29% 33% 23% 23% 28% 36% 35% 32%

242 7 30 25 23 24 18 26 32 17 9 21 9

12% 9% 13% 15% 16% 14% 9% 10% 11% 10% 10% 12% 16%

181 5 27 13 12 17 11 23 17 10 13 28 3

9% 5% 12% 8% 8% 10% 6% 9% 6% 6% 13% 16% 5%

255 9 29 27 25 19 25 18 38 25 12 24 5

13% 11% 13% 16% 17% 11% 13% 7% 13% 14% 12% 14% 9%

39% 43% 32% 38% 39% 38% 38% 51% 46% 41% 29% 23% 38%

21% 14% 25% 22% 24% 23% 15% 18% 18% 16% 22% 28% 21%

Q5 3

Region
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Allow new selective grammar schools to be built

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 3

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

295 89 180 27

14% 10% 19% 12%

497 203 255 40

24% 23% 27% 18%

567 241 258 67

28% 28% 27% 30%

242 140 78 24

12% 16% 8% 11%

181 112 54 14

9% 13% 6% 6%

255 87 116 52

13% 10% 12% 23%

39% 33% 46% 30%

21% 29% 14% 17%

Q5 3

EU Referendum Past Vote
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Allow new selective grammar schools to be built

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 3

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

205 126 20 7 41 4 8

18% 28% 6% 11% 23% 11% 8%

288 157 48 15 49 9 10

25% 35% 14% 26% 28% 24% 11%

307 94 104 19 44 12 33

27% 21% 30% 33% 26% 34% 36%

135 34 61 7 11 3 19

12% 7% 18% 12% 6% 8% 21%

125 8 73 7 13 7 16

11% 2% 21% 12% 8% 20% 18%

94 32 37 4 15 1 6

8% 7% 11% 6% 9% 3% 6%

43% 63% 20% 37% 52% 36% 19%

23% 9% 39% 24% 14% 28% 38%

Q5 3

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Build new nuclear power plants as the best way to 

reduce our dependency on fossil fuels

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

288 203 85 288 72 84 47 85

14% 20% 8% 14% 12% 12% 16% 19%

515 305 210 515 126 181 75 134

25% 31% 20% 25% 22% 26% 25% 29%

514 230 283 514 145 182 76 111

25% 23% 27% 25% 25% 26% 26% 24%

232 101 131 232 68 81 36 47

11% 10% 13% 11% 12% 12% 12% 10%

233 82 151 233 63 88 39 44

11% 8% 14% 11% 11% 12% 13% 10%

255 69 186 255 112 85 22 36

13% 7% 18% 13% 19% 12% 8% 8%

NET: Support 39% 51% 28% 39% 34% 38% 41% 48%

NET: Oppose 23% 18% 27% 23% 22% 24% 26% 20%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 4

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Build new nuclear power plants as the best way to 

reduce our dependency on fossil fuels

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 4

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

288 14 38 21 22 21 21 45 38 29 12 21 7

14% 17% 17% 12% 15% 12% 11% 17% 13% 17% 12% 12% 13%

515 19 56 49 32 41 47 82 79 44 27 29 11

25% 22% 25% 29% 22% 23% 25% 31% 29% 25% 27% 17% 19%

514 21 53 42 40 39 58 61 78 40 23 38 21

25% 25% 24% 25% 27% 22% 30% 23% 28% 23% 24% 22% 37%

232 14 23 17 17 25 24 28 25 23 4 25 7

11% 16% 10% 10% 11% 14% 13% 11% 9% 13% 4% 15% 13%

233 7 25 20 4 26 16 27 21 18 23 42 3

11% 8% 11% 12% 3% 15% 9% 10% 7% 10% 24% 24% 6%

255 9 29 19 32 27 23 22 38 21 10 18 7

13% 11% 13% 12% 21% 15% 12% 8% 14% 12% 10% 10% 12%

39% 39% 42% 41% 37% 35% 36% 48% 42% 42% 39% 29% 32%

23% 25% 21% 22% 14% 29% 21% 21% 16% 24% 27% 39% 18%

Q5 4

Region
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Build new nuclear power plants as the best way to 

reduce our dependency on fossil fuels

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 4

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

288 99 167 22

14% 11% 18% 10%

515 244 238 34

25% 28% 25% 15%

514 208 248 57

25% 24% 26% 25%

232 101 105 25

11% 12% 11% 11%

233 123 78 32

11% 14% 8% 14%

255 96 105 54

13% 11% 11% 24%

39% 39% 43% 25%

23% 26% 19% 25%

Q5 4

EU Referendum Past Vote
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Build new nuclear power plants as the best way to 

reduce our dependency on fossil fuels

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 4

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

200 103 40 7 39 1 10

17% 23% 12% 13% 22% 3% 11%

299 159 72 17 36 3 11

26% 35% 21% 29% 21% 9% 12%

277 100 92 12 44 10 19

24% 22% 27% 21% 26% 26% 20%

136 32 48 8 24 5 19

12% 7% 14% 13% 14% 13% 21%

146 26 53 7 11 17 32

13% 6% 15% 12% 6% 46% 34%

96 31 37 8 19 1 1

8% 7% 11% 14% 11% 2% 1%

43% 58% 33% 41% 43% 11% 23%

24% 13% 30% 25% 20% 61% 55%

Q5 4

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Changing human rights legislation in the UK by 

introducing a new British Bill of Rights

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

476 257 218 476 72 135 94 175

23% 26% 21% 23% 12% 19% 32% 38%

526 265 260 526 135 177 73 140

26% 27% 25% 26% 23% 25% 25% 31%

492 236 257 492 159 192 68 74

24% 24% 25% 24% 27% 27% 23% 16%

122 63 59 122 38 49 16 19

6% 6% 6% 6% 6% 7% 5% 4%

161 89 72 161 54 60 23 24

8% 9% 7% 8% 9% 9% 8% 5%

260 81 179 260 128 88 19 25

13% 8% 17% 13% 22% 13% 7% 5%

NET: Support 49% 53% 46% 49% 35% 45% 57% 69%

NET: Oppose 14% 15% 13% 14% 16% 16% 13% 9%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 5

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Changing human rights legislation in the UK by 

introducing a new British Bill of Rights

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 5

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

476 14 55 42 35 43 45 59 63 47 20 37 16

23% 16% 24% 25% 24% 24% 24% 22% 22% 27% 21% 22% 28%

526 25 59 53 34 46 48 66 79 47 24 32 12

26% 30% 26% 31% 23% 26% 26% 25% 28% 27% 24% 19% 21%

492 27 48 40 37 41 52 65 65 40 26 29 21

24% 33% 21% 24% 25% 23% 28% 25% 23% 23% 27% 17% 38%

122 3 15 8 6 13 11 23 11 9 5 17 1

6% 4% 7% 5% 4% 7% 6% 9% 4% 5% 5% 10% 1%

161 4 15 12 6 14 9 26 19 10 8 35 1

8% 5% 7% 7% 4% 8% 5% 10% 7% 6% 9% 20% 3%

260 11 32 14 29 21 23 25 42 22 15 21 5

13% 13% 14% 8% 20% 12% 12% 9% 15% 13% 15% 12% 9%

49% 46% 51% 56% 47% 50% 49% 47% 51% 54% 44% 40% 50%

14% 8% 13% 12% 8% 15% 11% 18% 11% 11% 13% 30% 4%

Q5 5

Region
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Changing human rights legislation in the UK by 

introducing a new British Bill of Rights

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 5

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

476 102 351 22

23% 12% 37% 10%

526 192 279 54

26% 22% 30% 24%

492 250 175 68

24% 29% 19% 30%

122 84 24 14

6% 10% 3% 6%

161 122 27 12

8% 14% 3% 5%

260 122 85 53

13% 14% 9% 24%

49% 34% 67% 34%

14% 24% 5% 12%

Q5 5

EU Referendum Past Vote
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Changing human rights legislation in the UK by 

introducing a new British Bill of Rights

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 5

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

346 183 42 7 96 1 17

30% 41% 12% 12% 55% 3% 19%

270 131 68 16 33 9 12

23% 29% 20% 28% 19% 26% 13%

246 80 88 16 28 10 23

21% 18% 26% 28% 16% 27% 25%

69 13 35 6 2 3 10

6% 3% 10% 10% 1% 8% 11%

114 11 59 10 1 8 24

10% 2% 17% 16% 1% 23% 26%

110 32 50 4 14 5 6

10% 7% 15% 6% 8% 13% 6%

53% 70% 32% 39% 75% 28% 31%

16% 5% 27% 27% 2% 31% 37%

Q5 5

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Allowing businesses to run some NHS services if 

they are the cheapest provider

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

193 112 81 193 57 64 24 48

9% 11% 8% 9% 10% 9% 8% 11%

485 259 226 485 147 159 64 115

24% 26% 22% 24% 25% 23% 22% 25%

417 199 218 417 123 150 57 86

20% 20% 21% 20% 21% 21% 19% 19%

297 137 160 297 62 100 49 85

15% 14% 15% 15% 11% 14% 17% 19%

397 207 190 397 94 147 78 78

19% 21% 18% 19% 16% 21% 27% 17%

248 77 170 248 102 81 22 43

12% 8% 16% 12% 17% 12% 7% 9%

NET: Support 33% 37% 29% 33% 35% 32% 30% 36%

NET: Oppose 34% 35% 33% 34% 27% 35% 43% 36%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 6

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Allowing businesses to run some NHS services if 

they are the cheapest provider

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 6

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

193 6 16 20 12 19 14 33 37 16 8 8 5

9% 7% 7% 12% 8% 10% 7% 13% 13% 9% 8% 4% 8%

485 20 50 41 35 38 41 73 67 48 27 34 10

24% 23% 22% 24% 24% 22% 22% 27% 24% 28% 27% 20% 18%

417 20 49 32 30 38 45 50 60 31 22 28 12

20% 24% 22% 19% 20% 22% 24% 19% 21% 18% 22% 16% 22%

297 13 28 22 20 30 28 43 41 21 13 26 12

15% 16% 12% 13% 13% 17% 15% 16% 15% 12% 13% 15% 22%

397 16 58 35 22 26 40 53 37 32 15 55 11

19% 19% 26% 21% 15% 14% 21% 20% 13% 19% 15% 32% 19%

248 9 24 20 28 27 22 13 37 25 14 22 6

12% 11% 11% 12% 19% 15% 12% 5% 13% 15% 14% 12% 11%

33% 31% 29% 36% 32% 32% 29% 40% 37% 37% 35% 24% 27%

34% 35% 38% 34% 29% 31% 36% 36% 28% 30% 28% 47% 41%

Q5 6

Region
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Allowing businesses to run some NHS services if 

they are the cheapest provider

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 6

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

193 75 102 16

9% 9% 11% 7%

485 195 237 52

24% 22% 25% 23%

417 170 200 47

20% 20% 21% 21%

297 141 138 18

15% 16% 15% 8%

397 191 167 39

19% 22% 18% 17%

248 98 96 53

12% 11% 10% 24%

33% 31% 36% 30%

34% 38% 32% 25%

Q5 6

EU Referendum Past Vote
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Allowing businesses to run some NHS services if 

they are the cheapest provider

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 6

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

129 81 21 4 19 2 1

11% 18% 6% 6% 11% 6% 1%

284 157 40 15 49 9 15

25% 35% 12% 26% 28% 24% 16%

199 73 53 11 40 3 18

17% 16% 16% 19% 23% 9% 20%

188 70 59 13 24 5 17

16% 15% 17% 21% 14% 15% 18%

260 41 128 8 29 13 40

23% 9% 37% 14% 17% 37% 43%

94 29 41 8 12 3 1

8% 6% 12% 14% 7% 9% 1%

36% 53% 18% 32% 39% 31% 17%

39% 25% 55% 36% 31% 50% 61%

Q5 6

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Introduce a mansion tax on homes worth more 

than £2 million

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

649 298 351 649 157 249 103 139

32% 30% 34% 32% 27% 36% 35% 30%

579 273 306 579 166 183 83 148

28% 28% 29% 28% 28% 26% 28% 32%

381 204 177 381 110 126 64 81

19% 21% 17% 19% 19% 18% 22% 18%

151 91 60 151 46 46 21 37

7% 9% 6% 7% 8% 7% 7% 8%

119 74 44 119 30 41 14 33

6% 8% 4% 6% 5% 6% 5% 7%

158 51 107 158 76 55 9 19

8% 5% 10% 8% 13% 8% 3% 4%

NET: Support 60% 58% 63% 60% 55% 62% 63% 63%

NET: Oppose 13% 17% 10% 13% 13% 12% 12% 15%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 7

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Introduce a mansion tax on homes worth more 

than £2 million

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 7

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

649 23 83 59 41 61 64 57 66 59 42 75 18

32% 27% 37% 35% 28% 34% 34% 22% 24% 34% 43% 43% 32%

579 27 69 55 37 48 50 84 70 50 27 45 16

28% 32% 31% 33% 25% 27% 27% 32% 25% 29% 28% 26% 28%

381 19 35 28 32 32 38 51 60 29 17 30 10

19% 23% 16% 17% 22% 18% 20% 19% 22% 17% 17% 18% 18%

151 4 14 9 10 12 17 31 25 11 4 9 4

7% 5% 6% 5% 7% 7% 9% 12% 9% 6% 4% 5% 7%

119 7 5 4 4 12 9 29 26 11 2 4 6

6% 8% 2% 2% 3% 7% 5% 11% 9% 6% 2% 2% 11%

158 3 19 13 23 14 10 13 32 13 6 9 2

8% 4% 9% 8% 15% 8% 5% 5% 11% 8% 7% 5% 4%

60% 60% 68% 67% 53% 61% 60% 53% 49% 63% 70% 69% 61%

13% 13% 8% 8% 10% 13% 14% 23% 18% 13% 6% 8% 18%

Q5 7

Region
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Introduce a mansion tax on homes worth more 

than £2 million

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 7

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

649 275 304 70

32% 31% 32% 31%

579 297 227 54

28% 34% 24% 24%

381 135 208 38

19% 16% 22% 17%

151 68 72 11

7% 8% 8% 5%

119 44 65 9

6% 5% 7% 4%

158 53 65 41

8% 6% 7% 18%

60% 66% 56% 55%

13% 13% 15% 9%

Q5 7

EU Referendum Past Vote
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Introduce a mansion tax on homes worth more 

than £2 million

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 7

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

414 107 166 17 67 9 48

36% 24% 49% 29% 39% 26% 51%

316 120 98 23 38 16 21

27% 27% 29% 39% 22% 44% 22%

205 94 45 5 37 8 17

18% 21% 13% 8% 21% 21% 19%

87 47 13 8 10 2 6

8% 11% 4% 13% 6% 6% 7%

82 59 5 4 13 1 1

7% 13% 1% 6% 7% 2% 1%

49 23 16 3 7 1 0

4% 5% 5% 5% 4% 1% 0%

63% 50% 77% 68% 61% 69% 74%

15% 24% 5% 20% 13% 8% 8%

Q5 7

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Increase income tax for higher earners to reduce 

inequality

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

547 260 288 547 142 189 101 115

27% 26% 28% 27% 24% 27% 34% 25%

629 312 317 629 160 210 96 164

31% 31% 30% 31% 27% 30% 32% 36%

379 196 183 379 108 132 53 85

19% 20% 17% 19% 18% 19% 18% 19%

208 107 102 208 59 77 20 52

10% 11% 10% 10% 10% 11% 7% 11%

112 64 48 112 36 44 13 18

5% 6% 5% 5% 6% 6% 4% 4%

162 53 108 162 80 48 11 22

8% 5% 10% 8% 14% 7% 4% 5%

NET: Support 58% 58% 58% 58% 52% 57% 67% 61%

NET: Oppose 16% 17% 14% 16% 16% 17% 11% 15%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 8

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Increase income tax for higher earners to reduce 

inequality

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 8

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

547 21 84 51 38 53 40 49 53 48 35 56 20

27% 26% 37% 30% 26% 30% 21% 18% 19% 28% 35% 32% 36%

629 26 65 51 45 44 64 95 83 54 30 64 9

31% 31% 29% 30% 30% 24% 34% 36% 30% 31% 30% 37% 16%

379 16 32 35 26 28 39 46 69 32 21 24 11

19% 19% 14% 21% 18% 16% 21% 17% 25% 19% 21% 14% 19%

208 10 19 10 15 22 26 32 29 22 6 14 3

10% 12% 8% 6% 10% 13% 14% 12% 10% 12% 6% 8% 6%

112 6 8 7 1 13 7 34 18 7 3 3 5

5% 7% 4% 4% 1% 7% 4% 13% 6% 4% 3% 2% 8%

162 4 17 14 22 19 12 10 27 11 5 11 8

8% 5% 8% 8% 15% 11% 7% 4% 10% 6% 5% 7% 14%

58% 56% 66% 60% 56% 54% 55% 54% 49% 59% 66% 69% 52%

16% 19% 12% 10% 11% 20% 17% 25% 17% 17% 9% 10% 14%

Q5 8

Region
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Increase income tax for higher earners to reduce 

inequality

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 8

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

547 257 235 56

27% 29% 25% 25%

629 303 265 61

31% 35% 28% 27%

379 135 204 40

19% 15% 22% 18%

208 83 107 18

10% 10% 11% 8%

112 40 59 13

5% 5% 6% 6%

162 54 72 36

8% 6% 8% 16%

58% 64% 53% 52%

16% 14% 18% 14%

Q5 8

EU Referendum Past Vote
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Increase income tax for higher earners to reduce 

inequality

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 8

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 75 165 15 50 17 44

32% 17% 48% 25% 29% 46% 47%

354 126 106 28 53 14 27

31% 28% 31% 47% 30% 37% 29%

183 98 28 11 30 5 12

16% 22% 8% 18% 17% 13% 13%

123 76 21 2 19 1 4

11% 17% 6% 4% 11% 3% 5%

72 54 6 2 10 0 1

6% 12% 2% 3% 6% 0% 1%

56 22 16 2 12 0 5

5% 5% 5% 3% 7% 0% 5%

62% 45% 79% 73% 60% 86% 76%

17% 29% 8% 7% 17% 3% 5%

Q5 8

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Reduce corporation tax further to attract more 

overseas businesses

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

220 138 82 220 73 76 30 41

11% 14% 8% 11% 13% 11% 10% 9%

568 276 292 568 120 194 94 159

28% 28% 28% 28% 20% 28% 32% 35%

631 312 319 631 159 206 97 168

31% 31% 31% 31% 27% 29% 33% 37%

224 112 112 224 74 85 32 35

11% 11% 11% 11% 13% 12% 11% 8%

140 76 64 140 48 55 20 16

7% 8% 6% 7% 8% 8% 7% 4%

254 78 176 254 112 84 21 37

12% 8% 17% 12% 19% 12% 7% 8%

NET: Support 39% 42% 36% 39% 33% 39% 42% 44%

NET: Oppose 18% 19% 17% 18% 21% 20% 18% 11%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 9

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Reduce corporation tax further to attract more 

overseas businesses

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 9

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

220 8 29 18 8 21 11 48 27 15 9 16 10

11% 10% 13% 10% 5% 12% 6% 18% 10% 9% 10% 9% 17%

568 24 60 48 44 54 50 76 76 53 30 43 12

28% 29% 27% 28% 30% 30% 26% 29% 27% 30% 30% 25% 21%

631 28 66 60 47 51 82 57 92 50 27 51 20

31% 34% 29% 36% 32% 28% 44% 21% 33% 29% 27% 30% 36%

224 4 23 19 13 15 19 35 24 21 16 32 3

11% 5% 10% 12% 9% 9% 10% 13% 8% 12% 16% 19% 5%

140 8 13 7 7 16 4 25 21 12 5 16 6

7% 10% 6% 4% 5% 9% 2% 10% 8% 7% 5% 9% 10%

254 11 34 17 28 22 24 24 39 23 12 14 6

12% 13% 15% 10% 19% 12% 13% 9% 14% 13% 12% 8% 11%

39% 38% 40% 39% 35% 42% 32% 47% 37% 39% 39% 34% 39%

18% 14% 16% 15% 14% 17% 12% 23% 16% 19% 21% 28% 16%

Q5 9

Region
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Reduce corporation tax further to attract more 

overseas businesses

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 9

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

220 87 115 18

11% 10% 12% 8%

568 207 308 53

28% 24% 33% 24%

631 276 285 70

31% 32% 30% 31%

224 125 83 17

11% 14% 9% 8%

140 79 51 11

7% 9% 5% 5%

254 99 99 56

12% 11% 11% 25%

39% 34% 45% 32%

18% 23% 14% 13%

Q5 9

EU Referendum Past Vote
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Reduce corporation tax further to attract more 

overseas businesses

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 9

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

150 80 27 5 25 1 12

13% 18% 8% 8% 14% 3% 13%

335 181 65 14 53 6 17

29% 40% 19% 24% 30% 16% 18%

351 124 110 27 49 11 31

30% 27% 32% 46% 28% 29% 34%

139 30 51 4 20 13 22

12% 7% 15% 8% 12% 35% 23%

86 4 53 4 10 4 11

7% 1% 16% 7% 6% 12% 12%

92 32 36 5 17 2 0

8% 7% 11% 8% 10% 6% 0%

42% 58% 27% 32% 45% 19% 31%

19% 8% 30% 14% 17% 47% 35%

Q5 9

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Close the government’s deficit by 2020 through 

controls on government spending

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

275 131 144 275 100 81 36 59

13% 13% 14% 13% 17% 12% 12% 13%

580 295 285 580 136 193 94 157

28% 30% 27% 28% 23% 28% 32% 34%

600 302 298 600 147 219 90 143

29% 30% 28% 29% 25% 31% 31% 31%

187 105 82 187 45 66 34 43

9% 11% 8% 9% 8% 9% 11% 9%

125 72 53 125 38 53 18 16

6% 7% 5% 6% 6% 8% 6% 4%

270 86 184 270 119 89 23 39

13% 9% 18% 13% 20% 13% 8% 9%

NET: Support 42% 43% 41% 42% 40% 39% 44% 47%

NET: Oppose 15% 18% 13% 15% 14% 17% 18% 13%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 10

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 242



Close the government’s deficit by 2020 through 

controls on government spending

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 10

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

275 8 27 27 18 26 13 42 34 27 17 27 8

13% 9% 12% 16% 12% 15% 7% 16% 12% 16% 18% 16% 13%

580 27 58 47 40 55 49 95 87 40 25 43 15

28% 32% 26% 28% 27% 31% 26% 36% 31% 23% 25% 25% 27%

600 27 61 47 44 55 80 64 87 52 24 43 16

29% 33% 27% 28% 30% 31% 42% 24% 31% 30% 25% 25% 28%

187 8 26 16 8 11 14 17 25 19 12 24 8

9% 9% 12% 9% 5% 6% 8% 6% 9% 11% 12% 14% 14%

125 6 21 8 6 11 7 23 12 8 3 16 4

6% 7% 9% 5% 4% 6% 4% 9% 4% 5% 3% 9% 7%

270 9 32 23 32 20 26 25 35 27 17 19 6

13% 11% 14% 14% 22% 11% 13% 9% 13% 16% 17% 11% 11%

42% 42% 38% 44% 39% 46% 33% 52% 43% 39% 42% 40% 41%

15% 17% 21% 14% 10% 12% 11% 15% 13% 16% 15% 23% 21%

Q5 10

Region
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Close the government’s deficit by 2020 through 

controls on government spending

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 10

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

275 109 140 26

13% 12% 15% 12%

580 244 291 46

28% 28% 31% 20%

600 246 290 64

29% 28% 31% 29%

187 95 79 13

9% 11% 8% 6%

125 78 39 8

6% 9% 4% 4%

270 101 102 66

13% 12% 11% 30%

42% 40% 46% 32%

15% 20% 13% 9%

Q5 10

EU Referendum Past Vote

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 244



Close the government’s deficit by 2020 through 

controls on government spending

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 10

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

189 87 41 7 31 6 18

16% 19% 12% 11% 18% 16% 19%

337 187 60 16 52 6 16

29% 42% 17% 27% 30% 17% 18%

312 113 95 18 59 8 20

27% 25% 28% 31% 34% 21% 21%

128 26 51 10 12 7 21

11% 6% 15% 18% 7% 20% 22%

91 8 55 2 6 6 14

8% 2% 16% 4% 3% 17% 15%

98 30 40 6 13 3 5

8% 7% 12% 11% 8% 9% 5%

46% 61% 30% 39% 48% 33% 37%

19% 8% 31% 20% 10% 36% 38%

Q5 10

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Ban the use of zero-hours contracts

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

876 392 484 876 195 325 143 213

43% 40% 46% 43% 33% 46% 49% 47%

427 209 217 427 121 137 71 99

21% 21% 21% 21% 21% 20% 24% 22%

377 209 168 377 117 121 51 87

19% 21% 16% 19% 20% 17% 17% 19%

123 73 50 123 50 42 11 20

6% 7% 5% 6% 9% 6% 4% 4%

65 42 23 65 20 29 5 11

3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 2%

170 66 103 170 83 47 12 27

8% 7% 10% 8% 14% 7% 4% 6%

NET: Support 64% 61% 67% 64% 54% 66% 73% 68%

NET: Oppose 9% 12% 7% 9% 12% 10% 5% 7%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 11

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Ban the use of zero-hours contracts

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 11

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

876 31 123 87 51 68 75 108 87 87 56 83 20

43% 37% 55% 51% 35% 38% 40% 41% 31% 50% 57% 48% 36%

427 23 37 28 28 46 41 60 58 34 20 42 10

21% 27% 16% 17% 19% 26% 21% 23% 21% 20% 21% 25% 18%

377 15 31 29 32 36 37 46 72 28 11 28 12

19% 18% 14% 17% 22% 20% 20% 18% 26% 16% 11% 16% 21%

123 6 11 10 8 9 16 17 23 7 7 6 5

6% 8% 5% 6% 5% 5% 8% 7% 8% 4% 7% 3% 9%

65 4 3 5 4 2 6 20 10 4 2 3 1

3% 5% 2% 3% 3% 1% 3% 7% 4% 3% 2% 2% 2%

170 5 19 11 25 18 15 14 29 14 3 11 8

8% 6% 8% 6% 17% 10% 8% 5% 10% 8% 3% 6% 14%

64% 64% 71% 68% 54% 64% 61% 63% 52% 70% 77% 72% 54%

9% 12% 6% 9% 8% 6% 12% 14% 12% 6% 9% 5% 11%

Q5 11

Region
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Ban the use of zero-hours contracts

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 11

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

876 384 409 83

43% 44% 43% 37%

427 196 185 46

21% 22% 20% 21%

377 146 189 41

19% 17% 20% 18%

123 58 57 8

6% 7% 6% 4%

65 30 30 5

3% 3% 3% 2%

170 58 70 41

8% 7% 7% 18%

64% 67% 63% 58%

9% 10% 9% 6%

Q5 11

EU Referendum Past Vote
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Ban the use of zero-hours contracts

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 11

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

546 146 202 31 99 17 52

47% 32% 59% 53% 57% 46% 56%

223 104 60 9 23 12 15

19% 23% 18% 16% 13% 32% 16%

201 104 39 6 30 4 18

17% 23% 11% 11% 17% 10% 20%

73 45 13 7 4 2 2

6% 10% 4% 12% 2% 5% 2%

41 25 7 2 7 1 0

4% 6% 2% 3% 4% 1% 0%

70 27 21 4 11 2 6

6% 6% 6% 6% 6% 6% 6%

67% 56% 77% 68% 71% 81% 72%

10% 16% 6% 15% 6% 8% 2%

Q5 11

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The government should re-nationalise the railways

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

499 254 245 499 126 173 90 110

24% 26% 23% 24% 22% 25% 30% 24%

510 246 264 510 133 174 79 124

25% 25% 25% 25% 23% 25% 27% 27%

458 221 238 458 139 173 66 80

23% 22% 23% 23% 24% 25% 22% 18%

160 96 64 160 32 56 18 54

8% 10% 6% 8% 5% 8% 6% 12%

141 103 38 141 25 41 26 49

7% 10% 4% 7% 4% 6% 9% 11%

270 72 197 270 129 85 16 40

13% 7% 19% 13% 22% 12% 6% 9%

NET: Support 50% 50% 49% 50% 44% 50% 57% 51%

NET: Oppose 15% 20% 10% 15% 10% 14% 15% 23%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 12

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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The government should re-nationalise the railways

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 12

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

499 20 58 38 34 44 40 71 51 50 28 56 8

24% 24% 26% 22% 23% 25% 21% 27% 18% 29% 29% 33% 15%

510 18 52 45 32 49 59 74 68 40 22 39 12

25% 21% 23% 27% 22% 28% 31% 28% 24% 23% 22% 22% 22%

458 26 52 39 23 36 46 53 61 35 25 39 23

23% 31% 23% 23% 16% 20% 24% 20% 22% 20% 26% 22% 41%

160 10 16 11 19 12 12 22 27 13 6 9 2

8% 11% 7% 7% 13% 7% 6% 8% 10% 7% 6% 5% 4%

141 2 17 9 9 13 10 29 27 13 3 7 2

7% 2% 8% 5% 6% 7% 5% 11% 10% 8% 3% 4% 4%

270 9 29 27 29 23 23 15 45 23 14 23 9

13% 11% 13% 16% 20% 13% 12% 6% 16% 13% 15% 14% 15%

50% 45% 49% 49% 45% 52% 52% 55% 43% 52% 51% 55% 36%

15% 14% 15% 12% 19% 14% 12% 19% 19% 15% 9% 9% 7%

Q5 12

Region
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The government should re-nationalise the railways

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 12

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

499 213 242 44

24% 24% 26% 20%

510 241 224 44

25% 28% 24% 20%

458 182 211 65

23% 21% 22% 29%

160 83 68 9

8% 9% 7% 4%

141 52 84 6

7% 6% 9% 2%

270 101 112 56

13% 12% 12% 25%

50% 52% 50% 39%

15% 15% 16% 7%

Q5 12

EU Referendum Past Vote
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The government should re-nationalise the railways

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 12

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

350 81 137 17 65 13 37

30% 18% 40% 28% 38% 35% 40%

281 98 94 23 34 11 23

24% 22% 27% 38% 19% 30% 24%

217 87 53 7 40 6 24

19% 19% 16% 12% 23% 17% 26%

101 68 12 5 13 2 3

9% 15% 3% 8% 7% 4% 3%

98 79 4 4 7 1 3

8% 18% 1% 7% 4% 1% 3%

107 38 42 4 14 5 4

9% 8% 12% 7% 8% 13% 4%

55% 40% 68% 68% 57% 67% 65%

17% 33% 5% 15% 12% 8% 6%

Q5 12

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Benefits claimants that are fit to work should have 

to do compulsory work placements

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

723 336 388 723 157 246 114 207

36% 34% 37% 36% 27% 35% 39% 45%

567 277 290 567 145 187 84 151

28% 28% 28% 28% 25% 27% 29% 33%

314 171 143 314 117 98 44 53

15% 17% 14% 15% 20% 14% 15% 12%

140 70 71 140 45 59 19 17

7% 7% 7% 7% 8% 8% 6% 4%

142 80 62 142 50 58 23 12

7% 8% 6% 7% 8% 8% 8% 3%

150 59 91 150 71 53 10 16

7% 6% 9% 7% 12% 8% 3% 3%

NET: Support 63% 62% 65% 63% 52% 62% 67% 78%

NET: Oppose 14% 15% 13% 14% 16% 17% 14% 6%

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 13

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Gender Age

Neither support nor oppose

Somewhat oppose
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Benefits claimants that are fit to work should have 

to do compulsory work placements

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 13

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

723 30 80 62 49 76 78 70 100 65 39 52 21

36% 36% 36% 37% 34% 43% 41% 26% 36% 37% 40% 30% 37%

567 21 66 53 32 40 57 93 81 45 20 44 15

28% 25% 30% 31% 22% 23% 30% 35% 29% 26% 20% 26% 27%

314 12 29 29 20 26 24 48 48 25 18 26 9

15% 15% 13% 17% 14% 14% 12% 18% 17% 14% 19% 15% 16%

140 9 15 12 11 11 13 21 15 13 5 14 3

7% 10% 7% 7% 7% 6% 7% 8% 5% 7% 5% 8% 6%

142 7 20 4 8 10 10 24 9 11 7 28 5

7% 8% 9% 2% 5% 6% 5% 9% 3% 6% 7% 16% 9%

150 5 15 9 27 14 8 10 26 16 9 8 3

7% 6% 7% 6% 19% 8% 4% 4% 9% 9% 9% 5% 5%

63% 61% 65% 68% 55% 65% 71% 62% 65% 63% 60% 55% 64%

14% 19% 16% 9% 13% 12% 12% 17% 9% 14% 12% 24% 14%

Q5 13

Region
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Benefits claimants that are fit to work should have 

to do compulsory work placements

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 13

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

723 234 418 72

36% 27% 44% 32%

567 269 251 48

28% 31% 27% 21%

314 145 127 41

15% 17% 14% 18%

140 84 44 13

7% 10% 5% 6%

142 77 48 17

7% 9% 5% 8%

150 64 53 34

7% 7% 6% 15%

63% 58% 71% 54%

14% 18% 10% 13%

Q5 13

EU Referendum Past Vote
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Benefits claimants that are fit to work should have 

to do compulsory work placements

NET: Support

NET: Oppose

Back To Index

Strongly oppose

Don’t know / not sure

Q5 13

Base: all respondents

Strongly support

Somewhat support

Which of the following policies do you support or 

oppose?

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

455 242 78 14 90 8 22

39% 54% 23% 24% 52% 22% 24%

304 134 84 20 37 9 20

26% 30% 25% 33% 21% 26% 22%

163 39 69 10 19 7 18

14% 9% 20% 18% 11% 20% 19%

82 9 42 12 8 5 6

7% 2% 12% 20% 5% 14% 6%

96 8 48 1 8 6 24

8% 2% 14% 1% 5% 17% 26%

54 17 21 2 11 1 2

5% 4% 6% 4% 6% 2% 2%

66% 84% 47% 58% 73% 47% 45%

15% 4% 26% 22% 9% 31% 32%

Q5 13

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Immigration

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

330 170 161 330 146 107 30 48

16% 17% 15% 16% 25% 15% 10% 10%

325 177 148 325 121 101 41 61

16% 18% 14% 16% 21% 14% 14% 13%

569 271 298 569 177 183 79 130

28% 27% 29% 28% 30% 26% 27% 29%

327 155 172 327 67 121 55 84

16% 16% 16% 16% 11% 17% 19% 18%

486 219 267 486 75 188 89 134

24% 22% 26% 24% 13% 27% 30% 29%

NET: Top two boxes 32% 35% 30% 32% 46% 30% 24% 24%

NET: Bottom two boxes 40% 38% 42% 40% 24% 44% 49% 48%

Back To Index

Q6A

Base: all respondents

Immigration is generally beneficial for society

Gender Age

-

-

Immigration is generally a burden on society

-
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Immigration

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6A

Base: all respondents

Immigration is generally beneficial for society

-

-

Immigration is generally a burden on society

-

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

330 11 33 21 28 19 16 71 38 15 21 47 11

16% 13% 15% 13% 19% 11% 8% 27% 14% 9% 21% 27% 20%

325 13 36 19 23 27 30 69 35 34 9 25 5

16% 16% 16% 11% 16% 15% 16% 26% 13% 19% 9% 14% 8%

569 17 62 47 33 56 45 75 96 49 27 52 13

28% 20% 28% 28% 22% 31% 24% 28% 34% 28% 28% 30% 23%

327 11 33 35 23 27 39 28 47 30 20 24 10

16% 13% 15% 21% 15% 15% 21% 11% 17% 17% 21% 14% 17%

486 32 61 47 41 50 59 23 62 46 21 25 18

24% 38% 27% 28% 28% 28% 31% 9% 22% 26% 21% 15% 32%

32% 29% 31% 24% 35% 26% 24% 53% 26% 28% 30% 42% 29%

40% 51% 42% 49% 44% 43% 52% 19% 39% 44% 41% 28% 50%

Q6A

Region
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Immigration

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6A

Base: all respondents

Immigration is generally beneficial for society

-

-

Immigration is generally a burden on society

-

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

330 255 44 31

16% 29% 5% 14%

325 223 66 36

16% 26% 7% 16%

569 231 248 90

28% 27% 26% 40%

327 88 219 20

16% 10% 23% 9%

486 74 364 48

24% 9% 39% 21%

32% 55% 12% 30%

40% 19% 62% 30%

Q6A

EU Referendum Past Vote
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Immigration

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6A

Base: all respondents

Immigration is generally beneficial for society

-

-

Immigration is generally a burden on society

-

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

219 54 98 20 2 15 30

19% 12% 29% 33% 1% 41% 33%

180 58 83 13 3 9 15

16% 13% 24% 21% 2% 24% 16%

283 142 74 15 26 5 21

25% 32% 22% 26% 15% 12% 23%

186 96 34 6 35 6 9

16% 21% 10% 9% 20% 15% 10%

287 100 53 6 107 2 17

25% 22% 16% 10% 62% 7% 19%

35% 25% 53% 56% 3% 67% 48%

41% 44% 25% 20% 82% 22% 28%

Q6A

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Relations with Europe

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

446 227 219 446 166 149 52 79

22% 23% 21% 22% 28% 21% 18% 17%

290 153 136 290 100 98 37 55

14% 15% 13% 14% 17% 14% 13% 12%

560 238 322 560 205 181 79 94

27% 24% 31% 27% 35% 26% 27% 21%

245 126 119 245 31 92 37 84

12% 13% 11% 12% 5% 13% 13% 18%

497 247 250 497 84 180 88 145

24% 25% 24% 24% 14% 26% 30% 32%

NET: Top two boxes 36% 38% 34% 36% 45% 35% 30% 29%

NET: Bottom two boxes 36% 38% 35% 36% 20% 39% 43% 50%

Back To Index

Q6B

Base: all respondents

Britain must be open to investment and trade by 

staying in the European single market even if that 

means we cannot reduce immigration from the EU

Gender Age

-

-

Britain should prioritise reducing immigration from 

the EU even if leaving the European single market 

is bad for our economy

-
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Relations with Europe

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6B

Base: all respondents

Britain must be open to investment and trade by 

staying in the European single market even if that 

means we cannot reduce immigration from the EU

-

-

Britain should prioritise reducing immigration from 

the EU even if leaving the European single market 

is bad for our economy

-

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

446 14 49 29 27 27 30 89 56 29 22 58 16

22% 17% 22% 17% 19% 15% 16% 34% 20% 17% 22% 33% 28%

290 12 31 31 16 23 20 52 31 25 13 29 6

14% 15% 14% 18% 11% 13% 11% 20% 11% 15% 14% 17% 10%

560 23 64 50 37 55 50 56 89 47 27 40 22

27% 27% 28% 30% 25% 31% 26% 21% 32% 27% 28% 23% 38%

245 8 26 23 21 16 29 28 38 21 11 21 3

12% 9% 11% 13% 14% 9% 15% 10% 14% 12% 12% 12% 6%

497 27 56 36 46 57 60 41 64 52 25 24 10

24% 32% 25% 21% 32% 32% 32% 15% 23% 30% 25% 14% 17%

36% 31% 36% 36% 29% 28% 26% 53% 31% 31% 35% 50% 39%

36% 42% 36% 35% 46% 41% 47% 26% 37% 42% 36% 26% 23%

Q6B

Region
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Relations with Europe

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6B

Base: all respondents

Britain must be open to investment and trade by 

staying in the European single market even if that 

means we cannot reduce immigration from the EU

-

-

Britain should prioritise reducing immigration from 

the EU even if leaving the European single market 

is bad for our economy

-

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

446 344 50 52

22% 39% 5% 23%

290 203 58 28

14% 23% 6% 13%

560 228 241 90

27% 26% 26% 40%

245 49 187 9

12% 6% 20% 4%

497 48 405 45

24% 5% 43% 20%

36% 63% 11% 36%

36% 11% 63% 24%

Q6B

EU Referendum Past Vote
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Relations with Europe

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6B

Base: all respondents

Britain must be open to investment and trade by 

staying in the European single market even if that 

means we cannot reduce immigration from the EU

-

-

Britain should prioritise reducing immigration from 

the EU even if leaving the European single market 

is bad for our economy

-

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

279 76 119 27 4 16 37

24% 17% 35% 46% 2% 43% 40%

163 51 67 13 6 8 18

14% 11% 20% 22% 3% 23% 20%

240 110 70 6 28 8 19

21% 24% 20% 10% 16% 22% 21%

159 89 28 6 26 1 8

14% 20% 8% 11% 15% 4% 9%

313 125 59 7 109 3 10

27% 28% 17% 11% 63% 8% 11%

38% 28% 54% 68% 6% 67% 59%

41% 48% 25% 22% 78% 11% 19%

Q6B

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Environment

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

593 282 310 593 208 206 78 101

29% 28% 30% 29% 35% 29% 26% 22%

530 274 256 530 145 178 89 117

26% 28% 24% 26% 25% 25% 30% 26%

694 318 376 694 174 248 92 180

34% 32% 36% 34% 30% 35% 31% 39%

92 52 41 92 20 29 16 27

5% 5% 4% 5% 3% 4% 6% 6%

129 66 63 129 39 38 19 32

6% 7% 6% 6% 7% 5% 6% 7%

NET: Top two boxes 55% 56% 54% 55% 60% 55% 57% 48%

NET: Bottom two boxes 11% 12% 10% 11% 10% 10% 12% 13%

Back To Index

Q6C

Base: all respondents

The government should make it a priority to limit 

damage to the environment even if that means 

placing additional burdens on businesses and 

consumers

Gender Age

-

-

It’s not the responsibility of businesses or 

consumers to prevent damage to the environment

-
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Environment

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6C

Base: all respondents

The government should make it a priority to limit 

damage to the environment even if that means 

placing additional burdens on businesses and 

consumers

-

-

It’s not the responsibility of businesses or 

consumers to prevent damage to the environment

-

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

593 21 70 44 35 47 42 105 67 39 42 66 15

29% 25% 31% 26% 24% 26% 22% 40% 24% 23% 42% 38% 26%

530 22 63 50 44 44 48 62 72 52 18 36 19

26% 26% 28% 30% 30% 25% 26% 23% 26% 30% 18% 21% 33%

694 25 72 60 53 71 78 73 97 62 30 54 18

34% 30% 32% 36% 36% 40% 41% 27% 35% 36% 30% 32% 32%

92 3 11 5 5 4 6 17 19 13 2 7 2

5% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 6% 7% 7% 2% 4% 3%

129 13 9 10 10 13 15 9 25 7 7 9 3

6% 15% 4% 6% 7% 7% 8% 3% 9% 4% 7% 5% 5%

55% 51% 59% 56% 54% 51% 48% 63% 50% 52% 61% 59% 61%

11% 19% 9% 9% 10% 10% 11% 10% 16% 11% 9% 9% 9%

Q6C

Region
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Environment

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6C

Base: all respondents

The government should make it a priority to limit 

damage to the environment even if that means 

placing additional burdens on businesses and 

consumers

-

-

It’s not the responsibility of businesses or 

consumers to prevent damage to the environment

-

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

593 324 193 76

29% 37% 20% 34%

530 269 215 46

26% 31% 23% 20%

694 236 382 76

34% 27% 41% 34%

92 19 69 5

5% 2% 7% 2%

129 24 82 22

6% 3% 9% 10%

55% 68% 43% 54%

11% 5% 16% 12%

Q6C

EU Referendum Past Vote
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Environment

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6C

Base: all respondents

The government should make it a priority to limit 

damage to the environment even if that means 

placing additional burdens on businesses and 

consumers

-

-

It’s not the responsibility of businesses or 

consumers to prevent damage to the environment

-

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

375 113 131 26 39 27 39

32% 25% 38% 44% 23% 73% 42%

297 126 95 16 33 7 19

26% 28% 28% 27% 19% 20% 20%

355 144 92 17 71 3 28

31% 32% 27% 29% 41% 7% 30%

56 40 6 0 7 0 3

5% 9% 2% 0% 4% 0% 3%

72 27 18 0 23 0 5

6% 6% 5% 0% 13% 0% 5%

58% 53% 66% 71% 42% 94% 62%

11% 15% 7% 0% 17% 0% 9%

Q6C

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Business

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

286 182 104 286 82 93 44 67

14% 18% 10% 14% 14% 13% 15% 15%

315 185 130 315 71 93 55 96

15% 19% 12% 15% 12% 13% 19% 21%

610 267 343 610 210 227 69 103

30% 27% 33% 30% 36% 32% 24% 23%

255 114 141 255 60 89 41 65

13% 11% 14% 13% 10% 13% 14% 14%

571 244 327 571 162 199 85 125

28% 25% 31% 28% 28% 28% 29% 27%

NET: Top two boxes 30% 37% 22% 30% 26% 27% 34% 36%

NET: Bottom two boxes 41% 36% 45% 41% 38% 41% 43% 42%

Back To Index

Q6D

Base: all respondents

Businesses generate the wealth and pay the taxes 

that governments spend and therefore we should 

make it as easy as possible to run a business by 

removing regulations and rules

Gender Age

–

–

Businesses will find a way to make profits anyway. 

We shouldn't have to sacrifice the rights of 

workers and consumers to fair treatment

–
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Business

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6D

Base: all respondents

Businesses generate the wealth and pay the taxes 

that governments spend and therefore we should 

make it as easy as possible to run a business by 

removing regulations and rules

–

–

Businesses will find a way to make profits anyway. 

We shouldn't have to sacrifice the rights of 

workers and consumers to fair treatment

–

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

286 14 22 25 29 25 21 56 42 14 7 19 12

14% 16% 10% 15% 20% 14% 11% 21% 15% 8% 7% 11% 22%

315 12 30 24 21 26 32 49 44 27 19 26 5

15% 15% 13% 14% 14% 14% 17% 19% 16% 15% 20% 15% 10%

610 22 60 52 42 59 63 72 94 56 31 42 18

30% 26% 27% 31% 28% 33% 33% 27% 34% 32% 32% 24% 32%

255 15 26 20 16 21 26 23 32 27 11 31 8

13% 18% 11% 12% 11% 12% 14% 9% 11% 15% 11% 18% 14%

571 20 88 47 39 48 48 64 67 51 30 56 13

28% 24% 39% 28% 27% 27% 25% 24% 24% 29% 30% 32% 23%

30% 31% 23% 29% 34% 29% 28% 40% 31% 24% 26% 26% 30%

41% 42% 51% 40% 37% 39% 39% 33% 35% 45% 41% 50% 38%

Q6D

Region
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Business

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6D

Base: all respondents

Businesses generate the wealth and pay the taxes 

that governments spend and therefore we should 

make it as easy as possible to run a business by 

removing regulations and rules

–

–

Businesses will find a way to make profits anyway. 

We shouldn't have to sacrifice the rights of 

workers and consumers to fair treatment

–

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

286 112 151 23

14% 13% 16% 10%

315 143 157 15

15% 16% 17% 7%

610 246 273 91

30% 28% 29% 41%

255 117 115 22

13% 13% 12% 10%

571 253 245 73

28% 29% 26% 33%

30% 29% 33% 17%

41% 42% 38% 42%

Q6D

EU Referendum Past Vote
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Business

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6D

Base: all respondents

Businesses generate the wealth and pay the taxes 

that governments spend and therefore we should 

make it as easy as possible to run a business by 

removing regulations and rules

–

–

Businesses will find a way to make profits anyway. 

We shouldn't have to sacrifice the rights of 

workers and consumers to fair treatment

–

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

187 106 28 7 32 3 11

16% 24% 8% 11% 18% 9% 12%

184 110 28 11 26 4 5

16% 24% 8% 19% 15% 10% 6%

284 117 82 12 39 6 27

25% 26% 24% 21% 23% 17% 29%

142 44 45 11 26 3 13

12% 10% 13% 19% 15% 7% 14%

356 72 159 17 49 21 37

31% 16% 47% 29% 28% 57% 40%

32% 48% 16% 31% 34% 19% 17%

43% 26% 60% 47% 43% 67% 54%

Q6D

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Justice

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

228 118 110 228 74 59 32 63

11% 12% 10% 11% 13% 8% 11% 14%

121 73 48 121 52 34 15 20

6% 7% 5% 6% 9% 5% 5% 4%

650 286 363 650 181 232 93 144

32% 29% 35% 32% 31% 33% 31% 32%

280 149 131 280 78 94 43 65

14% 15% 13% 14% 13% 13% 15% 14%

758 365 393 758 200 282 111 165

37% 37% 38% 37% 34% 40% 38% 36%

NET: Top two boxes 17% 19% 15% 17% 22% 13% 16% 18%

NET: Bottom two boxes 51% 52% 50% 51% 48% 54% 52% 50%

Back To Index

Q6E

Base: all respondents

It is worse if a guilty person is wrongfully set free 

than if an innocent person is wrongfully sent to 

prison

Gender Age

-

-

It is worse if an innocent person is wrongfully sent 

to prison than if a guilty person is wrongfully set 

free

-
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Justice

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6E

Base: all respondents

It is worse if a guilty person is wrongfully set free 

than if an innocent person is wrongfully sent to 

prison

-

-

It is worse if an innocent person is wrongfully sent 

to prison than if a guilty person is wrongfully set 

free

-

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

228 12 27 19 15 14 15 41 31 21 15 14 4

11% 14% 12% 11% 10% 8% 8% 15% 11% 12% 15% 8% 6%

121 1 9 7 12 7 10 26 17 12 7 6 7

6% 1% 4% 4% 8% 4% 6% 10% 6% 7% 7% 3% 12%

650 21 66 63 47 53 76 72 105 59 30 47 11

32% 25% 29% 37% 32% 30% 40% 27% 38% 34% 30% 27% 20%

280 9 30 20 28 22 28 43 34 26 15 20 5

14% 11% 13% 12% 19% 12% 15% 16% 12% 15% 15% 12% 9%

758 41 93 60 46 83 59 83 91 55 32 86 30

37% 48% 41% 36% 31% 46% 31% 31% 33% 32% 33% 50% 53%

17% 15% 16% 15% 18% 12% 13% 25% 17% 19% 22% 12% 20%

51% 60% 55% 47% 50% 59% 46% 48% 45% 47% 47% 61% 63%

Q6E

Region
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Justice

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6E

Base: all respondents

It is worse if a guilty person is wrongfully set free 

than if an innocent person is wrongfully sent to 

prison

-

-

It is worse if an innocent person is wrongfully sent 

to prison than if a guilty person is wrongfully set 

free

-

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

228 93 114 21

11% 11% 12% 9%

121 58 54 9

6% 7% 6% 4%

650 253 307 90

32% 29% 33% 40%

280 137 127 17

14% 16% 13% 8%

758 331 340 87

37% 38% 36% 39%

17% 17% 18% 13%

51% 54% 50% 46%

Q6E

EU Referendum Past Vote
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Justice

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6E

Base: all respondents

It is worse if a guilty person is wrongfully set free 

than if an innocent person is wrongfully sent to 

prison

-

-

It is worse if an innocent person is wrongfully sent 

to prison than if a guilty person is wrongfully set 

free

-

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

146 64 35 11 26 3 6

13% 14% 10% 19% 15% 9% 7%

52 22 15 3 9 0 4

4% 5% 4% 5% 5% 0% 4%

331 133 88 19 52 17 22

29% 30% 26% 32% 30% 46% 24%

158 67 47 5 20 4 14

14% 15% 14% 9% 12% 10% 15%

467 164 157 21 66 13 47

40% 36% 46% 35% 38% 35% 50%

17% 19% 15% 24% 20% 8% 11%

54% 51% 60% 44% 50% 47% 66%

Q6E

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Benefits

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

484 240 244 484 124 175 67 116

24% 24% 23% 24% 21% 25% 23% 26%

172 93 79 172 67 56 22 27

8% 9% 8% 8% 11% 8% 7% 6%

478 236 242 478 154 179 61 84

23% 24% 23% 23% 26% 26% 21% 18%

196 93 103 196 55 57 32 52

10% 9% 10% 10% 9% 8% 11% 11%

707 329 378 707 185 233 112 177

35% 33% 36% 35% 32% 33% 38% 39%

NET: Top two boxes 32% 34% 31% 32% 33% 33% 30% 31%

NET: Bottom two boxes 44% 43% 46% 44% 41% 41% 49% 50%

Back To Index

Q6F

Base: all respondents

It is worse if a person who doesn’t deserve 

benefits receives them than if a person who does 

deserve them can’t get them

Gender Age

-

-

It is worse if a person who does deserve benefits 

can’t get them than if a person who doesn’t 

deserve them does receive them

-
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Benefits

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6F

Base: all respondents

It is worse if a person who doesn’t deserve 

benefits receives them than if a person who does 

deserve them can’t get them

-

-

It is worse if a person who does deserve benefits 

can’t get them than if a person who doesn’t 

deserve them does receive them

-

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

484 22 45 31 44 47 49 51 70 46 25 41 11

24% 26% 20% 18% 30% 27% 26% 19% 25% 27% 26% 24% 20%

172 3 14 21 13 8 14 38 21 15 6 10 9

8% 4% 6% 13% 9% 5% 7% 14% 7% 9% 6% 6% 16%

478 22 46 41 35 48 57 63 67 42 17 30 10

23% 26% 20% 24% 24% 27% 30% 24% 24% 24% 17% 18% 18%

196 7 23 20 12 21 15 29 26 19 8 14 3

10% 8% 10% 12% 8% 12% 8% 11% 9% 11% 8% 8% 5%

707 30 97 56 44 53 54 84 96 50 42 78 23

35% 36% 43% 33% 30% 29% 28% 32% 35% 29% 43% 45% 41%

32% 30% 26% 31% 39% 31% 33% 34% 33% 35% 31% 29% 36%

44% 44% 53% 45% 38% 42% 37% 43% 44% 40% 51% 53% 46%

Q6F

Region

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 279



Benefits

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6F

Base: all respondents

It is worse if a person who doesn’t deserve 

benefits receives them than if a person who does 

deserve them can’t get them

-

-

It is worse if a person who does deserve benefits 

can’t get them than if a person who doesn’t 

deserve them does receive them

-

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

484 180 251 52

24% 21% 27% 23%

172 77 76 19

8% 9% 8% 8%

478 191 226 61

23% 22% 24% 27%

196 98 85 14

10% 11% 9% 6%

707 325 303 78

35% 37% 32% 35%

32% 29% 35% 32%

44% 49% 41% 41%

Q6F

EU Referendum Past Vote
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Benefits

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6F

Base: all respondents

It is worse if a person who doesn’t deserve 

benefits receives them than if a person who does 

deserve them can’t get them

-

-

It is worse if a person who does deserve benefits 

can’t get them than if a person who doesn’t 

deserve them does receive them

-

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

299 134 61 11 68 9 16

26% 30% 18% 19% 39% 24% 17%

83 45 23 5 6 1 3

7% 10% 7% 8% 4% 2% 3%

234 90 69 12 37 4 22

20% 20% 20% 20% 21% 10% 24%

102 43 39 4 7 3 6

9% 9% 11% 7% 4% 7% 7%

437 139 150 27 54 21 46

38% 31% 44% 45% 31% 57% 50%

33% 40% 25% 27% 43% 28% 20%

47% 40% 55% 53% 35% 67% 56%

Q6F

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Tax / equality

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

760 368 391 760 188 266 114 192

37% 37% 37% 37% 32% 38% 39% 42%

320 186 134 320 92 98 51 79

16% 19% 13% 16% 16% 14% 17% 17%

371 162 209 371 148 129 41 53

18% 16% 20% 18% 25% 18% 14% 12%

167 74 94 167 56 58 22 31

8% 7% 9% 8% 10% 8% 8% 7%

419 201 218 419 101 151 66 101

21% 20% 21% 21% 17% 21% 23% 22%

NET: Top two boxes 53% 56% 50% 53% 48% 52% 56% 59%

NET: Bottom two boxes 29% 28% 30% 29% 27% 30% 30% 29%

Back To Index

Q6G

Base: all respondents

People should be allowed to earn whatever they 

want as long as they pay the amount of tax they 

legally owe

Gender Age

-

-

It is important that society doesn’t become too 

unequal where the super-rich live in a different 

world to the underclass

-
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Tax / equality

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6G

Base: all respondents

People should be allowed to earn whatever they 

want as long as they pay the amount of tax they 

legally owe

-

-

It is important that society doesn’t become too 

unequal where the super-rich live in a different 

world to the underclass

-

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

760 37 76 64 55 69 76 91 114 71 27 53 24

37% 44% 34% 38% 37% 39% 40% 34% 41% 41% 28% 31% 43%

320 17 36 24 18 24 37 59 34 23 13 27 8

16% 20% 16% 14% 12% 13% 19% 22% 12% 13% 13% 16% 14%

371 12 39 31 27 38 34 40 55 32 19 28 16

18% 15% 17% 19% 19% 21% 18% 15% 20% 18% 19% 16% 29%

167 7 14 10 14 19 15 27 27 15 8 13 0

8% 8% 6% 6% 10% 10% 8% 10% 10% 9% 8% 7% 0%

419 11 59 39 33 29 27 47 48 33 32 52 8

21% 13% 26% 23% 22% 16% 14% 18% 17% 19% 32% 30% 15%

53% 64% 50% 52% 50% 52% 60% 57% 53% 54% 40% 46% 57%

29% 21% 32% 29% 32% 27% 22% 28% 27% 28% 40% 38% 14%

Q6G

Region
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Tax / equality

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6G

Base: all respondents

People should be allowed to earn whatever they 

want as long as they pay the amount of tax they 

legally owe

-

-

It is important that society doesn’t become too 

unequal where the super-rich live in a different 

world to the underclass

-

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

760 294 393 72

37% 34% 42% 32%

320 156 142 23

16% 18% 15% 10%

371 148 168 55

18% 17% 18% 25%

167 91 63 14

8% 10% 7% 6%

419 184 175 59

21% 21% 19% 27%

53% 52% 57% 42%

29% 32% 25% 33%

Q6G

EU Referendum Past Vote
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Tax / equality

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6G

Base: all respondents

People should be allowed to earn whatever they 

want as long as they pay the amount of tax they 

legally owe

-

-

It is important that society doesn’t become too 

unequal where the super-rich live in a different 

world to the underclass

-

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

489 268 96 17 76 14 19

42% 60% 28% 28% 44% 37% 20%

163 81 29 12 24 2 15

14% 18% 8% 19% 14% 5% 16%

148 36 53 11 28 2 19

13% 8% 16% 19% 16% 6% 20%

96 25 43 7 6 8 7

8% 6% 13% 12% 3% 22% 8%

259 40 121 13 40 11 33

22% 9% 35% 22% 23% 30% 36%

56% 78% 37% 49% 58% 44% 37%

31% 14% 48% 34% 27% 53% 43%

Q6G

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Welfare support

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

355 195 161 355 90 126 45 94

17% 20% 15% 17% 15% 18% 15% 21%

244 135 109 244 72 88 32 52

12% 14% 10% 12% 12% 12% 11% 11%

516 233 283 516 169 173 69 104

25% 24% 27% 25% 29% 25% 24% 23%

329 151 177 329 82 102 61 84

16% 15% 17% 16% 14% 15% 21% 18%

593 277 315 593 173 212 87 121

29% 28% 30% 29% 29% 30% 30% 27%

NET: Top two boxes 29% 33% 26% 29% 28% 31% 26% 32%

NET: Bottom two boxes 45% 43% 47% 45% 44% 45% 50% 45%

Back To Index

Q6H

Base: all respondents

Benefits and state support should only be paid out 

based on what you have contributed in tax so that 

nobody can take out more than they have put in

Gender Age

–

–

The government should provide a safety net of 

support for those who have fallen on hard times 

and are unable to provide for themselves

–
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Welfare support

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6H

Base: all respondents

Benefits and state support should only be paid out 

based on what you have contributed in tax so that 

nobody can take out more than they have put in

–

–

The government should provide a safety net of 

support for those who have fallen on hard times 

and are unable to provide for themselves

–

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

355 17 41 31 27 31 37 47 44 25 10 31 13

17% 21% 18% 18% 19% 17% 20% 18% 16% 15% 10% 18% 24%

244 6 19 14 12 17 23 46 43 30 15 8 10

12% 7% 9% 8% 8% 9% 12% 17% 16% 17% 15% 5% 18%

516 27 56 48 40 50 49 51 80 35 22 40 18

25% 32% 25% 28% 27% 28% 26% 19% 29% 20% 22% 23% 33%

329 12 34 28 27 26 23 46 47 36 19 26 4

16% 14% 15% 17% 18% 15% 12% 17% 17% 21% 20% 15% 7%

593 22 73 47 41 54 57 76 65 48 33 67 10

29% 26% 33% 28% 28% 30% 30% 29% 23% 27% 34% 39% 18%

29% 27% 27% 27% 27% 27% 32% 35% 31% 32% 25% 23% 41%

45% 40% 48% 44% 46% 45% 42% 46% 40% 48% 53% 54% 25%

Q6H

Region
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Welfare support

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6H

Base: all respondents

Benefits and state support should only be paid out 

based on what you have contributed in tax so that 

nobody can take out more than they have put in

–

–

The government should provide a safety net of 

support for those who have fallen on hard times 

and are unable to provide for themselves

–

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

355 128 199 28

17% 15% 21% 12%

244 96 116 32

12% 11% 12% 14%

516 223 228 66

25% 26% 24% 29%

329 147 154 29

16% 17% 16% 13%

593 278 245 70

29% 32% 26% 31%

29% 26% 33% 27%

45% 49% 42% 44%

Q6H

EU Referendum Past Vote
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Welfare support

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6H

Base: all respondents

Benefits and state support should only be paid out 

based on what you have contributed in tax so that 

nobody can take out more than they have put in

–

–

The government should provide a safety net of 

support for those who have fallen on hard times 

and are unable to provide for themselves

–

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

211 104 34 7 47 3 16

18% 23% 10% 11% 27% 9% 17%

137 80 25 7 19 3 4

12% 18% 7% 11% 11% 8% 4%

225 97 59 5 34 5 24

19% 22% 17% 9% 20% 14% 26%

197 86 58 16 20 8 8

17% 19% 17% 28% 12% 22% 9%

384 83 166 24 53 17 41

33% 19% 48% 41% 30% 46% 44%

30% 41% 17% 24% 38% 17% 22%

50% 38% 65% 68% 42% 69% 53%

Q6H

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Identity

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

524 281 244 524 187 177 64 97

26% 28% 23% 26% 32% 25% 22% 21%

347 189 159 347 102 115 46 85

17% 19% 15% 17% 17% 16% 16% 19%

521 243 278 521 184 186 65 86

26% 25% 27% 26% 31% 27% 22% 19%

214 97 117 214 37 84 37 56

10% 10% 11% 10% 6% 12% 13% 12%

430 182 248 430 77 139 82 133

21% 18% 24% 21% 13% 20% 28% 29%

NET: Top two boxes 43% 47% 39% 43% 49% 42% 37% 40%

NET: Bottom two boxes 32% 28% 35% 32% 19% 32% 40% 41%

Back To Index

Q6I

Base: all respondents

“British” is a civic identity that can be held by 

anybody who lives here, pays taxes and wants to 

be part of this country

Gender Age

-

-

“British” is an ethnic identity that you can only 

have if you were born here

-
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Identity

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6I

Base: all respondents

“British” is a civic identity that can be held by 

anybody who lives here, pays taxes and wants to 

be part of this country

-

-

“British” is an ethnic identity that you can only 

have if you were born here

-

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

524 18 67 32 31 41 30 95 73 30 33 57 18

26% 22% 30% 19% 21% 23% 16% 36% 26% 17% 33% 33% 32%

347 12 33 29 28 25 30 63 57 26 13 20 11

17% 14% 15% 17% 19% 14% 16% 24% 21% 15% 13% 12% 20%

521 17 57 45 41 39 54 64 72 44 23 52 13

26% 21% 25% 27% 28% 22% 28% 24% 26% 25% 23% 30% 23%

214 11 20 18 13 26 22 14 30 29 9 16 6

10% 13% 9% 11% 9% 14% 12% 5% 11% 17% 9% 9% 10%

430 26 48 45 34 48 54 29 46 45 21 28 8

21% 31% 21% 26% 23% 27% 28% 11% 16% 26% 21% 16% 15%

43% 36% 44% 36% 40% 37% 32% 60% 47% 32% 46% 45% 52%

32% 44% 30% 37% 32% 42% 40% 16% 27% 43% 30% 25% 25%

Q6I

Region
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Identity

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6I

Base: all respondents

“British” is a civic identity that can be held by 

anybody who lives here, pays taxes and wants to 

be part of this country

-

-

“British” is an ethnic identity that you can only 

have if you were born here

-

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

524 311 147 66

26% 36% 16% 30%

347 180 140 27

17% 21% 15% 12%

521 216 242 64

26% 25% 26% 29%

214 75 121 17

10% 9% 13% 8%

430 90 290 50

21% 10% 31% 22%

43% 56% 30% 42%

32% 19% 44% 30%

Q6I

EU Referendum Past Vote
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Identity

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6I

Base: all respondents

“British” is a civic identity that can be held by 

anybody who lives here, pays taxes and wants to 

be part of this country

-

-

“British” is an ethnic identity that you can only 

have if you were born here

-

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

329 108 125 22 25 21 27

28% 24% 37% 38% 15% 58% 29%

211 90 67 13 22 5 14

18% 20% 19% 21% 13% 14% 15%

256 94 85 11 31 4 31

22% 21% 25% 19% 18% 12% 33%

113 65 19 2 18 1 9

10% 14% 5% 3% 10% 2% 10%

246 93 46 11 78 5 12

21% 21% 14% 19% 45% 15% 13%

47% 44% 56% 59% 27% 72% 44%

31% 35% 19% 22% 55% 17% 23%

Q6I

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

How should the government treat people

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

544 266 278 544 188 190 64 102

27% 27% 27% 27% 32% 27% 22% 22%

351 169 182 351 115 103 55 78

17% 17% 17% 17% 20% 15% 19% 17%

488 218 270 488 151 163 66 109

24% 22% 26% 24% 26% 23% 22% 24%

273 148 124 273 46 114 43 70

13% 15% 12% 13% 8% 16% 15% 15%

381 190 191 381 85 131 66 98

19% 19% 18% 19% 15% 19% 22% 22%

NET: Top two boxes 44% 44% 44% 44% 52% 42% 40% 39%

NET: Bottom two boxes 32% 34% 30% 32% 22% 35% 37% 37%

Back To Index

Q6J

Base: all respondents
Everyone is a human being and the British 

government should treat everyone equally, 

regardless of whether they were born in this 

country or not

Gender Age

-

-

The British government has no obligation to help 

anybody except British citizens

-
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How should the government treat people

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6J

Base: all respondents
Everyone is a human being and the British 

government should treat everyone equally, 

regardless of whether they were born in this 

country or not

-

-

The British government has no obligation to help 

anybody except British citizens

-

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

544 18 56 44 38 43 39 99 58 34 31 73 10

27% 22% 25% 26% 26% 24% 21% 37% 21% 20% 31% 42% 19%

351 11 41 26 26 19 37 58 49 33 14 26 11

17% 13% 18% 15% 18% 11% 19% 22% 17% 19% 14% 15% 19%

488 19 52 38 32 49 47 44 84 50 26 36 11

24% 23% 23% 22% 22% 27% 25% 17% 30% 29% 27% 21% 19%

273 11 29 30 23 24 25 28 36 26 11 21 7

13% 13% 13% 18% 16% 14% 13% 11% 13% 15% 11% 12% 12%

381 24 47 30 28 43 42 35 52 30 16 16 18

19% 29% 21% 18% 19% 24% 22% 13% 19% 17% 17% 9% 31%

44% 35% 43% 41% 44% 35% 40% 59% 38% 39% 45% 57% 38%

32% 42% 34% 36% 35% 38% 35% 24% 32% 32% 27% 21% 45%

Q6J

Region
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How should the government treat people

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6J

Base: all respondents
Everyone is a human being and the British 

government should treat everyone equally, 

regardless of whether they were born in this 

country or not

-

-

The British government has no obligation to help 

anybody except British citizens

-

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

544 373 115 57

27% 43% 12% 25%

351 186 127 38

17% 21% 13% 17%

488 188 239 62

24% 22% 25% 28%

273 72 173 28

13% 8% 18% 12%

381 54 288 40

19% 6% 31% 18%

44% 64% 26% 42%

32% 14% 49% 30%

Q6J

EU Referendum Past Vote
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How should the government treat people

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6J

Base: all respondents
Everyone is a human being and the British 

government should treat everyone equally, 

regardless of whether they were born in this 

country or not

-

-

The British government has no obligation to help 

anybody except British citizens

-

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

357 98 160 22 14 19 44

31% 22% 47% 38% 8% 53% 47%

192 91 58 16 7 7 14

17% 20% 17% 26% 4% 19% 15%

245 105 65 12 38 6 19

21% 23% 19% 20% 22% 17% 20%

145 79 20 7 30 2 7

13% 18% 6% 12% 17% 4% 7%

216 77 40 3 85 2 10

19% 17% 12% 4% 49% 6% 11%

48% 42% 64% 64% 12% 72% 62%

31% 35% 18% 17% 66% 11% 18%

Q6J

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Britain in the world

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

534 274 260 534 189 159 64 121

26% 28% 25% 26% 32% 23% 22% 27%

453 238 215 453 115 165 78 96

22% 24% 21% 22% 20% 24% 26% 21%

577 263 315 577 168 206 77 126

28% 26% 30% 28% 29% 29% 26% 28%

194 88 106 194 46 70 31 48

10% 9% 10% 10% 8% 10% 11% 10%

279 129 149 279 67 101 44 66

14% 13% 14% 14% 11% 14% 15% 14%

NET: Top two boxes 48% 52% 45% 48% 52% 46% 48% 47%

NET: Bottom two boxes 23% 22% 24% 23% 19% 24% 26% 25%

Back To Index

Q6K

Base: all respondents

Britain should be a force for good in the world, 

helping to uphold international law, justice and 

protect those in danger wherever possible

Gender Age

–

–

Britain has no business intervening beyond our 

own borders

–
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Britain in the world

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6K

Base: all respondents

Britain should be a force for good in the world, 

helping to uphold international law, justice and 

protect those in danger wherever possible

–

–

Britain has no business intervening beyond our 

own borders

–

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

534 22 57 42 29 40 52 87 67 42 31 50 16

26% 26% 25% 25% 20% 22% 28% 33% 24% 24% 31% 29% 28%

453 16 39 34 32 43 29 70 70 46 18 44 11

22% 19% 18% 20% 22% 24% 16% 27% 25% 27% 18% 26% 19%

577 26 72 48 40 61 63 59 83 44 29 34 17

28% 31% 32% 29% 27% 34% 33% 22% 30% 26% 30% 20% 30%

194 3 20 15 26 8 20 19 31 18 11 21 3

10% 3% 9% 9% 18% 5% 11% 7% 11% 10% 12% 12% 6%

279 17 37 29 20 26 24 29 28 24 9 24 10

14% 21% 16% 17% 14% 15% 13% 11% 10% 14% 9% 14% 17%

48% 45% 43% 45% 41% 47% 43% 59% 49% 51% 49% 54% 48%

23% 24% 25% 26% 31% 19% 23% 18% 21% 24% 20% 26% 23%

Q6K

Region
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Britain in the world

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6K

Base: all respondents

Britain should be a force for good in the world, 

helping to uphold international law, justice and 

protect those in danger wherever possible

–

–

Britain has no business intervening beyond our 

own borders

–

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

534 308 174 52

26% 35% 19% 23%

453 233 183 37

22% 27% 19% 16%

577 208 292 77

28% 24% 31% 34%

194 62 121 12

10% 7% 13% 5%

279 62 171 47

14% 7% 18% 21%

48% 62% 38% 40%

23% 14% 31% 26%

Q6K

EU Referendum Past Vote
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Britain in the world

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6K

Base: all respondents

Britain should be a force for good in the world, 

helping to uphold international law, justice and 

protect those in danger wherever possible

–

–

Britain has no business intervening beyond our 

own borders

–

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

350 126 133 28 28 16 20

30% 28% 39% 47% 16% 44% 21%

258 127 64 16 22 8 21

22% 28% 19% 27% 13% 21% 23%

273 112 77 13 45 9 18

24% 25% 22% 23% 26% 24% 19%

118 43 27 0 31 3 14

10% 10% 8% 0% 18% 8% 15%

154 43 41 2 46 1 20

13% 9% 12% 4% 27% 3% 22%

53% 56% 58% 75% 29% 67% 44%

24% 19% 20% 3% 45% 11% 37%

Q6K

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Equality

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

720 348 372 720 223 244 100 153

35% 35% 36% 35% 38% 35% 34% 34%

453 227 226 453 118 154 75 105

22% 23% 22% 22% 20% 22% 26% 23%

582 258 324 582 174 195 75 138

29% 26% 31% 29% 30% 28% 25% 30%

132 76 57 132 33 45 29 26

7% 8% 5% 7% 6% 6% 10% 6%

150 83 67 150 38 62 16 34

7% 8% 6% 7% 6% 9% 5% 8%

NET: Top two boxes 58% 58% 57% 58% 58% 57% 60% 56%

NET: Bottom two boxes 14% 16% 12% 14% 12% 15% 15% 13%

Back To Index

Q6L

Base: all respondents

The government should do whatever it can to 

make Britain a more equal society

Gender Age

–

–

It’s not the government’s job to make Britain a 

more equal society

–
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Equality

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6L

Base: all respondents

The government should do whatever it can to 

make Britain a more equal society

–

–

It’s not the government’s job to make Britain a 

more equal society

–

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

720 21 90 51 49 60 56 109 81 57 39 85 21

35% 26% 40% 30% 33% 34% 30% 41% 29% 33% 40% 49% 37%

453 18 49 41 30 42 42 55 64 45 18 37 12

22% 21% 22% 24% 20% 24% 22% 21% 23% 26% 18% 22% 21%

582 26 54 49 51 49 64 62 95 50 33 36 14

29% 31% 24% 29% 35% 27% 34% 23% 34% 29% 34% 21% 25%

132 5 9 13 6 12 16 18 23 11 5 8 6

7% 6% 4% 8% 4% 7% 8% 7% 8% 6% 5% 5% 11%

150 13 24 14 11 16 11 21 16 11 3 7 3

7% 16% 10% 8% 7% 9% 6% 8% 6% 6% 3% 4% 6%

58% 46% 62% 54% 54% 57% 52% 62% 52% 59% 58% 71% 59%

14% 21% 15% 16% 12% 16% 14% 15% 14% 13% 8% 9% 16%

Q6L

Region
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Equality

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6L

Base: all respondents

The government should do whatever it can to 

make Britain a more equal society

–

–

It’s not the government’s job to make Britain a 

more equal society

–

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

720 382 245 93

35% 44% 26% 41%

453 220 194 39

22% 25% 21% 17%

582 202 322 57

29% 23% 34% 26%

132 42 75 15

7% 5% 8% 7%

150 26 105 19

7% 3% 11% 9%

58% 69% 47% 59%

14% 8% 19% 15%

Q6L

EU Referendum Past Vote
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Equality

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6L

Base: all respondents

The government should do whatever it can to 

make Britain a more equal society

–

–

It’s not the government’s job to make Britain a 

more equal society

–

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

460 111 204 31 42 21 52

40% 25% 60% 53% 24% 57% 56%

238 92 70 17 33 7 19

21% 20% 20% 29% 19% 20% 21%

297 158 50 8 61 8 13

26% 35% 15% 13% 35% 22% 14%

70 44 5 2 14 1 5

6% 10% 1% 3% 8% 1% 5%

89 46 14 2 24 0 4

8% 10% 4% 3% 14% 0% 4%

60% 45% 80% 81% 43% 78% 76%

14% 20% 6% 7% 22% 3% 10%

Q6L

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Britain and the world

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

338 151 186 338 149 116 39 34

17% 15% 18% 17% 25% 17% 13% 7%

259 136 123 259 100 84 27 48

13% 14% 12% 13% 17% 12% 9% 10%

862 385 477 862 227 315 134 186

42% 39% 46% 42% 39% 45% 46% 41%

251 136 115 251 43 90 39 80

12% 14% 11% 12% 7% 13% 13% 17%

327 183 145 327 67 96 55 109

16% 18% 14% 16% 11% 14% 19% 24%

NET: Top two boxes 29% 29% 30% 29% 43% 29% 22% 18%

NET: Bottom two boxes 28% 32% 25% 28% 19% 27% 32% 41%

Back To Index

Q6M

Base: all respondents

As a society, Britain has much to learn from the 

rest of the world

Gender Age

–

–

As a society, Britain has much to teach the rest of 

the world

–
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Britain and the world

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6M

Base: all respondents

As a society, Britain has much to learn from the 

rest of the world

–

–

As a society, Britain has much to teach the rest of 

the world

–

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

338 10 35 31 20 25 20 64 31 26 18 43 16

17% 11% 16% 18% 14% 14% 10% 24% 11% 15% 18% 25% 28%

259 8 29 15 18 12 17 51 45 21 13 24 3

13% 10% 13% 9% 12% 7% 9% 19% 16% 12% 14% 14% 6%

862 35 90 73 66 81 83 84 126 77 41 79 26

42% 42% 40% 43% 45% 45% 44% 32% 45% 44% 42% 46% 47%

251 8 21 22 21 28 30 31 36 25 13 9 7

12% 10% 10% 13% 15% 16% 16% 12% 13% 15% 13% 5% 13%

327 22 49 28 21 31 39 35 41 25 13 18 4

16% 27% 22% 16% 15% 18% 21% 13% 15% 14% 13% 11% 7%

29% 21% 28% 27% 26% 21% 20% 43% 27% 27% 31% 39% 34%

28% 36% 31% 30% 29% 33% 37% 25% 28% 29% 26% 16% 20%

Q6M

Region
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Britain and the world

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6M

Base: all respondents

As a society, Britain has much to learn from the 

rest of the world

–

–

As a society, Britain has much to teach the rest of 

the world

–

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

338 219 71 48

17% 25% 8% 21%

259 157 75 27

13% 18% 8% 12%

862 365 394 103

42% 42% 42% 46%

251 65 170 16

12% 7% 18% 7%

327 66 231 30

16% 8% 25% 13%

29% 43% 16% 33%

28% 15% 43% 21%

Q6M

EU Referendum Past Vote
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Britain and the world

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6M

Base: all respondents

As a society, Britain has much to learn from the 

rest of the world

–

–

As a society, Britain has much to teach the rest of 

the world

–

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

203 45 94 13 16 11 24

18% 10% 27% 22% 9% 29% 26%

152 53 56 8 11 6 17

13% 12% 16% 14% 6% 17% 19%

442 177 122 25 65 15 38

38% 39% 36% 42% 37% 42% 41%

150 80 26 11 26 1 6

13% 18% 8% 18% 15% 4% 6%

208 94 44 3 56 3 7

18% 21% 13% 5% 32% 8% 8%

31% 22% 44% 36% 16% 47% 44%

31% 39% 20% 24% 47% 11% 14%

Q6M

General Election VI

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 309



Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Britain's future

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

361 192 169 361 86 105 58 112

18% 19% 16% 18% 15% 15% 20% 25%

426 223 203 426 81 142 81 123

21% 23% 19% 21% 14% 20% 27% 27%

714 319 395 714 218 261 81 154

35% 32% 38% 35% 37% 37% 27% 34%

282 131 150 282 99 102 42 38

14% 13% 14% 14% 17% 15% 14% 8%

254 126 128 254 102 91 33 29

12% 13% 12% 12% 17% 13% 11% 6%

NET: Top two boxes 39% 42% 36% 39% 29% 35% 47% 51%

NET: Bottom two boxes 26% 26% 27% 26% 34% 28% 26% 15%

Back To Index

Q6N

Base: all respondents

The future for the country looks good, I’m 

optimistic

Gender Age

–

–

The future for the country looks bad, I’m 

pessimistic

–
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Britain's future

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6N

Base: all respondents

The future for the country looks good, I’m 

optimistic

–

–

The future for the country looks bad, I’m 

pessimistic

–

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

361 15 36 32 34 30 34 62 52 31 10 15 11

18% 17% 16% 19% 23% 17% 18% 23% 19% 18% 11% 9% 20%

426 19 47 26 26 53 41 68 58 36 24 18 9

21% 23% 21% 15% 18% 30% 22% 26% 21% 21% 24% 10% 17%

714 26 76 53 55 52 71 83 108 64 34 78 16

35% 30% 34% 31% 37% 29% 37% 31% 39% 37% 34% 45% 29%

282 14 30 31 16 22 22 30 35 24 12 30 17

14% 17% 13% 18% 11% 12% 11% 11% 12% 14% 12% 17% 29%

254 10 37 27 16 21 22 22 27 19 18 31 3

12% 12% 16% 16% 11% 12% 12% 8% 10% 11% 19% 18% 5%

39% 40% 37% 34% 41% 47% 40% 49% 39% 39% 34% 19% 36%

26% 29% 30% 34% 22% 24% 23% 20% 22% 25% 30% 35% 36%

Q6N

Region
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Britain's future

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6N

Base: all respondents

The future for the country looks good, I’m 

optimistic

–

–

The future for the country looks bad, I’m 

pessimistic

–

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

361 90 254 17

18% 10% 27% 8%

426 114 299 13

21% 13% 32% 6%

714 351 266 97

35% 40% 28% 44%

282 177 53 51

14% 20% 6% 23%

254 140 69 45

12% 16% 7% 20%

39% 23% 59% 13%

26% 36% 13% 43%

Q6N

EU Referendum Past Vote
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Britain's future

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6N

Base: all respondents

The future for the country looks good, I’m 

optimistic

–

–

The future for the country looks bad, I’m 

pessimistic

–

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

255 146 39 8 54 2 7

22% 33% 11% 13% 31% 5% 7%

259 139 48 11 50 5 8

22% 31% 14% 19% 29% 14% 8%

361 122 116 23 50 11 39

31% 27% 34% 38% 29% 29% 42%

136 27 66 7 7 11 18

12% 6% 19% 12% 4% 30% 19%

143 16 74 11 13 8 21

12% 4% 22% 18% 8% 23% 23%

45% 63% 25% 32% 60% 19% 16%

24% 10% 41% 31% 12% 53% 42%

Q6N

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Family future

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

354 184 169 354 107 101 45 100

17% 19% 16% 17% 18% 14% 15% 22%

486 243 243 486 123 151 74 138

24% 24% 23% 24% 21% 22% 25% 30%

777 364 414 777 209 295 112 162

38% 37% 40% 38% 36% 42% 38% 35%

201 92 108 201 77 68 27 29

10% 9% 10% 10% 13% 10% 9% 6%

220 108 111 220 70 85 37 28

11% 11% 11% 11% 12% 12% 13% 6%

NET: Top two boxes 41% 43% 39% 41% 39% 36% 40% 52%

NET: Bottom two boxes 21% 20% 21% 21% 25% 22% 22% 12%

Back To Index

Q6O

Base: all respondents

The future for me (and my family) looks good, I’m 

optimistic

Gender Age

–

–

The future for me (and my family) looks bad, I’m 

pessimistic

–

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 314



Family future

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6O

Base: all respondents

The future for me (and my family) looks good, I’m 

optimistic

–

–

The future for me (and my family) looks bad, I’m 

pessimistic

–

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

354 7 34 30 24 35 37 75 39 23 10 29 9

17% 9% 15% 18% 16% 20% 20% 28% 14% 13% 10% 17% 16%

486 27 47 41 29 45 37 62 76 40 26 40 17

24% 32% 21% 24% 20% 25% 19% 23% 27% 23% 26% 23% 30%

777 26 82 66 68 67 75 82 108 77 43 66 17

38% 31% 36% 39% 46% 38% 40% 31% 39% 44% 43% 38% 30%

201 7 29 9 12 11 23 22 28 16 8 24 13

10% 9% 13% 5% 8% 6% 12% 8% 10% 9% 8% 14% 24%

220 16 32 23 14 20 17 24 28 19 12 14 0

11% 19% 14% 14% 10% 11% 9% 9% 10% 11% 12% 8% 0%

41% 40% 36% 42% 36% 45% 39% 52% 41% 36% 36% 40% 46%

21% 27% 27% 19% 18% 17% 21% 17% 20% 20% 20% 22% 23%

Q6O

Region
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Family future

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6O

Base: all respondents

The future for me (and my family) looks good, I’m 

optimistic

–

–

The future for me (and my family) looks bad, I’m 

pessimistic

–

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

354 139 183 31

17% 16% 19% 14%

486 195 260 31

24% 22% 28% 14%

777 347 337 93

38% 40% 36% 42%

201 97 73 31

10% 11% 8% 14%

220 94 88 38

11% 11% 9% 17%

41% 38% 47% 28%

21% 22% 17% 31%

Q6O

EU Referendum Past Vote
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Family future

NET: Top two boxes

NET: Bottom two boxes

Back To Index

Q6O

Base: all respondents

The future for me (and my family) looks good, I’m 

optimistic

–

–

The future for me (and my family) looks bad, I’m 

pessimistic

–

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

237 137 41 12 32 2 13

21% 30% 12% 21% 18% 6% 14%

295 156 59 12 40 10 18

26% 35% 17% 21% 23% 26% 19%

402 122 134 23 67 15 40

35% 27% 39% 39% 39% 42% 43%

106 20 54 4 12 4 13

9% 4% 16% 6% 7% 10% 14%

114 16 54 7 22 6 9

10% 3% 16% 12% 13% 16% 10%

46% 65% 29% 41% 42% 33% 33%

19% 8% 32% 19% 20% 28% 24%

Q6O

General Election VI

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 317



Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Thinking generally, do you think Britain is better 

served by single-party governments or coalition 

governments of more than one party?

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

810 422 388 810 135 283 138 255

40% 43% 37% 40% 23% 40% 47% 56%

439 245 194 439 171 150 53 65

22% 25% 19% 22% 29% 21% 18% 14%

347 185 163 347 96 114 50 88

17% 19% 16% 17% 16% 16% 17% 19%

441 141 300 441 183 154 54 49

22% 14% 29% 22% 31% 22% 18% 11%

Back To Index

Both equally

Coalition governments

Don’t know

Q7

Base: all respondents

Single party governments

Gender Age
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Thinking generally, do you think Britain is better 

served by single-party governments or coalition 

governments of more than one party?

Back To Index

Both equally

Coalition governments

Don’t know

Q7

Base: all respondents

Single party governments

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

810 37 102 58 63 71 96 88 118 67 39 53 17

40% 45% 45% 34% 43% 40% 51% 33% 42% 39% 39% 31% 30%

439 23 42 33 27 42 36 80 61 31 12 39 12

22% 28% 19% 19% 19% 23% 19% 30% 22% 18% 12% 23% 22%

347 7 38 32 18 19 23 56 41 46 20 38 8

17% 9% 17% 19% 12% 11% 12% 21% 15% 26% 20% 22% 14%

441 16 42 46 39 46 34 40 58 29 28 42 20

22% 19% 19% 27% 27% 26% 18% 15% 21% 17% 28% 25% 35%

Q7

Region
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Thinking generally, do you think Britain is better 

served by single-party governments or coalition 

governments of more than one party?

Back To Index

Both equally

Coalition governments

Don’t know

Q7

Base: all respondents

Single party governments

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

810 284 489 37

40% 33% 52% 17%

439 232 161 46

22% 27% 17% 20%

347 191 118 38

17% 22% 13% 17%

441 165 173 103

22% 19% 18% 46%

EU Referendum Past Vote

Q7

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 320



Thinking generally, do you think Britain is better 

served by single-party governments or coalition 

governments of more than one party?

Back To Index

Both equally

Coalition governments

Don’t know

Q7

Base: all respondents

Single party governments

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

564 312 128 10 87 8 19

49% 69% 37% 18% 50% 21% 20%

222 64 84 17 29 8 21

19% 14% 24% 28% 16% 21% 22%

200 48 64 26 22 9 31

17% 11% 19% 45% 13% 24% 33%

169 26 67 6 36 12 22

15% 6% 20% 10% 21% 34% 24%

General Election VI

Q7
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Which of the following sums up your preference 

when it comes to the kind of government you 

would like to see?

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

147 83 64 147 33 45 24 45

7% 8% 6% 7% 6% 6% 8% 10%

402 251 151 402 104 128 57 113

20% 25% 14% 20% 18% 18% 19% 25%

562 247 315 562 156 201 73 132

28% 25% 30% 28% 27% 29% 25% 29%

292 141 151 292 79 112 46 55

14% 14% 14% 14% 13% 16% 16% 12%

141 55 86 141 42 62 24 13

7% 6% 8% 7% 7% 9% 8% 3%

281 117 165 281 103 91 34 53

14% 12% 16% 14% 18% 13% 12% 12%

213 99 114 213 68 63 35 46

10% 10% 11% 10% 12% 9% 12% 10%

Back To Index

The country should be governed by a coalition of 

the centre and the right

The country should be governed by a single, 

centre-right party

The country should be governed by a single, 

centre party

The country should be governed by a single, 

centre-left party

The country should be governed by a single left-

wing party

The country should be governed by a coalition of 

the centre and the left

Q8

Base: all respondents

The country should be governed by a single, right-

wing party

Gender Age

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 322



Which of the following sums up your preference 

when it comes to the kind of government you 

would like to see?

Back To Index

The country should be governed by a coalition of 

the centre and the right

The country should be governed by a single, 

centre-right party

The country should be governed by a single, 

centre party

The country should be governed by a single, 

centre-left party

The country should be governed by a single left-

wing party

The country should be governed by a coalition of 

the centre and the left

Q8

Base: all respondents

The country should be governed by a single, right-

wing party

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

147 6 15 15 12 13 15 24 20 7 6 5 7

7% 8% 7% 9% 8% 7% 8% 9% 7% 4% 6% 3% 13%

402 10 39 22 24 39 30 74 76 31 20 33 3

20% 12% 18% 13% 16% 22% 16% 28% 27% 18% 20% 19% 6%

562 32 51 46 53 49 74 60 67 45 24 45 17

28% 38% 23% 27% 36% 27% 39% 23% 24% 26% 24% 26% 30%

292 15 39 35 17 26 26 36 29 23 15 21 11

14% 18% 17% 21% 12% 15% 14% 13% 10% 13% 15% 12% 20%

141 7 21 10 11 13 14 19 10 6 7 14 9

7% 8% 9% 6% 7% 8% 7% 7% 4% 4% 7% 8% 16%

281 5 36 24 12 22 10 35 33 36 15 47 7

14% 6% 16% 14% 8% 13% 5% 13% 12% 21% 15% 27% 12%

213 9 24 18 19 15 20 17 44 26 12 7 2

10% 10% 11% 10% 13% 9% 11% 7% 16% 15% 12% 4% 3%

Q8

Region
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Which of the following sums up your preference 

when it comes to the kind of government you 

would like to see?

Back To Index

The country should be governed by a coalition of 

the centre and the right

The country should be governed by a single, 

centre-right party

The country should be governed by a single, 

centre party

The country should be governed by a single, 

centre-left party

The country should be governed by a single left-

wing party

The country should be governed by a coalition of 

the centre and the left

Q8

Base: all respondents

The country should be governed by a single, right-

wing party

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

147 43 96 8

7% 5% 10% 4%

402 153 234 15

20% 18% 25% 7%

562 217 281 64

28% 25% 30% 28%

292 142 105 45

14% 16% 11% 20%

141 80 42 20

7% 9% 4% 9%

281 169 77 35

14% 19% 8% 15%

213 69 106 38

10% 8% 11% 17%

Q8

EU Referendum Past Vote
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Which of the following sums up your preference 

when it comes to the kind of government you 

would like to see?

Back To Index

The country should be governed by a coalition of 

the centre and the right

The country should be governed by a single, 

centre-right party

The country should be governed by a single, 

centre party

The country should be governed by a single, 

centre-left party

The country should be governed by a single left-

wing party

The country should be governed by a coalition of 

the centre and the left

Q8

Base: all respondents

The country should be governed by a single, right-

wing party

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

114 74 12 0 24 0 4

10% 17% 4% 0% 14% 0% 4%

260 189 17 2 41 0 12

23% 42% 5% 3% 24% 0% 13%

257 113 56 15 46 4 23

22% 25% 16% 25% 27% 11% 25%

143 16 79 11 18 7 12

12% 3% 23% 19% 10% 19% 13%

108 3 78 2 7 11 7

9% 1% 23% 3% 4% 31% 7%

171 10 83 21 17 8 32

15% 2% 24% 35% 10% 21% 35%

101 45 17 9 21 7 3

9% 10% 5% 15% 12% 18% 3%

Q8

General Election VI
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The UK 

Government

House of 

Commons

The UK 

Supreme Court

The Civil 

Service

The European 

Union

SUMMARY TABLE

2037 2037 2037 2037 2037

100% 100% 100% 100% 100%

119 95 231 109 79

6% 5% 11% 5% 4%

666 572 870 750 444

33% 28% 43% 37% 22%

667 690 412 554 570

33% 34% 20% 27% 28%

380 426 191 278 651

19% 21% 9% 14% 32%

205 254 332 346 293

10% 12% 16% 17% 14%

NET: Trustworthy 39% 33% 54% 42% 26%

NET: Untrustworthy 51% 55% 30% 41% 60%

Back To Index

Don’t know / not sure

Q9 Summary

To what extent do you consider the following to be 

trustworthy or untrustworthy?

Base: all respondents

Very trustworthy

Quite trustworthy

Not very trustworthy

Not at all trustworthy
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The UK Government

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

119 80 39 119 55 33 8 23

6% 8% 4% 6% 9% 5% 3% 5%

666 354 312 666 149 211 109 197

33% 36% 30% 33% 26% 30% 37% 43%

667 310 357 667 174 239 101 154

33% 31% 34% 33% 30% 34% 34% 34%

380 188 192 380 113 152 59 56

19% 19% 18% 19% 19% 22% 20% 12%

205 59 145 205 94 66 17 27

10% 6% 14% 10% 16% 9% 6% 6%

NET: Trustworthy 39% 44% 34% 39% 35% 35% 40% 48%

NET: Untrustworthy 51% 50% 53% 51% 49% 56% 54% 46%

Back To Index

Q9 0

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Gender Age

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy
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The UK Government

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 0

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

119 6 6 10 4 11 6 48 13 3 4 3 3

6% 7% 3% 6% 3% 6% 3% 18% 5% 2% 4% 2% 6%

666 26 66 52 50 55 67 96 120 53 25 43 14

33% 30% 29% 31% 34% 31% 35% 36% 43% 30% 26% 25% 25%

667 23 74 53 45 61 73 70 86 62 38 58 23

33% 28% 33% 32% 31% 34% 39% 27% 31% 35% 39% 34% 41%

380 20 59 34 27 25 21 33 32 39 22 59 11

19% 24% 26% 20% 18% 14% 11% 12% 11% 22% 22% 34% 19%

205 9 19 19 21 26 22 18 28 17 9 10 5

10% 11% 9% 12% 15% 14% 12% 7% 10% 10% 10% 6% 9%

39% 38% 32% 37% 37% 37% 39% 54% 48% 32% 29% 27% 30%

51% 51% 59% 51% 49% 48% 50% 39% 42% 58% 61% 68% 61%

Q9 0

Region
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The UK Government

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 0

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

119 69 45 6

6% 8% 5% 3%

666 275 355 36

33% 31% 38% 16%

667 284 306 76

33% 33% 33% 34%

380 159 166 55

19% 18% 18% 25%

205 85 69 51

10% 10% 7% 23%

39% 39% 43% 19%

51% 51% 50% 58%

Q9 0

EU Referendum Past Vote
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The UK Government

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 0

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 54 16 1 5 0 0

7% 12% 5% 1% 3% 0% 0%

427 278 65 29 31 4 20

37% 62% 19% 49% 18% 12% 22%

352 77 132 22 81 13 27

31% 17% 39% 38% 47% 36% 29%

236 20 103 6 44 18 45

20% 4% 30% 10% 25% 49% 49%

64 22 26 1 13 1 1

6% 5% 8% 2% 7% 3% 1%

44% 74% 24% 51% 21% 11% 22%

51% 22% 69% 47% 72% 86% 77%

Q9 0

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

House of Commons

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

95 70 26 95 49 25 8 14

5% 7% 2% 5% 8% 4% 3% 3%

572 308 263 572 145 182 86 158

28% 31% 25% 28% 25% 26% 29% 35%

690 323 367 690 154 260 103 173

34% 33% 35% 34% 26% 37% 35% 38%

426 225 200 426 120 156 69 80

21% 23% 19% 21% 21% 22% 24% 18%

254 65 189 254 118 78 27 31

12% 7% 18% 12% 20% 11% 9% 7%

NET: Trustworthy 33% 38% 28% 33% 33% 30% 32% 38%

NET: Untrustworthy 55% 55% 54% 55% 47% 59% 59% 55%

Back To Index

Q9 1

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Gender Age

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy
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House of Commons

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 1

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

95 6 4 7 3 7 5 39 9 5 3 4 3

5% 7% 2% 4% 2% 4% 3% 15% 3% 3% 3% 3% 6%

572 21 59 43 41 46 54 104 94 45 23 35 8

28% 25% 26% 25% 28% 26% 28% 39% 34% 26% 24% 20% 14%

690 24 71 62 50 63 76 66 94 70 32 61 21

34% 29% 31% 37% 34% 35% 40% 25% 34% 40% 33% 35% 38%

426 24 64 32 29 30 26 37 47 34 25 63 15

21% 29% 28% 19% 20% 17% 14% 14% 17% 19% 26% 36% 27%

254 9 27 25 24 32 28 20 35 21 15 9 9

12% 11% 12% 15% 17% 18% 15% 7% 13% 12% 15% 5% 15%

33% 32% 28% 30% 30% 30% 31% 54% 37% 29% 26% 23% 20%

55% 57% 60% 56% 54% 52% 54% 39% 51% 60% 58% 72% 64%

Q9 1

Region
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House of Commons

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 1

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

95 53 38 5

5% 6% 4% 2%

572 262 278 31

28% 30% 30% 14%

690 291 328 71

34% 33% 35% 32%

426 158 214 53

21% 18% 23% 24%

254 108 82 64

12% 12% 9% 29%

33% 36% 34% 16%

55% 51% 58% 55%

Q9 1

EU Referendum Past Vote
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House of Commons

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 1

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

51 32 16 0 3 0 0

4% 7% 5% 0% 1% 1% 0%

373 237 63 27 25 7 13

32% 53% 19% 46% 15% 18% 14%

396 123 131 25 71 13 34

34% 27% 38% 42% 41% 35% 37%

251 35 95 5 57 16 45

22% 8% 28% 9% 33% 43% 48%

83 24 38 1 18 1 1

7% 5% 11% 2% 10% 3% 1%

37% 60% 23% 46% 16% 19% 14%

56% 35% 66% 51% 74% 81% 85%

Q9 1

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The UK Supreme Court

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

231 158 74 231 57 77 34 64

11% 16% 7% 11% 10% 11% 11% 14%

870 442 428 870 239 275 134 223

43% 45% 41% 43% 41% 39% 46% 49%

412 198 214 412 100 166 50 96

20% 20% 21% 20% 17% 24% 17% 21%

191 92 100 191 56 67 39 29

9% 9% 10% 9% 10% 10% 13% 6%

332 102 230 332 133 116 38 45

16% 10% 22% 16% 23% 17% 13% 10%

NET: Trustworthy 54% 60% 48% 54% 51% 50% 57% 63%

NET: Untrustworthy 30% 29% 30% 30% 27% 33% 30% 27%

Back To Index

Q9 2

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Gender Age

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy
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The UK Supreme Court

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 2

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

231 9 23 16 12 19 18 59 34 14 7 14 5

11% 11% 10% 10% 8% 11% 9% 22% 12% 8% 7% 8% 10%

870 32 82 73 63 69 74 130 129 89 39 65 26

43% 38% 36% 43% 43% 38% 39% 49% 46% 51% 40% 38% 45%

412 15 47 36 31 37 55 30 62 31 18 43 8

20% 18% 21% 21% 21% 21% 29% 11% 22% 18% 18% 25% 15%

191 16 38 16 12 16 10 16 16 13 12 18 9

9% 19% 17% 9% 8% 9% 5% 6% 6% 7% 13% 10% 15%

332 13 36 28 29 38 32 29 37 27 22 32 9

16% 15% 16% 17% 20% 21% 17% 11% 13% 15% 22% 19% 15%

54% 49% 47% 53% 51% 49% 49% 71% 58% 59% 46% 46% 55%

30% 37% 38% 31% 29% 30% 34% 17% 28% 25% 30% 35% 30%

Q9 2

Region
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The UK Supreme Court

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 2

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

231 130 91 11

11% 15% 10% 5%

870 407 400 64

43% 47% 42% 29%

412 136 228 49

20% 16% 24% 22%

191 58 98 34

9% 7% 10% 15%

332 142 124 66

16% 16% 13% 30%

54% 62% 52% 33%

30% 22% 35% 37%

Q9 2

EU Referendum Past Vote
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The UK Supreme Court

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 2

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

157 94 40 11 7 2 3

14% 21% 12% 18% 4% 5% 3%

526 242 138 33 64 11 38

46% 54% 40% 55% 37% 30% 41%

231 73 67 12 46 7 26

20% 16% 19% 21% 27% 19% 28%

108 14 41 1 29 10 12

9% 3% 12% 2% 17% 28% 13%

133 27 56 3 27 7 14

12% 6% 16% 4% 16% 19% 15%

59% 75% 52% 75% 41% 36% 44%

29% 19% 32% 22% 43% 47% 41%

Q9 2

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The Civil Service

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

109 73 36 109 36 30 17 25

5% 7% 3% 5% 6% 4% 6% 5%

750 392 358 750 223 245 105 177

37% 39% 34% 37% 38% 35% 36% 39%

554 268 286 554 112 214 82 147

27% 27% 27% 27% 19% 31% 28% 32%

278 155 123 278 72 91 55 60

14% 16% 12% 14% 12% 13% 19% 13%

346 105 242 346 143 120 35 48

17% 11% 23% 17% 24% 17% 12% 10%

NET: Trustworthy 42% 47% 38% 42% 44% 39% 41% 44%

NET: Untrustworthy 41% 43% 39% 41% 31% 44% 47% 45%

Back To Index

Q9 3

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Gender Age

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy
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The Civil Service

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 3

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

109 4 9 11 5 7 9 30 12 8 2 4 9

5% 4% 4% 7% 3% 4% 5% 11% 4% 5% 2% 2% 16%

750 28 82 66 46 65 63 128 106 66 34 56 11

37% 33% 36% 39% 31% 36% 33% 48% 38% 38% 34% 32% 20%

554 22 55 45 51 49 67 49 84 41 28 47 18

27% 27% 25% 26% 34% 28% 35% 18% 30% 24% 28% 27% 31%

278 14 48 19 16 22 16 31 28 24 16 33 10

14% 17% 21% 11% 11% 12% 8% 12% 10% 14% 16% 19% 18%

346 15 31 28 29 36 35 27 49 35 19 33 9

17% 18% 14% 17% 20% 20% 18% 10% 18% 20% 20% 19% 15%

42% 38% 40% 46% 35% 40% 38% 60% 42% 43% 36% 35% 36%

41% 43% 46% 38% 46% 40% 44% 30% 40% 37% 44% 46% 50%

Q9 3

Region
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The Civil Service

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 3

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

109 64 38 7

5% 7% 4% 3%

750 372 328 49

37% 43% 35% 22%

554 204 300 51

27% 23% 32% 23%

278 86 151 41

14% 10% 16% 18%

346 146 125 75

17% 17% 13% 34%

42% 50% 39% 25%

41% 33% 48% 41%

Q9 3

EU Referendum Past Vote
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The Civil Service

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 3

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

69 36 18 7 6 0 3

6% 8% 5% 12% 3% 1% 3%

457 222 125 27 42 10 31

40% 49% 37% 46% 24% 28% 33%

315 111 94 18 61 9 23

27% 25% 27% 31% 35% 24% 24%

173 43 52 3 39 10 25

15% 10% 15% 5% 23% 27% 27%

140 39 53 4 25 7 12

12% 9% 16% 7% 15% 20% 12%

46% 57% 42% 58% 28% 28% 37%

42% 34% 43% 36% 58% 53% 52%

Q9 3

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

The European Union

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

79 52 27 79 45 16 8 9

4% 5% 3% 4% 8% 2% 3% 2%

444 221 223 444 185 156 47 56

22% 22% 21% 22% 32% 22% 16% 12%

570 265 305 570 112 208 96 154

28% 27% 29% 28% 19% 30% 33% 34%

651 362 289 651 109 227 113 202

32% 36% 28% 32% 19% 32% 38% 44%

293 91 201 293 133 93 30 36

14% 9% 19% 14% 23% 13% 10% 8%

NET: Trustworthy 26% 28% 24% 26% 39% 25% 19% 14%

NET: Untrustworthy 60% 63% 57% 60% 38% 62% 71% 78%

Back To Index

Q9 4

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Gender Age

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy
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The European Union

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 4

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

79 2 2 9 1 2 3 37 7 5 4 4 4

4% 3% 1% 5% 1% 1% 2% 14% 3% 3% 4% 2% 8%

444 13 46 41 24 33 37 88 60 26 25 47 6

22% 15% 20% 24% 16% 18% 20% 33% 21% 15% 25% 27% 11%

570 22 64 49 55 51 50 57 83 52 27 45 14

28% 26% 28% 29% 38% 29% 26% 22% 30% 30% 27% 26% 25%

651 34 85 40 45 61 68 57 92 73 27 48 22

32% 40% 38% 23% 31% 34% 36% 22% 33% 42% 27% 28% 40%

293 14 28 30 22 32 31 26 37 19 16 29 9

14% 16% 12% 18% 15% 18% 16% 10% 13% 11% 16% 17% 17%

26% 18% 21% 30% 17% 20% 21% 47% 24% 18% 29% 29% 18%

60% 67% 66% 53% 68% 63% 62% 43% 63% 72% 55% 54% 64%

Q9 4

Region
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The European Union

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 4

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

79 57 16 6

4% 7% 2% 3%

444 328 75 41

22% 38% 8% 18%

570 254 252 64

28% 29% 27% 29%

651 89 512 50

32% 10% 54% 22%

293 144 86 63

14% 16% 9% 28%

26% 44% 10% 21%

60% 39% 81% 51%

Q9 4

EU Referendum Past Vote

Opinium Research Confidential 09/09/2016 Page 345



The European Union

NET: Trustworthy

NET: Untrustworthy

Back To Index

Q9 4

Base: all respondents

Very trustworthy

To what extent do you consider the 

following to be trustworthy or 

untrustworthy?

Not very trustworthy

Not at all trustworthy

Don’t know / not sure

Quite trustworthy

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

43 13 22 3 4 0 1

4% 3% 6% 5% 2% 0% 1%

245 67 108 26 7 11 27

21% 15% 32% 44% 4% 29% 29%

326 158 85 16 31 13 22

28% 35% 25% 28% 18% 36% 24%

423 186 73 10 116 10 29

37% 41% 21% 17% 67% 27% 31%

117 26 53 4 16 3 14

10% 6% 16% 6% 9% 8% 16%

25% 18% 38% 49% 6% 31% 30%

65% 76% 46% 44% 85% 64% 55%

Q9 4

General Election VI
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Now we would like you to think how you 

tend to vote and what your priorities. 

Which of the following statements, if any, 

best describes you?

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

890 455 436 890 241 331 128 191

44% 46% 42% 44% 41% 47% 43% 42%

736 374 362 736 170 227 128 211

36% 38% 35% 36% 29% 32% 44% 46%

142 61 81 142 52 59 11 19

7% 6% 8% 7% 9% 8% 4% 4%

269 102 166 269 122 84 27 35

13% 10% 16% 13% 21% 12% 9% 8%

Back To Index

I am most likely to vote for someone who 

appears to be the most capable to do the 

Neither

Don’t know / not sure

Q10

Base: all respondents

I am most likely to vote for someone who 

shares my political views and outlook

Gender Age
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Now we would like you to think how you 

tend to vote and what your priorities. 

Which of the following statements, if any, 

best describes you?

Back To Index

I am most likely to vote for someone who 

appears to be the most capable to do the 

Neither

Don’t know / not sure

Q10

Base: all respondents

I am most likely to vote for someone who 

shares my political views and outlook

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

890 37 106 64 63 77 75 128 122 71 38 92 19

44% 44% 47% 38% 43% 43% 40% 48% 44% 41% 39% 54% 33%

736 34 75 60 46 61 75 95 101 70 35 61 24

36% 40% 33% 36% 31% 34% 40% 36% 36% 40% 35% 35% 43%

142 2 18 15 16 15 11 15 20 11 5 9 5

7% 2% 8% 9% 11% 9% 6% 6% 7% 7% 5% 5% 9%

269 12 26 30 22 25 29 28 36 22 20 11 8

13% 14% 12% 18% 15% 14% 15% 11% 13% 12% 21% 6% 15%

Q10

Region
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Now we would like you to think how you 

tend to vote and what your priorities. 

Which of the following statements, if any, 

best describes you?

Back To Index

I am most likely to vote for someone who 

appears to be the most capable to do the 

Neither

Don’t know / not sure

Q10

Base: all respondents

I am most likely to vote for someone who 

shares my political views and outlook

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

890 425 405 60

44% 49% 43% 27%

736 319 366 51

36% 37% 39% 23%

142 38 59 45

7% 4% 6% 20%

269 90 111 68

13% 10% 12% 30%

EU Referendum Past Vote

Q10
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Now we would like you to think how you 

tend to vote and what your priorities. 

Which of the following statements, if any, 

best describes you?

Back To Index

I am most likely to vote for someone who 

appears to be the most capable to do the 

Neither

Don’t know / not sure

Q10

Base: all respondents

I am most likely to vote for someone who 

shares my political views and outlook

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

625 230 201 26 93 22 53

54% 51% 59% 44% 53% 60% 58%

402 189 89 26 58 8 32

35% 42% 26% 44% 33% 21% 34%

47 12 20 0 5 4 6

4% 3% 6% 0% 3% 10% 7%

81 19 33 7 17 3 1

7% 4% 10% 12% 10% 9% 1%

General Election VI

Q10
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

Now we would like you to think how you 

tend to vote and what your priorities. 

Which of the following statements, if any, 

best describes you?

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

659 341 318 659 185 245 89 140

32% 34% 30% 32% 32% 35% 30% 31%

903 457 447 903 203 291 157 252

44% 46% 43% 44% 35% 42% 53% 55%

180 81 98 180 62 78 14 26

9% 8% 9% 9% 11% 11% 5% 6%

295 113 182 295 135 87 35 39

14% 11% 17% 14% 23% 12% 12% 8%

Back To Index

I am most likely to vote for a political party 

that has a pragmatic approach and is 

prepared to change its policies if they 

aren’t going to work

Neither

Don’t know / not sure

Q11

Base: all respondents

I am most likely to vote for a political party 

that sticks to its principles and what it 

believes is right

Gender Age
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Now we would like you to think how you 

tend to vote and what your priorities. 

Which of the following statements, if any, 

best describes you?

Back To Index

I am most likely to vote for a political party 

that has a pragmatic approach and is 

prepared to change its policies if they 

aren’t going to work

Neither

Don’t know / not sure

Q11

Base: all respondents

I am most likely to vote for a political party 

that sticks to its principles and what it 

believes is right

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

659 24 89 48 33 50 72 107 92 45 30 52 16

32% 28% 39% 29% 22% 28% 38% 41% 33% 26% 31% 30% 28%

903 40 90 81 69 75 76 115 123 88 37 86 24

44% 47% 40% 48% 47% 42% 40% 43% 44% 50% 38% 50% 43%

180 11 15 17 17 25 14 11 26 13 11 15 6

9% 14% 7% 10% 11% 14% 7% 4% 9% 7% 11% 9% 11%

295 9 31 23 28 29 27 32 38 29 20 19 10

14% 11% 14% 14% 19% 16% 14% 12% 13% 17% 21% 11% 18%

Q11

Region
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Now we would like you to think how you 

tend to vote and what your priorities. 

Which of the following statements, if any, 

best describes you?

Back To Index

I am most likely to vote for a political party 

that has a pragmatic approach and is 

prepared to change its policies if they 

aren’t going to work

Neither

Don’t know / not sure

Q11

Base: all respondents

I am most likely to vote for a political party 

that sticks to its principles and what it 

believes is right

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

659 274 339 46

32% 31% 36% 20%

903 433 405 65

44% 50% 43% 29%

180 58 79 43

9% 7% 8% 19%

295 106 119 70

14% 12% 13% 31%

EU Referendum Past Vote

Q11
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Now we would like you to think how you 

tend to vote and what your priorities. 

Which of the following statements, if any, 

best describes you?

Back To Index

I am most likely to vote for a political party 

that has a pragmatic approach and is 

prepared to change its policies if they 

aren’t going to work

Neither

Don’t know / not sure

Q11

Base: all respondents

I am most likely to vote for a political party 

that sticks to its principles and what it 

believes is right

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

421 164 128 11 74 13 31

36% 36% 37% 19% 42% 36% 33%

545 235 146 39 66 14 45

47% 52% 43% 67% 38% 39% 48%

77 21 29 4 13 2 8

7% 5% 8% 7% 7% 7% 9%

112 30 40 5 22 7 9

10% 7% 12% 8% 12% 19% 10%

General Election VI

Q11
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Total Male Female Total 18-34 35-54 55-64 65+

And finally, which of the following, if any, 

would you say are the two most important 

roles of government?

2037 992 1045 2037 585 701 294 457

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

740 361 379 740 181 246 111 202

36% 36% 36% 36% 31% 35% 38% 44%

706 365 341 706 156 236 122 192

35% 37% 33% 35% 27% 34% 42% 42%

248 124 124 248 105 69 33 40

12% 12% 12% 12% 18% 10% 11% 9%

833 425 408 833 172 296 143 222

41% 43% 39% 41% 29% 42% 49% 49%

715 347 368 715 206 281 96 133

35% 35% 35% 35% 35% 40% 33% 29%

488 205 283 488 193 150 54 90

24% 21% 27% 24% 33% 21% 18% 20%

30 8 22 30 5 16 4 6

1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Back To Index

Other (please specify)

National defence and secure

Promoting equality

Growing the economy

Providing public services

Protecting human rights and civil liberties

Q12

Base: all respondents

Providing law and order

Gender Age
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And finally, which of the following, if any, 

would you say are the two most important 

roles of government?

Back To Index

Other (please specify)

National defence and secure

Promoting equality

Growing the economy

Providing public services

Protecting human rights and civil liberties

Q12

Base: all respondents

Providing law and order

Total

North 

East

North 

West

Yorks & 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England London

South 

East

South 

West Wales Scotland

Northern 

Ireland

2037 84 225 169 147 178 189 265 279 174 99 173 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

740 30 79 59 47 62 72 95 109 69 31 59 28

36% 36% 35% 35% 32% 35% 38% 36% 39% 40% 32% 34% 50%

706 29 87 57 58 60 72 86 112 60 28 50 6

35% 35% 39% 34% 40% 34% 38% 32% 40% 34% 28% 29% 10%

248 14 34 18 14 24 19 39 19 14 19 26 8

12% 16% 15% 11% 10% 13% 10% 15% 7% 8% 20% 15% 14%

833 37 79 70 61 74 74 112 141 56 35 77 17

41% 44% 35% 42% 42% 41% 39% 42% 51% 32% 36% 45% 31%

715 27 81 53 49 58 75 91 81 69 42 68 20

35% 32% 36% 31% 33% 33% 39% 35% 29% 40% 42% 39% 36%

488 11 49 44 26 45 39 74 55 48 25 47 24

24% 13% 22% 26% 18% 25% 21% 28% 20% 28% 25% 27% 42%

30 1 5 0 3 6 2 4 2 5 0 3 0

1% 1% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 0%

Q12

Region
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And finally, which of the following, if any, 

would you say are the two most important 

roles of government?

Back To Index

Other (please specify)

National defence and secure

Promoting equality

Growing the economy

Providing public services

Protecting human rights and civil liberties

Q12

Base: all respondents

Providing law and order

Total Remain Leave Did not vote

2037 872 941 224

100% 100% 100% 100%

740 262 411 67

36% 30% 44% 30%

706 249 406 51

35% 29% 43% 23%

248 138 78 32

12% 16% 8% 14%

833 364 395 74

41% 42% 42% 33%

715 344 293 78

35% 39% 31% 35%

488 254 151 82

24% 29% 16% 37%

30 9 15 6

1% 1% 2% 3%

Q12

EU Referendum Past Vote
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And finally, which of the following, if any, 

would you say are the two most important 

roles of government?

Back To Index

Other (please specify)

National defence and secure

Promoting equality

Growing the economy

Providing public services

Protecting human rights and civil liberties

Q12

Base: all respondents

Providing law and order

Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat UKIP Green

Some other 

party

1154 450 342 59 173 36 93

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

423 212 80 20 71 9 31

37% 47% 23% 34% 41% 25% 33%

444 213 77 22 106 8 17

38% 47% 23% 37% 61% 23% 19%

144 21 85 2 7 7 21

12% 5% 25% 4% 4% 19% 23%

489 252 110 18 67 8 36

42% 56% 32% 30% 38% 22% 38%

406 113 158 28 42 19 46

35% 25% 46% 48% 24% 53% 49%

257 54 115 19 23 20 26

22% 12% 34% 32% 13% 55% 29%

19 3 8 2 6 0 1

2% 1% 2% 3% 3% 0% 1%

Q12

General Election VI
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